
        
            
                
            
        

     
   
   195 Kilómetros de Frontera
 
   Edgar R Pérez C
 
  
 
  


 
 
   
   Copyright © 2015 Edgar R Pérez C
 
   All rights reserved.
 
   ISBN: ISBN-13: 978-1514873335 
 
    
 
   ISBN-10: 1514873338
 
   CONTENTS
 
   195 Kilómetros de Frontera
 
   195 Kilómetros de Frontera en Spanglish
 
    
 
    
 
    
 
    
 
   Edgar R Pérez C. 
 
   Seudonimo Edrapecor
 
    
 
    
 
    
 
   Edgar R Pérez C…
 
   Edrapecor
 
    
 
   ISBN-13: 978-1514873335 
 
    
 
   ISBN-10: 1514873338 
 
   Your book has been assigned a CreateSpace ISBN.
 
   Índice
 
    
 
    
 
    
 
   Edgar R Pérez C…
 
   Edrapecor
 
   http://www.amazon.com/gp/forum/cd/forum.html/ref=cm_cd_t_mdb_f?ie=UTF8&cdForum=Fx3FVTFIZJFI2Z2  
 
    
 
   Índice
 
    http://www.shelfari.com/edrapecor/shelf 
 
    [image: ] 
 
    
 
    [image: ] 
 
    
 
    [image: ] 
 
   195 Kilómetros de Frontera
 
   
https://youtu.be/RIMSU-PIJT8

                                                       I

https://youtu.be/G7FXILY4dMI
                                                                    
Los contenidos expresados aquí son producto de la Imaginación del Autor. No tienen relación con ningún país, hecho histórico pasado o presente, lugares o fechas.. Son el esfuerzo imaginativo de Edrapecor. Cualquier coincidencia con la realidad es una extraña, anti probabilística coincidencia.
Edrapecor
Los dos Matzhih 4x4 Eléctricos [image: https://fbcdn-sphotos-h-a.akamaihd.net/hphotos-ak-frc3/v/t1.0-9/1390662_114984445368783_1723275026_n.jpg?oh=aa150868087dabf6c9840a9f77a09638&oe=55FBEC8A&__gda__=1438652149_7c2fb46915829252ad9b53e339280e25]  
 
   Marchaban silenciosamente por la espesura. A poca velocidad y con las luces apagadas, lentamente rodaban por la espesura. Se detuvieron y varias personas descendieron. Todos en silencio, Ayudaron a la mujer a descender. La admiraban .Lo que hacían era peligroso, doloroso, mucha más que cualquier riesgo.
--Camine recto-- le dijo el hombre, fornido, cuadrado, y con el tono de respeto militar continuó--Luego justo cuando termine de caminar los diez minutos. Debe correr a todo lo que dé durante 5 minutos. Sin bajar de intensidad ni por un instante. Debe aguantar. Luego 15 a buen ritmo. No se detenga. No hable. No encienda la linterna.
Ella revisó su abrigo. Sabía que la vida de todos sería muy breve. Algunas horas. Ellos también lo sabían. Desde el principio lo habían aceptado. Repentinamente abrazó a uno de ellos. Era un abrazo para todos.
-Apurese.Ya--apremió el hombre.
Los miró. Inspiró fuerte Y luego resueltamente se internó sola en la oscuridad...

                                                  II
 
   
20 años después Letzka estaba en el colmo de la frenética actividad de lo más alto del frenesí de un "Destruye la Casa" electrónico de sus amigas de clases.
¿A quién le importaba que estuviera repitiendo por segunda vez el semestre introductorio en la Universidad?... Tenía un padre multimillonario, una madrasta que la consentía en todo lo inimaginable, y una hermanita de 15 años que era su fotocopia 3D.
Había desbaratado 3 autos en un periplo de 7 meses, unas tres carpetas de infracciones de todos los colores. Más de un millar de noviazgos rotos y dos trenes de bobos despechados. Un tatuaje diabólico en el hombro, y en ese momento tenía un litro y medio de Whisky en el estómago, con unos 300 granos de pastillas de éxtasis, perdió la cuenta de los tabacos de marihuana que había fumado y decidió no tocarse el corazón. Pues de seguro sus latidos tenían un ritmo más que superfrenetico. Estaba híper ventilada y simplemente no podía dejar de masticar y bailar.
Cuando terminó la fiesta. Ebria, drogada e hiperactiva tomó el Trykon 4x4 Diesel eléctrico [image: Art & Tech Sogna (1991)]de su padre; el cual tomó sin su permiso (por supuesto)..  
 
   Se lanzó a 240 Kilómetros por hora por la autopista hacia los suburbios..
Llegaría  a su mansión, tratando de recordar si le había dado un rayón o golpe, lo introduciría en la gigantesca cochera. Para cualquier eventualidad lo estacionaria de último y si te he visto no me acuerdo.
Comenzó a llover fuertemente. Así que paso inmediatamente a la tracción 4x4..Era una impecable chofer. Salvo los autos destruidos...Disfrutó el máximo placer de manejar un auto poderoso, adherido absolutamente al pavimento. Rebajó la velocidad a unos fastidiosisimos 140 Kilómetros por hora.
Vio un camión atravesado en toda la carretera. Se acercó lentamente...El imbécil le hacía señas. Apenas estaba comenzando a colocar las intermitentes...
 
   Fastidiada frenó completamente para ver si tenía como pasar por el borde de la carretera. Dos DerFen se estacionaron a su lado casi inmediatamente. Por intuición colocó inmediatamente la reversa. Pero las luces de varios reflectores LED en el techo de otro Derfen [image: http://www.offroaders.com/tech/jeep/images/jeep_wagoneer_2000_concept.jpg]colocado justo detrás de su maleta. Inmediatamente entendió. Comenzó a gritar con pánico e intento descender del auto. Pero la puerta no abría , pues la Derfen a su lado lo impedían siquiera ella tan delgada podía salir por la abertura.
--Me quieren secuestrar. Auxilio--gritaba histérica, tratando de escapar, pero los autos a su lado se lo impedían. Repentinamente un fornido hombre se acercó a la puerta del pasajero, luego que rápidamente el Derfen de ese lado se quitó. El hombre arrancó la puerta limpiamente y como un papel la sacó del vehículo.
Letzka se desmayó.
                                                           III
Despertó. Tenía una sed atroz, aparte una resaca gigantesca. Dolor de estómago. La molesta sensación de una futura diarrea.
Estaba sentada en una silla giratoria. Amarrada con cinta adhesiva industrial a la misma. Una mujer de aspecto militar la miraba fijamente.5 fornidos hombres igualmente.
--Tengo que ir al baño. Me siento mal.—anunció con el sabor de huevos podridos en la boca.
Uno de los hombres hizo un gesto y la mujer rápidamente la desató.
--Ayúdeme-- le dijo casi susurrando--mi padre tiene mucho dinero. Le sabrá agradecer.
Inmutable la mujer la tomó por el brazo y la llevó al baño.
--Mi padre le puede pagar lo que a usted se le ocurra pedir. Ayúdeme a marchar .Lo olvidare todo. No tiene por qué seguir en éste camino. Aparte del dinero, puedo conseguirle que también le de ese auto. Solo tiene tres días de comprado.
La mujer abrió la puerta del baño y ella entró. Era un baño sin ventanas. Impecablemente limpio...
 
    Hizo diarrea y después vomitó...
La mujer entró y la ayudó a limpiarse.
--No lo olvide ...Mantengo lo que le dije..—dijo trabajosamente sintiéndose peor
La mujer la llevo y la sentó en la silla .Pero no la amarro.
Furiosa los vio. Parecían zombis. No hablaban. Ningún gesto.
Decidió mostrarse agresiva.
--Ya van a ver .perdieron su oportunidad En este momento mi padre debe andar buscándome. Ya vi sus rostros...Después no digan que no les ofrecí una oportunidad. Tengo familia poderosa. Esto no se va a quedar así. Quiero hablar con el tonto que los manda.—dijo gangosamente quedando  agotada por el esfuerzo.
Ninguno les contestó. La agitación la hizo vomitar nuevamente ensuciándose la ropa..
La mujer rápidamente la limpió..
--Agua. Por favor. Agua fría--suplicó angustiada.
Inmediatamente apareció el hombre. Grueso.Tosco. Muy alto. 
 
   La muchacha Abrió la boca de puro asombro...
Su hermano mayor. Kyllyo…Su peligrosísimo hermano mayor. O sea había ido de más o tenía que ponerse tensa y pendiente.
El hombre se acercó y uno de los hombres rápidamente trajo una silla. El hombre se sentó frente a ella. Alzó una mano e inmediatamente el otro hombre a la carrera trajo una jarra con agua fría.
--En tu casa hay un Trykon con las mismas placas y kilometraje. Ni cuentas se darán que no es el mismo...Para los efectos, la mentira que dijiste de pasar la noche en casa de tu amiga Sien, es verdad. Tenemos tiempo de hablar.—le dijo sentándose en la silla al revés y cruzando sus gruesos brazos en el filo de la espalda de la misma.
--¿Por qué no me llamaste?. Yo hubiera ido donde sea para atender lo que quieras.—dijo repentinamente alerta, y asustada. Porque fuera su hermano, no dejaba de ser peligroso para ella.
No irías nunca adonde vivo. Por eso vine aquí. Y como comprenderás. Por estos lados, siempre hay algunos desacuerdos. Así que estamos, como nos gusta. De incognito..
--Kyllyo..¿Pero que puede ser tan importante para este susto que me distes?.
--Simples precauciones--dijo el hombre limpiándola, mientras no dejaba de ver a la petrificada joven. Luego agregó.
--Mi padre está muriendo. Pueden ser cosas de horas. Días o hasta algunos meses. O años...Debo prepárame desde ya a muchas cosas..
 
   Apenas muera, la Asamblea Popular me nombrara primer ministro. Nuestra hermana Tazzia también adquirirá importantes responsabilidades.—continuó el hombre, viendo la expresión de no entender nada en lo absoluto de la otra y era verdad, pues 
Ella lo miraba sin comprender. Nada de eso tenía que ver con eso.
Eran hermanos por parte de madre.....
 
   Su madre se había vuelto a casar, lo hizo con su padre. Nació y cuando tenía 2 años de edad, Hoka desarrolló un cáncer violentísimo que en 3 meses la mató.
 
   Sus hermanos le eran desconocidos. Algunas veces los veía en fotos, y programas noticiosos de TV. Su hermano mayor le llevaba 14 años y Tazzia le llevaba 8...
 
   Jamás habían compartido nada. Ella era ciudadana de Delika del Sur, amaba la libertad, las fiestas, las modas, el tener dinero y disfrutarlo.. Dekalia del Norte era una mancha oscura en el norte de su país y ahí en un palacio sin ningún adorno, cuadrado y gris estaba  sus hermanos, sin sentimientos, sin risas. Sin nada…
 
   El padre de sus hermanos es Takro Lekro Pact. Dictador absoluta de Dekalia del Norte.
 
   La capital de Dekalia del Norte era Poz-xekia. Estaba a 97.5 kilómetros de las alambradas de la frontera sur y a 97.5 kilómetros de esa alambrada más al sur estaba la capital de Dekalia del Sur.. Las dos ciudades estaban separadas por 195 kilómetros…. 
 
    
 
   Ella solo sabía que tenía un miedo espantoso. Un miedo terrible a su hermano. Lo había visto solo una vez muchos años antes. En el campus de la Universidad de la Unión Vethel.. Donde estudiaba economía junto a su hermana.. Fue después de la muerte de su padre. Su padre había ido a verlos. La herencia. Que conociera a su hermana menor. Ni un gesto humano. Ni un abrazo..Nada..Se había limitado a escucharlo. Cuando su padre le dijo.
 
   --Mira.es tu hermano. Abrázalo.—incitó esperanzado su padre, dándole un leve empujón hacia sus hermanos.
 
   El simplemente había hecho un gesto de límite con la mano.--
 
   Hasta ahí.
 
    Su hermana Tazzia  hierática, rígida al lado del muchacho. Escucharon. No contestaron y sin despedirse los dejaron a ambos solos… Lizzia había caminado junto a su hermano. Repentinamente devolvió sus pasos y la abrazo muy duro. El otro ni volteo. Luego volvió al lado de su hermano ,y recibió una palmada muy fuerte en la cabeza por parte de éste.  
 
   --Tengo ganas de orinar otra vez—balbuceó lastimeramente, aterrada ante el hombre que sentado frente a ella la miraba y la limpiaba en el estilo de quitarle el sucio a al capot de un auto.
 
   Kyllyo hizo un gesto hacia la mujer. Esta la ayudó a pararse y caminaron rápido hacia el baño. Pero no llegó. Se orino en el camino. Estaba avergonzada.
 
   --Lo lamento.—le dijo a la mujer.
 
   Fue al baño y como pudo se limpió. Su ropa estaba en estado deplorable. Olía mal..
 
   Cuando salieron y llegaron nuevamente a la silla. Kyllyo se incorporó y tomando a la mujer por el pelo, la arrastró hasta donde estaba el orinal y restregó la cara de la misma contra el suelo.
 
   --Incompetente .Inútil—le decía, mientras restregaba la cara de la mujer contra el piso mojado de orine.
 
   Ella corrió , y trato de interponerse, pero un brutal sopetón la lanzó al aire, quedando en el suelo llorando, tratando de incorporarse.
 
   -No Kyllyo. No Kyllyo. Fue mi culpa. Yo me orine. Fui yo—gemía llorando.
 
   Kyllyo extrajo de su abrigo una automática y disparó a la cabeza de la mujer, dejándola tendido en el piso. Sin ver extendió el brazo y uno de los hombres corriendo tomo el arma y la guardo.
 
   Su hermano fue adonde ella y levantándola como una hoja la arrastró hasta la silla y con la cara descompuesta le gritó.
 
   --Si no dejas de llorar te voy a dar una cachetada con el puño cerrado.
 
    
 
   Quedó en automático paralizada. Nunca le habían hablado así. En silencio miraba al hombre mientras sus lágrimas caían incontenible por sus mejillas
 
   --Me avergüenzas ante mis hombres. Eres débil, cobarde—expresó el hombre con un lejano desprecio.
 
   El hombre se mantuvo un instante en silencio mientras ella, trataba inútilmente de controlarse. Luego extrajo un fino pañuelo y le secó las lágrimas brutalmente.
 
   El hombre comenzó a hablar, mientras le daba un vaso con agua bien fría que trajo uno de sus asistentes..
 
   --Veras. Sabes que La Asamblea de Naciones de Todos los Órdenes ha decretado un bloqueo general contra nosotros. No podemos viajar. No podemos negociar. Nadie puede invertir en nuestro país. En fin. Limitan cruelmente nuestras actividades más simples… Eso nos afecta a todos. Directamente a mi... todavía no hemos finiquitado el asunto de la herencia de nuestra madre.
 
   --No sé nada de negocios—atinó a decir—Mi padre se ha encargado siempre  de todo.
 
   El hombre la volvió a limpiar y extendió su mano con el vaso vacío y el ayudante prestamente lo tomó.
 
   --¿Quieres más?.
 
   Ella negó con un gesto.
 
   El caso es que quisiera por primera vez jugar contigo.. ¿Juegas en Facebook? ¿Juegas en Internet?..
 
   --A veces.—contestó aterrada, casi sin poder respirar. La imagen de la mujer cayendo con la cabeza destrozada martilleaba una y otra vez.
 
   Entonces te sigo contando los preliminares de éste juego.
 
   Ella lo siguió mirando sin comprender
 
   --Entonces cualquier transacción que hagamos es castigada y el banco amonestado o hasta clausurado.  Las empresas que nuestra madre dejó en la Republica Territorial del Cuarto Orden (RTCO) , solo las maneja tu padre a su antojo. Toma las ganancias y se da la gran vida. Tazzia y yo quedamos por fuera. No podemos accesar a lo nuestro. No nos importa. Afortunadamente la propiedad personal esta abolida en mi adelantada nación y tenemos todo, somos absolutamente felices…
 
   Ella afirmó con un gesto para decir.
 
   --Sigo sin entender.. ¿Por qué no hablas con mi padre?.
 
   --Por qué no hay manera de hablar con el señor todopoderoso. No atiende razones.
 
   --¿Quieres que yo hablé con él?.
 
   --No para nada. Vamos a jugar y divertirnos como hermanos que nos queremos. Yo soy tu hermano mayor y también tengo derechos sobre ti…Todos..
 
   --Oye.
 
   --Di Si Señor—le dijo el tomándola y acercando su rostro al de él.
 
   --Sí Señor.
 
   --Di Estoy de acuerdo.
 
   Ella dudo.
 
   --DILO—gritó viéndola enfurecido—DILO.
 
   --Estoy de acuerdo—contestó con un hilo de voz comenzando a llorar de nuevo.
 
   El hombre la soltó satisfecho.
 
   --Vamos a hacerlo.
 
   --Vamos a hacerlo—balbuceó ella aterrada, sin saber a qué se refería..
 
   Toma. Con esto vamos a jugar—le dio un laptop—Nadie debe saber de él. No puedes prestárselo a nadie. Sera para jugar cuando yo este aburrido ..Yo te llamo..
 
   --¿Me dejaras ir?.
 
   --Claro..
 
   --Kyllyo no sé nada de política. Ni de Dekalia del Norte. Es la segunda vez que te veo en mi vida ..No sé cómo es Tazzia. Solo soy una chica de 17 años que se divierte.
 
   --Y tienes un hermano que te necesita y va a jugar contigo— resumió el hombre abrazándola salvajemente y le dijo al oído—Eres mi hermana.. Nada.. Nadie puede ni siquiera tocarte. Lo desintegro…Hicimos hoy un pacto. Di Sí señor..
 
   Si señor.—contestó comenzando a llorar de miedo nuevamente..
 
      II
 
   Desde niña mostró un cumulo de cualidades artísticas, igualmente una belleza precoz, había que cuidarla de los hombres, tenía una plasticidad corporal extraordinaria, podía bailar casi cualquier cosa, una heurística inmensa para la poesía, componer canciones, escribir cuentos, novelas, relatos, guiones de teatro, una voz extraordinaria..
 
   Su aldea estaba en los límites septentrionales  de la Republica Territorial del Cuarto Orden. Donde terminaban las praderas y comenzaba el duro y frio desierto…Sin embargo su pueblo de pastoreas había logrado cultivar las áridas tierras, produciendo tomates, hortalizas y Uvas. Aceitunas muy famosas y por ahí era dónde provenía la notoriedad del pueblo. La feria de la aceituna…
 
   Uno de los soportes de la feria era la escuela elemental. Siempre estaban presentes en los actos culturales. Eran notorios las fastidiosas presentaciones junto a los aburridos actos de la coral infantil, que lograba arrancar los más grandes bostezos.
 
   En una de tantas presentaron a una espigada alumna de 6to grado. Hoka.
 
   La niña hizo un cover que dejo anonadados a todos de  lo extraordinario que fue... Fue una coreografía preparada por la niña e hizo un doblaje perfecto de la canción 
 
    https://youtu.be/V-KT1ZkrewU
 
   A pesar de la obstinada oposición de sus padres, un día en un 7027 4x4 Diesel eléctrico oficial [image: Peugeot Nautilus - Photo #04]
 
   Se fue la niña, con una beca gubernamental a estudiar en la escuela de artes aplicadas de la lejana capital.
 
   A la vuelta de pocos años, Hoka se convirtio en una belleza  [image: http://k39.kn3.net/taringa/1/3/9/0/0/7/41/rzpaz/788.jpg?2537]
 
   Destrozadora de todos los corazones habidos y por haber.Actriz, cantante,Bailarina, dramaturga,poetisa,escultora,pianista,pintora,escultora..era un paradigma de inteligencia e inteligencia..Hasta que llegó a los 19 años.. La nación recibio una visita oficial.
 
   Katkrot. Dictador de la nacion limitrofe porel Oeste. Dekalia del Norte. Venia a firmar un tratado de cooperacion y ayuda militar,tratado de libre comercio, de libre transito de personas ,vehiculos y aereonaves.Eliminacion de aduanas y pago del comercio en sus respectivas monedas nacionales, eliminando la doble tributación al comercio internacional.
 
   En otras palabras Dekalia del Norte seria en la practica un estado libre asociado.Eso le permitiria a Katkrot recursos para cimentar su poder..Armarse hasta los dientes para invadir y derrotar a Dekalia del Sur, y asi apoderarse de su industria tecnologicamente avanzada , de sus campos labrados con los ultimos adelantos de la agricultura.
 
   Los dirigentes de la RTCO vieron como el dirigente de 38 años se comia con la mirada la fragil y preciosa artista.
 
   Tenian todo con  Katkrot . Querian mas.Era la opoortunidad de tener a alguien dentro del palacio.Utilizaron todos los recursos y presiones contra Hoka. No querian una noche de pasión..Querian mas.  Katkrot tenia muchas amantes. Pero estaba descontrolado con la joven..Los dirigentes le dijeron que no permitirian que el honor de las artistas y chicas del pais fuese mancillado. Matrimonio o nada. El aceptó. Matrimonio.
 
   La joven se vio obligada a destrozar sus ilusiones, su corazon,sus anhelos y forma de vida. La vida de sus familiares estaba de por medio.
 
   Se desposó con un hombre feo, tosco,ignorante,bipolar,inmensamente poderoso, asesino y desconfiado.
 
   Fueron dias horribles. La violaba constantemente. La joven se embarazó casi inmediatamente.
 
   Llegó a un nuevo pais..Sin color, destruido, de gentes recelosas y silenciosas..Un palacio presidencial que era un antiguo cuartel y siguio siendolo..Constantemente estaba en construcciones y remodelaciones..Un austero cuarto,sin casi ninguna comodidad le fue asignado.. 
 
    
 
   Descubrió que tenia la misma importancia de un florero. Una mañana Hotka dio a luz un varon. Un magnifico desfile militar.Silenciosamente ella se mantuvo al lado ,viendo aquel interminable desfile. El gran guia, el gran conductor, el gran lider, tenia un rostro que indicaba un algo..aburrido..ya no parecia tan interesado en la joven a su lado… Y es que habian diferencias notables. El podia estar hablando dias de las cualidades de los VP67W [image: http://www.contrainjerencia.com/wp-content/uploads/2012/02/s400.jpg]. Ella estaba fascinada con Miranda Kerr.
 
    
 
                             III
 
   <<<<<<<<<<<<<<<<<<Poco a poco Dekalia del Norte se fue militarizando.Un gobierno de corte nacional Stalisnista se fue instalando. Educacion militarizada, Sociedad planificada y miliarizada,economia centralizada y estatizada.Pueblo uniformado, comida racionada,electricidad y combustibles racionados, venta de vehiculos a particulares prohibida, censura de prensa,radio,cine,television e internet.restricción a la libre circulación, partidos politicos eliminados, presos politicos, espacios oscuros y todo el resto del  mundo era enemigo.Los unicos que tenia razon y eran inocentes de todo, victimas de todas las conspiraciones mundiales era el gobierno..
 
   La unica diversion eran las interminables maniobras militares, ver y oir los discursos del gran lider.
 
   No era el mejor sitio para criar un hijo. Con el tiempo descubrio que su esposo se casaba y descasaba con una facilidad pasmosa, sin importarle ella en lo absoluto.No se divorciaba.Siempre era viudo.Unicamente ella sobrevivia. Entendia porque.Era extranjera. Provenia del pais que era el unico sosten. Llego el dia que su hijo fue separado de su lado.Desde esa edad el niño comenzó a tener ropa de camouflaje militar. ..Con indiferencia recibio el titulo de La Primera Combatiente.
 
   La siguiente candidata  a desaparecer de una forma u otra.
 
    Casi nunca hablaba con su esposo.Le era un desconocido, era un adorno mas del palacio..sin importancia y sin valor..No podia ir a los mercados populares..Era evidente que no querian que ella viera la escaces de alimentos.. 
 
     https://youtu.be/Me5ILhq0zy0 
 
   No le dejaban caminar ni visitar las calles..Un atentado era la explicación…No tenia porque salir..El otrora cuartel se fue convirtiendo en un bunker de lujo y refinamiento.
 
   El pueblo tenia un juego de ropa para cada 6 meses.. Ella tenia 7 juegos iguales para la semana y se los rotaban cada mes. Su ropa interior, sus cosmeticos , vituallas y perfumes les habian quitado las etiquetas..Ppero ella sabia que venian del extranjero. Despues descubrió que ellos utilizaban casi todo preveniente del Imperio Superior de los Pueblos Tecnologicos (ISPT), el mortal enemigo, el culpable de todos los males, el que orquestaba todas las agresiones,conspiraciones,ataques..                      
 
    
 
                                      III
 
   Un Tapirubur Limuosine Electrico Diesel [image: Cadillac Voyage, 1988] llevó a Lezka hasta su hogar. Le habian lavado la ropa, la habian bañado y estaba en buenas condiciones. Llego con sus libros y su nuevo juguete. El laptop de su hermano..Afortunadamente su padre andaba en viaje de negocios. Habian llamado de la Universidad, preguntando si pensaba continua la carrera.
 
   Fue a su cuarto y se encerró.Queria dormir.Pero no podia.La imagen del disparo no se salia de su mente.Tenia miedo de su hermano. Lo conocia por periodicos.Pero verlo asi, le tenia una angustia atenazante en cada latido de su corazón.
 
   Demostraba su peligrosidad, cuando  cruzó la frontera, la secuestró ,llevandola a un galpon de seguro en los barrios bajos de la ciudad y en ese momento debia estar cruzando la frontera cerrada,militarizada entre los dos paises. Durmió vencida por los acontecimientos. Cuando se despertara le diria la verdad acerca la universidad a su padre por telefono conferencia. Cuando este llegara le suplicaria la sacara a  (ISPT) y ahí si estudiaria. No pensaba estar cerca ni tener ningun lazo con su hermano. 
 
   Se disponia a botar el laptop. Cuando este lanzó una marcha militar. Asustada lo abrio..
 
   --Otra vez.Espero que el laptop no me electrocute—dijo viendo el mensaje..
 
   --Vamos a jugar… le decia el mensaje dandole dos opciones:
 
   --Si
 
   --No.
 
   Le dio a la opcion de Si.
 
   La pantalla cambio de colores varias veces.
 
   Se desplegó un menu.
 
   Crear cuenta
 
   Crear Password
 
   Video de instrucciones
 
   Pregunta Secreta.
 
   Nombre:
 
   Colocó el Nombre:
 
   “Las Flores de Liska””
 
   Descripción:
 
   Itinerario, Fiestas, reuniones, Fotos de Bellos,Amor,Locura,jaja…
 
   Sigui leyendo a medida que se desplegaba el menu..
 
   ¿Movimientos?..Si… No
 
   ¿Crear Cuenta? .. Si..No
 
   Escoger Banco..Pais..Moneda..Tipo…
 
   ¿Reiniciar?
 
   ¿Guardar?
 
   ¿Salir?
 
   ¿Cancelar?
 
   ¿Continuar?
 
   Trató de salir..No pudo..Le dio a todas las opciones y no podia..Una sola titilaba..Curiosa continuo..
 
   Continuar…
 
   Un listado impresionante de Banco se desplegó ante sus ojos..Todos eran de paraisos fiscales, ciudades estados, territorios liberados..
 
   Trató de escoger uno.. Cuando estaba pequeña fue una vez de vacaciones a laCiudad Autonoma de la Peninsula Gris. Le encantó la arquitectura colonial, mediterranea, turistica, la ciudad de la fiesta perpètua.
 
   Vio los dos primeros bancos de la lista..Le atrajo uno que tenia colores verde pastel,guayaba y fuscia en el portal..
 
   Este mismo es…
 
   Se coloco en el pent drive.
 
   --Intruzca pentdrive—
 
   --¿Pent Drive?..No tengo..
 
   Una alarma sonó y vio en la parte interna del laptop unaespecie de pel, que titilaba. Lo despegó..Un pent drive del grosor de una hoja ..transparente ademas..
 
   Lo introdujo…
 
   Inmediatamente el laptop cambio de color
 
   Extablezca en pantalla con su dedo, lapiz digital una firma, acerque su cara y luego dele un beso a la pantalla.
 
   Asi lo hizo..
 
   Introduzca ahora 7 letras 8 numeros y 6 signos analogicos..
 
   La pantalla se apagó. Asu duró un rato con un punto titilante que cambiaba de colores.
 
   --Este juego es mas aburrido que “A pensar” – dijo a nadie
 
   Un pito..Una musica.una alarma y el laptop vibró..despues un mensaje en su pantalla
 
   Usted ha accesado como usuario de su cuenta.
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   Banco del Tesoro de la RTCO
 
   Saldo 3998.765.456 000Dolares de RCTO
 
   2150 Tonelas de Oro.
 
   6785 kilates de Diamantes
 
   25.000.000.000 Dolares de ISPT en Bonos del Tesoro al portador.Estupefacta no daba credito a sus ojos.
 
   Mostraba su cara,sus huellas digitales..La huella de su boca y sus dos ojos…
 
   Opciones:
 
   Transferir a un tercero.
 
   A una nueva cuenta
 
   Comprar moneda.
 
   Retiró efectivo.
 
   Recarga de Saldo
 
   Crear tarjeta Virtual.
 
   De un zopeton se le olvido el susto..¿Que era todo esto?..Parecia Google Finance y Yahoo Finance pero de verdad..¿Todo era virtual?..
 
   Vio de reojo su propia cuenta de ahorros..El laptop la estaba asociando automaticamente.
 
   Tenia el saldo de la mesada de su papa.. Con miedo transfirio 500 dolares..Lo hizo  y automaticamente vio como su cuenta aumento en 500 dolares y la otra no se le movio ni un numero..
 
   Inmediatamente la pantallacambió de colores y la cara de su hermano aparecio..
 
   Gracias Leztka..me has liberado una cantidad importante de mi dinero..Ahora es tuyo..Transfierele a esta cuenta 500.000.000 dolares ya..
 
   En automatico lo hizo..Sin pensar.. Olvidando las sanciones contra su hermano..Sin medir consecuencias…
 
   Inmediatamente llegaron las comprobaciones..Otra cuenta prefijada automaticamente..
 
   --Oye hermano..¿Esto no es yahoo finance?
 
   El hombre rio fuertemente..
 
   No.No es..Gracias hermana..Pronto nos comunicaremos..No pierdas el laptop..No por nada. ¿No querras comenzar el proceso otra vez?..
 
   No—dijo ella asustada..
 
   --Por cierto..toma todo ..todo lo que quieras..Ni me preguntes…
 
   Gracias por ayudarme.. Confió en ti. No me falles… le dijo la voz del hombre..
 
   --Tengo 500dolares..Es para la rumba.—dijo celebrando, olvidándose en automático de todo lo vivido…
 
   Como toda chica de 17años y medio, continuó su periplo de vida. Le lanzó 4 embustes a su padre, de alguna manera logró sostenerse en la universidad pasando una materias, aplazando otras, quedándose rezagada con respecto a sus compañeros. Una madrugada su laptop nuevamente lanzó la marcha militar despertándola desorientada. Había estado tratando de hacer ejercicios de estadística con ayuda de su computadora. ¡Que va¡..¡Tarea imposible¡.. Mas le gustaba Sociología y Economía I.
 
   Después música de Iron Maiden.
 
   Está más enfermo—le dijo a la muchacha a manera de saludo
 
   --Mi padre está muriendo—continuo Kyllyo—transfiéreme 1750.000.000 de dólares y toma para ti 25000000...espero aquí en línea es urgente..
 
   Aterrada, emocionada, sintiéndose participe de algo lo hizo. No se equivocó y en 67 segundos todo estaba realizado..
 
   Durante un rato contemplo el saldo de su cuenta 25.000.000 de dólares titilaban ante ella. Su padre trabajaba un mundo para hacer realidad una cifra así ,y ella con un simple plumazo lo hizo. Sin poderse contener comenzó a gritar, brincar y bailar en la oscuridad en su cuarto…
 
    
 
                                          II
 
   El hombre en un flux color guayaba y camisa rosada contemplaba a la joven sentada delante de él. Tenía que controlarse para no reír .estaba con una ropa fosforescente y el lazo del tamaño de una moto recogía su pelo.
 
   Evidentemente tenía contactos. Su manejador de citas estaba copado. Su asistente escogía cuidadosamente a quienes podían hablar con él y esta niña había saltado cualquier barrera.
 
   --Quiero grabar un Disco—anunció a manera de saludo. 
 
   Escueta y directa. ¡Vaya con la niña¡ Había accedido a la entrevista. Hija de un poderoso empresario. Hija de una leyenda. Hermana de un peligroso hombre. Todo en una sola presentación.
 
   --Es un honor para nosotros tenerte aquí—mintió de la mejor forma—Hoka es digna de todo nuestra admiración. Estamos seguros que mucho de ella puedes ofrecernos.
 
   --¿La escuchó cantar?—preguntó tratando de parecer interesada. No quería perder tiempo.
 
   --Por supuesto.
 
   --Entonces. Estoy dispuesta a hacer una prueba. No quise traer una maqueta. Mi micrófono no es de buena calidad y no tengo músicos.
 
   --Hacer una prueba en estudio es costoso.
 
   Ella asintió. No había problema. El hombre vio que se entenderían.
 
   -Bueno—dijo cuidadosamente, a ver con cuanto se podía contar—Estamos en una permanente búsqueda de talentos. Podemos  ver cómo adaptar tu voz, ver tu estilo, pulir detalles. Es muy emocionante.
 
   --¿Cuánto necesita?
 
   --Bueno .Si queremos estremecer la puerta,. Se necesitan agentes, músicos, cuerpo de baile, director de escenografía, compositor, músicos.
 
   --Tengo mis propias letras..—anunció la joven
 
   --Entonces adicionamos arreglistas.
 
   Ella hizo un gesto. Le parecía bien. No había nubes en el horizonte..
 
   --¿1500000 dólares?—preguntó tentativamente la joven.
 
   --No está mal. Pudiera ser más..
 
   --No veo problema. –negoció la joven.-Tenia la sartén por el mango y el hombre se tranquilizó. Si se perdía dinero, era el de ella..
 
   La muchacha extrajo una fina pluma de oro.
 
   Espera—contestó sonriendo el hombre- todavía tenemos cosas por pulir. Tengo que necesariamente hacerte una prueba de voz. .¿Lirica?.. ¿Mezzosoprano?..
 
   --Ni idea. 
 
   El hombre la vio. De verdad no era fea. Magnifica estructura. Si tenía aunque fuera el 1% de su madre…Aparentemente tenía una chequera ilimitada. Ya averiguaría si estaba blufeando. Se lazó.
 
   --Hay un proyecto de novela por ahí. Lo que llamamos un proyecto maldito. Pero siempre insisto. Tengo un pálpito. Pero estoy solo ante los ejecutivos…Te resumo:
 
   Ella es una soldado de blindados de nuestro ejército. Él es Oficial de allá. Un combate. Se enamoran. Muchas canciones…Al final una escena épica. Te voy a dar el argumento para que lo leas…
 
   Es todo una drama… mejor aún.. La propia hija de Hoka debutando e ese papel.. Eso si..Todo es todo. Clases de baile. Clases de actuación. Clases de canto, entrenamiento militar…Todo en uno.
 
   ¡Si va¡-- dijo la joven levantándose intempestivamente de la silla. Estaba con los ojos brillantes.
 
   --No tenemos elenco, ni guionista, ningún ejecutivo le ha gustado.. Piensan que el momento político puede ser complicado.
 
   --Quiero participar—dijo ella sorda a lo último.
 
   --Además el financiamiento.—incitó el
 
   --¿Cuánto?.
 
   --Pues no se…El actor. Yo siempre he pensado en un chico de impacto.
 
   --Es perfecto. Es bellísimo—decía ella casi delirante.
 
   --Podrían ser unos 7.000.000 de dólares. No hay ni un solo anunciante.-..Es que a nadie le ha gustado. Solo a mí..—dijo el hombre manipulando con una cara de tragedia
 
   --Yo pongo todo el dinero. Absolutamente todo—anunció ella--¿A que cuenta debo transferir inmediatamente?—dijo ella, haciendo que el hombre abriera la boca. Su proyecto encarpetado estaba a punto de nacer. Tenía la fuerza que abría todas las puertas…
 
   --Bueno. El productor ejecutivo.. ¿Quieres que sea yo?.
 
   --Quiero que seas todo.—dijo ella vibrando de emoción
 
   --Sabía que debíamos  hablar—dijo el hombre dando un tope al escritorio. Cruzo el escritorio y la alzó, dándole un beso en la mejilla—vamos a hacer Historia.
 
   Vamos inmediatamente—le dijo sacándola a volandas de la oficina y caminado a grandes pasos por no decir corriendo, mientras hablaba jadeante—Si no me da un infarto de emoción en estos 5 minutos, vamos air inmediatamente con la Gerencia de espectáculos. Yo lo manejare todo. La parte difícil comienza de éste instante para ti.
 
   --¿Dónde transfiero?
 
   El hombre se detuvo automáticamente..
 
   --Tranquila. Déjate dirigir. Estoy tan emocionado como tú. Pero debemos controlarnos. Si no, nos vamos a morir aquí mismo…-- dijo excitado hasta lo inconcebible. Su proyecto. Sabía que si…
 
   --¿La alfombra roja?. Quiero caminarla descalza..
 
   --Como quieras -- dijo el hombre volando a través de los pasillos y perseguido a toda velocidad por ella. Ya estaban corriendo..
 
   --Vamos a estremecer el firmamento—decía el casi a gritos—195 Kilómetros de frontera. Ese es el título. La colocaremos en el horario estelar. Compraremos la hora. Traeremos al muchacho que las haga ovular, sea quien sea en este momento en ISPT
 
   El hombre estaba ya casi sin respiración a la puerta de la Gerencia de Espectáculos.
 
   --Quiero ver ya las letras de tus canciones.
 
   Todavía no se lo creía ..5 años tratando de sacar  adelante el proyecto. Arrastrándose. Suplicando por unos céntimos. Y ahora podía gritar. Podía imponer ..Y si no lo apoyaban lo haría como productor independiente. No podían detenerlo..—Quiero hablar con Vlotok. Está en una reunión—le dijo la plástica asistente, viéndolo con la sonrisa con la que alejaba  a los gerentes que pronto serian despedidos.
 
   No está disponible—Lo que indicaba. Esta con gerentes más importantes que tú. Quizás algún día.
 
   -Si esta para mí. Ahora—dijo dándole un golpe estremecedor al escritorio de la chica, haciéndola saltar.
 
   A veces los métodos de Dekalia del Norte funcionan—le dijo con una sonrisa—Sin ofender. Claro está.
 
   --No me ofenden   
 
   --Y déjame aclararte una cosa. Te voy  hacer llorar, te voy a hacer maldecir. Pero vas a hacerlo bien. Si no te mató 9 veces por minuto..
 
    
 
   Letzka rio divertida. Este momento nunca lo olvidaría. Ahora si sabía que estaba viva
 
   CAPITULO 2
 
   https://youtu.be/7TfRiXjK0iY
 
   Hoka entendía absolutamente lo que sentía Edmundo Dantes en el Castillo de If. 
 
   https://youtu.be/UMZrEGstYmQ
 
   No había diferencia con ella. Un detalle. Su prisión era más grande. Mejor dicho. Su celda. Sus carceleros eran fríos y corteses. Estaba prohibido hablarle. Estaba prohibido sonreírle. Su gran alivio. Casi nunca veía a su esposo. Mucho mensos veía a su hijo. Lo había parido. Lo había amamantado, pero tenía remordimientos. No sabía si lo amaba. No sabía si lo necesitaba. No lo sabía de verdad. Tenía la certeza que había dado a luz un monstruo igual a su padre.
 
   Aquí no celebraban las alegres fiestas de mitad del invierno, cuando se decoraban los arboles con luces de colores, se intercambiaban regalos y con esfuerzo la gente compartían cenas. No era así Una ciudad oscura, silenciosa, con algunas luces de camiones militares por las solitarias avenidas. Así lo contemplaba desde las ventanas del palacio. Ahora rodeado de una inmensa pared con garitas blindadas.
 
   Había una sola gran celebración. El cumpleaños del líder, del supremo comandante, del gran guía y conductor, el creador de toda felicidad y prosperidad. Se hacía un imponente desfile militar
 
   https://youtu.be/JsBM6sA1cFs 
 
   Mostraban las variaciones y modernizaciones a los Tanques X9, los lanzamisiles O58, los aviones Veneno 72 ,Veneno Z19, y los nuevos helicópteros 9F. Y el máximo orgullo Los misiles intercontinentales llenos de virus electrónicos 3-2-2-
 
   En éste desfile, una sombra manchaba la alegría del poderío de la nación. El gran conductor ya tenía 44 años. Su salud había tenido altibajos, presentando largas ausencias del líder.
 
   Se rumoreaba que tenía hipertensión, Diabetes y una gran insuficiencia coronaria. Esto lo hizo mostrarse más agresivo. Mas desconfiado. Más agresivo.
 
   Nunca olvidaría ese desfile, pues en esa misma noche, ebrio llegó a su apartamento cuarto dentro de palacio. Sin duda la violaría brutalmente.
 
   Llego agresivo. La empujo a un sillón y la abofeteó. Por puro placer.
 
   --Inútil.. Puta.. Imbécil--le gritó histéricamente  con expresión de desvariado  asco.--¿Qué aportas a la vida?...¿cantar?. Entonces canta-- dijo sentándose con una supuesta y burlona cara de interés.
 
   Vio el piano y tomándola por un brazo la llevo a empujones junto al piano, sentándola brutalmente en la butaca y sentándose a su lado le dijo con el aliento de beodo.
 
   --Es verdad ..Tocas piano. Toca entonces-- le dijo empujándole brutalmente  la cabeza hacia el piano.
 
   Aterrada comenzó los acordes de la marcha militar número 7.
 
   --No.. Esa mierda no...Algo de la música débil y degenerada que sabes.
 
   Ella rememoró. Tenía tiempo sin tocar. Había perdido las ganas de hacerlo.
 
   Tocó y comenzó a cantar con los ojos cerrados una juvenil canción de los pastores de su pueblo. La canción que decía algo que ella nunca pudo tener. 
 
   https://youtu.be/idnvgIRdYhc
 
   Al final la canción El hombre junto su fea cara a su rostro y le dijo.
 
   -¿Sabes?. He estado enamorado todo este tiempo. Una bella ingeniero aeronáutica. Le di todo. Le di perfumes. Le regale hasta una salida al extranjero. Un auto.. Sí.. Le di un auto…Y trató de huir de ti. La atraparon en la frontera.. Yo mismo acabo de matarla—dijo comenzando a llorar.. Y restregándole en la mejilla una pistola le decía—Con esta misma pistola la mate…
 
   Luego el hombre se quedó en un silencio y la vio..
 
   --Tú has sido la única que me has entendido. Yo sé que me tienes asco. Sé que no me amas. Pero me entiendes. Te he maltratado porque  eres más inteligente Que yo. Sé que no estas a gusto aquí y si pudieras escapar lo harías…Pero no lo harás
 
   Así fue. Comenzó a violarla repetidamente hasta que llego un día  que la liberó. La libero porque estaba embarazada. Eso no lo frenó en lo absoluto. Siguió usándola a placer.. Violentamente.. Pero a ella ya nada le importaba. Estaba muerta por dentro. Sin embargo a partir de un día amaneció diferente.  Comenzó a dormir con ella pero sin tocarla. La invitaba a desayunar. Comenzó a tratarla diferente. Era algo diferente La llevo al concejo de ministros… Le dio libertad para que enseñara música a varios niños. Lo que era una inmensa liberación para ella.
 
   En las reuniones de ministros entraban jóvenes, extranjeros. Hablaban de cosas nuevas. Bolsas de valores...Inversiones...No comprendía nada. Pero era interesante lo tratado.  Comenzó a disfrutarlo. Y a entenderlo…En las reuniones de ministros recibía un cortes saludo. No conocía a ninguno. El los escogía. De las provincias. Entre los mejores médicos, entre los mejores ingenieros. Repentinamente los cambiaba. Los demás no preguntaban .Era como si el nuevo siempre hubiera estado ahí…
 
   Un día el gran guía propuso.
 
   --Voy a proponer a la primera combatiente para un puesto. Claro si el concejo de ministros lo aprueba—dijo apenas sentado y mirando a todos—Su embarazo no ha sido limitante para sus actividades en favor del pueblo.
 
   Nadie objetó. Todos inmediatamente se levantaron de los sillones ya aplaudieron largamente. Minutos después el hombre hizo un gesto y sincrónicamente todos dejaron de aplaudir y miraron asustados.
 
   -Siéntense.—ordeno secamente
 
   Absolutamente sin excepción mostraban rostros de felicidad por la noticia.
 
   Ella los miró con pena. Era extranjera. Ni les iba ni les venía.
 
   --Tu—señalo el dictador a uno de ellos—Explícanos a todos la que nuestros aliados de la RTCO están haciendo en estos instantes. Los alcances de la reforma comercial que los mantiene inmerso en una gran actividad.. ¿Cómo podemos beneficiarnos de eso?.
 
   El hombre explicó lo que estaban reformando. Términos desconocidos. Bolsa de valores, compra de acciones de empresa. Empresas de maletín. Comercio privado..
 
   Todos escuchaban atentamente. El hombre terminó su explicación y el gran dictador hizo un gesto de satisfacción. Todos habían entendido la idea..
 
   Por ahí comenzaron a hacerse reuniones cada vez más técnicas. Eran más frecuentes las visitas de conocedores del tema de hasta el ISPT.  
 
   Ella ahí fue enterándose de cosas inauditas…Mucha de la comida humanitaria que llegaba venia precisamente de ISPT...Cada vez eran más frecuentes las películas y comida de ahí. Solo para ellos y a él le encantaban. Las de guerra. Las de ciencia ficción. Las de terror…los musicales. La obligaba a aprenderlos y cantársela cuando estaban solos en el cuarto . Le decía que eso era bueno para el embarazo…Ahora ella entendía perfectamente muchos términos y comenzó a memorizar las tendencias para los próximos 6 meses, para los próximos 12 meses, para el próximo año. Todas las tendencias y guías de futuras inversiones de Dekalia del Sur, ISPT y RTCO.. Entre otras..
 
   Hacían inmensas inversiones a través de empresas de maletín y hombres de paja. Sin embargo las ganancias eran únicamente para él.. óada para el pueblo…Algunas migajas para los colaboradores. Repentinamente hubo una purga. Todos los ministros cayeron en desgracia. Fue justamente ante de una toma de ganancias. Todo para él..
 
   Su red de empresas de maletín en varias ciudades estados crecía como la espuma. Y todo en las narices de ISPT.
 
   A medida que su embarazo transcurría, le fueron otorgando más libertades. Le asignaron un Plutón 11- Diesel eléctrico 4x4 
 
    [image: http://www.curbsideclassic.com/wp-content/uploads/2014/10/Chrysler-Imperial-dElegance.jpg] 
 
   Podia salir con escolta, y descubrió aquella ciudad fea, simetrica, sin alma.
 
   Todo de un solo color. Autobuses azul con una cinta verde.Colas interminables ante los centros de alimentos  , farmacias, o lo que fuera. El pueblo vestido de un pantalon gris y camisa verda, una gorra negra con una estrella azul de cinco puntas.Los estudiantes de primaria,secundarai,los obreros,los campesinos adcionaban un prendedor con la bandera del pais.Los estudiantes universitarios, los oficiales de bajo rango, los empleados delos ministerios tenian un prendedor con la bandera y la estrella azul de 5 puntas. Los cientificos, los directores de industrias, los miembros de la asamblea de ciudadanos . los tribunales de control y los altos oficiales de la milica un prendedor con la bandera,la estrella y el escudo de la nación..Y los privilegiados.los miembros del politburo..Los que podian hacer lo que les diera la gana, pero que tenian la muerte como despido..Un prendedor con la cara del gran guia,conductor supremo..
 
   La diferencia en el uniforme era uno que era el temido..Pantalon negro.Camisa Vino tinto..Las fuerzas de Control y Seguridad.. Todos sin excepción con botas militares y en su defecto unos zapatos de tela y goma de color marron..
 
   Prohibido maquillarse,prohibido el pelo largo, prohibido grita en la calle, reirse escandalosamente,prohibido bigotes y barba. Un solo tipo de corte de pelo. Un solo tipo de montura de lentes. Prohibido embriagarse,fumar,rezar,mirar detenidamente a una muchacha. Prohibido los homosexuales,prohibido estar sin hacer nada en horas laborales.
 
   Una tarde le pidió al chofer detenerse.. Descendió por primera vez en la calle. El hombre no supo que hacer ni que decir. Estaba en la inmensa y gigantesca plaza de la suprema felicidad y al final de ella la estatua de 30 metros de su esposo. Vio algunos niños comiendo un helado..En palacio tenia los de todos los sabores. Pero un helado al aire libre le parecio supremo.. Asi fuera de un solo sabor.. Le suplicó  comprar uno..El hombre vio la cola de 600 personas con niños y directamente se fue al mostrador… Ella inocentemente se fue caminando hasta la estatua de su marido..Caminaba en medio de personas que no sabian quien era ella. Tenia puesto un pantalon prenatal color gris y una camisa extralarga verde ..No tenia prendedor..Le parecia una idiotes… 
 
   Vió la estatua de su esposo.
 
   --Inclinese—le dijo la seca voz.
 
   Sorprendida giró su rostro. Un Sargento la miraba hoscamente.
 
   Ella lo hizo.
 
   --No es suficiente—le dijo el hombre extrayendo un baston de policia.
 
   --Es que estoy embarazada—se disculpo ella tratandode inclinarse.
 
   El hombre levantó el baston para goleparla, cuando el grito del chofer le hizo mirar..El chofer , un Teniente Coronel con el helado venia corriendo a todo dar.
 
   --No la mires—gritó enfurecido al otro.
 
   El Hombre llegó y dandole el helado a ella,lequito el baston ,cruzando el rostro del hombre 4 veces con el mismo, dejandolo  inerte en el piso.
 
   --Le suplico, le ruego. Vámonos inmediatamente. Que nos están viendo—suplicó el militar aterrado, olvidándose del otro, que moría en el suelo.
 
   En el auto, el helado le supo a hiel. Silenciosamente llego a Palacio. Su bebe le dio varias patadas en su vientre. Nadie le dijo nada. En silencio vio y no vio la película y en la noche Katkrot no hizo ningún comentario.
 
   Al día siguiente suponía que más nunca saldría de palacio. Pero a las 4 un edecán la invitó a pasear. Vio al chofer. Un coronel de Aviación. Tosco y Firme. Entendió absolutamente lo que le sucedió al sargento y a su chofer. Estaba claro que hiciera lo que hiciera siempre habría una víctima ..
 
   Una fría noche de otoño, dio a luz una niña. Su padre decidió que se llamaría Tazzia. Fue a visitarla 5 minutos y se fue. Estaba en medio de maniobras navales de defensa. Le trajeron su hijo. Tenía 2 años sin verlo. Inmutable, sin alegría, sin tristeza. Un robot.
 
   Comprendió que no podía seguir teniendo monstruos.. Fue la primera vez que pensó en escapar. Salvaría al menos a alguno de ellos. Debía planificarse para escapar. Pero Nadie había podido escapar del país. Nadie la ayudaría. Nadie colaboraría; lo que si encontraría serian delatores.
 
   El palacio estaba lleno de cámaras, de micrófonos ocultos, de vigilantes. Nadie podía hablar privadamente. Las llamadas telefónicas y de celular eran controladas. Facebook, Twitter, Instagram, Line, Skype eran bloqueados. Los correos electrónicos no podían enviarse al extranjero. Imposible viajar internamente. Barreras y retenes estaban en toda la frontera. No tenía contacto con su familia desde 7 años atrás. No tenía amigos. Sus únicos contactos eran en las reuniones ministeriales.
 
   --No tienes prendedor—rugió su esposo repentinamente sacándola de sus abstraídos pensamientos, planificando, analizando...nada..—Contesta.. ¿En qué piensas?.¿Por qué no dices nada?.
 
   --Pues. Pienso que porque soy extranjera.
 
   --Imbécil-le dijo sacudiéndola como un trapo—Eres la primera combatiente. La madre de todos..
 
   En la mañana una oficial le indicó que la esperaban en el patio de armas del palacio. Su esposo no haba estado con ella en toda la noche. Ahora era raro que lo hiciera.
 
   Rápidamente fue. Se peinaba por el camino. Vio la Guardia de Honor. Katkrot estaba dirigiendo el mismo con traje de camuflaje.
 
   Había descendido con Tazzia en brazos.
 
   Le indicaron donde debía parase.
 
   --Por los servicios y sacrificios en beneficio del pueblo, por su denodada lucha contra los enemigos de la patria, la combatiente Hoka recibe esta muestra de aprecio de todos los ciudadanos en su máxima expresión—dijo el hombre colocándole una prendedor con su foto, enmarcado en oro. Había nacido una nueva condecoración. Ella era la primera en recibirla.  Consideraba que más nadie  la merecía y con creces…
 
   Eso solo le indicaba algo. Katkrot estaba asustado. NECESITABA PUBLICIDAD.Y es que las cosas se complicaban. Las sanciones internacionales cada vez eran más fuertes…Los barcos de guerra de las Islas del Sol Poniente se mostraban más agresivos. Detenían, abordaban y revisaban las mercancías. Incautando las mercancías de lujo para la nomenclatura y dejando pasar únicamente alimentos y medicinas para el pueblo. A pesar de sus discursos incendiarios, dos divisiones aéreas de ISPT estaban estacionadas en las bases de Dekalia del Sur. Los sicofantes que lo apoyaban hacían manifestaciones en muchas ciudades estados. Pero sus gritos, marchas y discursos no hacían mella. La tenaza que lo ahorcaba cada vez eran más fuertes..
 
   Los gobiernos pedían lo que él no podía dar. Elecciones libres, Libertad para los presos políticos, libertad de prensa, libertad de huelga. No podía hacerlo. Se podían descubrir sus contactos con el narcotráfico, el terrorismo internacional y los campos de concentración. El efecto era que se atornillaba más en el poder.
 
   Hacia maniobras militares, aéreas y navales, incrementaba la represión interna, hacia multitudinarias manifestaciones de apoyo al gobierno y gritaba duro. Amenazaba peor y rogaba internamente que sus enemigos decidieran dejarlo en paz. Y es que su marina no podía pelar. Oficiales corruptos, flojos, mal entrenados. No tenía buena tecnología en sus aviones y la superioridad de sus jets era solo en el papel. Sus enemigos lo sabían. El también.
 
    Puertas adentro era un gran líder, reverenciado, amado, temido. Afuera un pobre  payaso histérico, sin ningún peso específico en el contexto mundial
 
   ..Redoblaba esfuerzos. Sus misiles eran 10 años más atrasados que todos los demás. Sus satélites eran de primera generación, su bomba de virus electrónicos solamente era peligrosa el mismo, por el peligro de auto explosión. 
 
   Por eso la propaganda de la condecoración a Hoka. Una rastrera muestra de suplicar ayuda a la RTCO. Su esposa valía y ella así lo entendió.
 
    
 
                                       II
 
   La serie televisiva era una locura en el ranking.                                           https://youtu.be/WXaHPh0oiMQ                                        
 
    
 
   Los anunciantes se peleaban a dentelladas los espacios publicitarios. Letzka  demostró quien era. Magnifica voz, excelente bailarina, incomparable actriz. Sin duda la hija de una magnifica artista, como lo fue Hoka. Dada una intensidad al papel que tenía literalmente pegado a medio país del televisor y había opacado a todo, absolutamente a todo el elenco.
 
   Iniciaron simultáneamente una gira musical por Dekalia del Sur y era un histérico frenesí. La gira por RCTO estaba más que segura. Por eso. La Universidad quedó en el olvido. La bella joven logró la más absoluta independencia de su casa. Y es que las 18 horas de grabación diaria la hacían consumir cantidades industriales de pastillas energizantes, cigarrillos de marihuana, inhalar cocaína, bebidas a toda hora, en medio de la locura de las ganancias... El costo de los 9800000 dólares lo había triplicado. Era bella, adorada, famosa, todos los chicos del país estaban enamorados de ella, era la joven que indicaba la tendencia de la moda. Tenía ofertas en secreto de las Tv de ISPT , de la Tv de las islas del sol poniente, de la unión Velhet y por supuesto de la patria de su madre la RTCO .
 
   Así que a pesar de todo, ingenua al fin se enamoró del galán protagónico, contratado desde la TV   de ISPT, el chico que las ponía a todas  a ovular. Rápidamente fue atrapada en sus redes, llevándola a una orgia de drogas, alcohol y sexo, teniéndola enamorada e incrementando su capacidad histriónica a niveles inimaginables para una actriz veterana. Hacia llorar y gritar a las chicas en las plazas, apelotonadas ante las pantallas gigantescas de la TV digital,, en las vidrieras de los centros comerciales. El país se paralizaba a las 3 PM (fue el horario que le permitieron pues nadie tenía fe en el proyecto) y desplazó totalmente a la novela de las 9PM del mismo canal y a todas las de la competencia. Ella se volvió un ser insoportable, malcriada y pretenciosa. Tocaba el cielo con la mano y conocía perfectamente el sabor de la fama y la gloria.
 
   Una limousine  HQ [image: http://oldconceptcars.com/wp-content/uploads/aston_martin_lagonda_vignale_concept_5.jpg]la traía y llevaba a donde le diera la gana, comía gratis en los restaurant, la perseguían en las calles. Como toda actriz novata comenzó a confundir su papel con la vida real. Estaba enamorada del personaje y del galán. Sus manejadores lo advirtieron y estimularon, pagándole una prima adicional al galán Bayuan, para que mantuviera el romance y lograr más centimetraje en la TV de farándula. Y es que lo tenían todo, pero querían el absoluto.. La trama se volvía más vibrante, apasionada y los besos dejaban sin respiración a las quinceañeras, fanáticas de la serie.
 
   Las chicas veían de You Tube la serie y hacían encuestas en Tv. La trama era la que siempre la gente imaginó:
 
   https://youtu.be/HQ6__9yYWwI
 
   Una bella y juvenil soldado de Dekalia del Sur, era la mejor tanquista de una brigada, su vida transcurre evadiendo las pretensiones amorosas de su oficial, quien lleno de despecho le hace toda clase de injusticias,  ella valientemente soporta, pues ama el ejército.
 
   . Hay un sangriento choque en las alambradas, ella es la que más combate, el capitán, hijo de Venezolanos, es cobarde genéticamente,  huye dejándola abandonada, diciendo medio millón de embustes como excusa.
 
   Es hecha prisionera por los malvados de Dekalia del Norte. Es golpeada ,torturada y se disponen a fusilarla. Interviene  el  dentífrico galán. Un Teniente de Dekalia del Norte. Una violenta chispa de pasión estalla incontenible. El asume todos los riesgos y logra salvarla. Se aman salvajemente en medio de la noche, mientras la buscan con helicópteros y perros entrenados…Ella logra huir. Es una héroe. A partir de ahí su vida es un constante arriesgar la vida en las peligrosas alambradas, hasta llegar a al lloroso e histérico capítulo final, donde ella sangrando sus manos por las alambradas trata de salvarlo, para que el cruce y huya.
 
   No son los criminales de Dekalia del Norte los que lo matan. Es el desdeñado Capitán, Chavista,narcotraficante,cobarde y asesino, quien le da tiros  hasta en la estrella de la cachucha al  bello teniente; dejándola a ella gritando horrorizada envuelta en lágrimas, viendo la escena del joven museo alumbrado por los reflectores de las garitas..
 
   Fue un delirio histérico. Una multitud de descontroladas quinceañeras fue en manifestación a las puertas del canal a pedir un final alternativo. Era inconcebible que un chavista una vez más le destruyera el futuro a gente buena, hasta en las novelas… Eso le permitía a los ejecutivos idear una segunda parte..Algo..Había que calmar a la multitud. Los anunciantes lo exigían…
 
   El galán en una romántica cena le anunció que tenía que salir del closet, que su novio, un superdotado actor de Namibia, estaba muerto de celos y despecho. El no podía vivir sin y la dejo sentada sola en el restaurant. Quedándose enamorada del personaje y del actor. Lloro un poco.  Decidió quitarse el despecho y abandono con una súper TUMBAR LA CASA
 
   https://youtu.be/bXIwfwSHXMU
 
                                                           III
 
   El gran líder cosechaba fracasos ,decepciones y derrotas por todas las causas conocidas. Adicional una terrible sequia desencadenó una cosecha espantosa. La pérdida del poco ganado de calidad. No era el bloqueo de ISPT.. Era la flojera, la ignorancia, el no querer invertir en el desarrollo de la nación. Ahora la nación era más frágil y dependiente. El exceso de burocracia era un peso terrible en el menguado presupuesto. El plan de industrialización estaba ralentizado por no decir paralizado.
 
   La fábrica de automóviles GTZ no terminaba de arrancar.. 
 
   El plan de Katkrot  de hacer funcionar una fábrica de autos, para después convertirla en fábrica de tanques de guerra, estaba teniendo un peligroso retraso. Desesperado hizo lo impensable. Un empresario de ISPT , era de esos industriales entusiastas del régimen de Dekalia del norte. Como era lo común en esos casos. El gobierno era inmensamente popular entre los vagos, flojos, intelectuales de cafetín, vagos y parásitos en el extranjero. Eran apoyadores en manifestaciones, discursos , y actos de apoyo.. Por supuesto, ninguno hubiera sobrevivido ni una hora en Dekalia del Norte. Se hubieran muerto del susto cuando los pusieran a trabajar más de 10 minutos.
 
   Igualmente había industriales y empresarios que hacían un hipócrita lenguaje, con el único fin de buscar negocios.. Pues Silso Juta, el afamado fabricante de autos Sulsi, había anunciado que iría a Dekalia del Norte a ayudar e instalar la fábrica de autos  GTZ en todos los órdenes.
 
   Simultáneamente el Gran guía, el gran planificador, el gran conductor, creador a padre de la nación lo anuncio en una reunión de ministros, con la aburrida y silenciosa Hoka sentada a su lado.
 
   Todos se levantaron como un resorte aplaudiendo.
 
   --¡Mentira¡. ¡Hipócritas¡¡Cacatúas¡-- gritó enfurecido, golpeando repetidamente la mesa haciendo que todos quedaran paralizados nuevamente de miedo y pavor. Pero no podían dejar de sonreír. Sudorosos no entendían ese acto de furia. El dictador les ordeno sentarse y a grito herido les dijo—Necesito una crítica a esto. Otro punto de vista, para logar un consenso, vara logar ver que modelos van, cuales si, cuáles no.Si no hay una opinión todo se van al espacio oscuro.
 
   Se miraron unos a otros, fijaron la mirada en el más anciano. Todos tenían hijos pequeños. El hombre entendió. Alguien debía sacrificarse. Levantó la mano.
 
   El hombre hizo un gesto invitándolo a hablar.
 
   Gran conductor. Es un precedente peligroso y debilitante. Es una alianza con una empresa que representa todo lo que combatimos, adicionalmente es del país nuestro pero enemigo. Allá explotan terriblemente a los obreros, les pagan buenos sueldos, tienen autos, casas con aire acondicionado, comen 3 veces al día, luz eléctrica todos los días, ven lo que quieren en televisión y van de vacaciones a las playas.es una información muy peligrosa y debilitante para nuestro pueblo.. Por su parte Silso es un peligroso ejemplo. Nació pobre y con trabajo se hizo multimillonario.
 
   El dictador escuchó y asintió, viendo a los demás les dijo.
 
   --¿Ven?. Esa es una buena opinión contraria. Nos permite ver mejor el panorama y avanzar. Aprendamos de este ejemplo. Sigue por favor. Vas bien. Yo te diría que ocultamos todo lo que dices. Restringimos a sus ingenieros, permitiéndoles únicamente entrenar a nuestra gente, impidiéndole todo contacto social y amoríos. Zona oscura para los nuestros que transijan con el enemigo en esas cosas sociales. También te puedo decir  que ellos nos van a dar los planos y matrices de sus modelos descontinuados de autos, suv, pick up, camiones y camiones pesados..
 
   --Debilita nuestro pueblo introduciéndole productos de consumo. Nuestra gente camina un mínimo de 50 kilómetros diarios. Eso los hace saludables y resistentes. Los autos los volverían sedentarios y aumentarían los riesgos del corazón..
 
   --¿O sea que no puedo tener autobuses, tractores, y camiones por una concepción ideológica?—preguntó hoscamente el dictador, cerrando los puños sobre la mesa.
 
   El anciano no supo que contestar, previendo una tormenta en el horizonte.
 
   --¡CONTESTA¡.—gritó con la cara descompuesta.
 
   -Si—dijo con un hilo de voz.
 
   --Lo sabía. Malditos. Todo nuestro atraso es por culpa de ustedes, saboteadores, atrasados, imbéciles…Todos. Todos a la zona oscura—gritó fuera de si—Guardias. Guardias..
 
   Los guardias entraron…
 
   Todos al paredón. Son unos malditos. Estaban complotados contra la nación.
 
   Hoka suspiro aliviada, parándose y caminando de ultima en la fila..¡por fin libre¡.
 
   --¡TU NO¡-- rugió el hombre—Eres la única que comprende y entiende lo que aquí sucede..¿Adónde crees que vas?.
 
   Hoka se detuvo en seco viendo el grupo alejarse en medio de una lluvia de golpes. Suspiro. Por un momento se sintió libre y casi feliz…
 
    
 
                                                             V
 
   https://youtu.be/Y-PjeAiwJjA
 
   Fue en los días en que Armenia estaba en clínica con Lydia hospitalizada con sarampión y Lechina. Esto le permitió a Letzka toda la libertad de acción, como si alguna vez hubiera tenido frenos en algo.
 
   Era igual a una mariposa que quemaba sus bellas alas en fuego., Del Cielo al subsuelo. Esa noche la policía fue llamada de urgencia ,pues había una riña colectiva en una discoteca de dudosa reputación en los barrios bajos del éste de la ciudad. 
 
   Cuando la policía llegó, muchos jóvenes participantes en la riña huyeron. Un deportivo 201B  turbo Diesel eléctrico[image: http://oldconceptcars.com/wp-content/uploads/bmw_z07_concept_1.jpg]huyo por la vía contraria, estrellándose de frente contra un humilde D9, el resultado, los jóvenes que de alguna manera se habían apelotonado dentro del lujoso vehículos heridos y los otros, una familia también. El dueño del vehículo y chofer. Pues no era otra que Letzka.. Un escándalo, un brazo fracturado, innumerables drogas y alcohol en el auto, un juez complaciente y una gira suspendida en RCTO.
 
   Continuaron los escándalos, noticias, chismes, hasta que un día, con los dedos de los pies destrozados de tanta heroína, tomando pastillas sintéticas de todas las variedades de éxtasis. 
 
   Como no se "colocaba" con nada fumó varios tabacos de Marihuana con Bazooko,y un litro completo de Whisky..Evidentemente colapsó y la encontraron agonizante en la cama, rodeada de los restos de drogas.
 
   Llevada de urgencias a la clínica, fue introducida a toda velocidad a terapia intensiva, lavado de estómago, cambio de sangre, sonda para vaciar la vejiga, le indujeron un coma, para mantener más o menos estable el ritmo de su acelerado corazón y juntaron los dedos ,mientras su padre llegaba de urgencia desde el polo septentrional..
 
   A los 25 días, en sillas de ruedas, extenuada, pálida como un cadáver, detrás de unos lentes negros, absolutamente desvariando e incoherente, estaba feliz. Tenía nuevamente público delante de ella, pero por otras razones. No era por su otrora calidad histriónica...Pero en fin. Volvía a ser noticia.
 
   Los flashes y cámaras, IPhone la persiguieron hasta su casa. Casa por cárcel. Prohibición de manejar y un programa de rehabilitación, junto con trabajo comunitario..
 
   El público que tenía un gran respeto por el recuerdo de Hoka le dio inmediatamente la espalda. La Tv le canceló el contrato, quedó otra vez en el principio y su ejecutivo, benefactor fue puesto de patitas en la calle, en medio de maldiciones e insultos.. 
 
   Entró en una gran depresión ,pues la Tv no le devolvía sus llamadas, sus amigas de  la universidad le huían como la peste…claro, primero ella las desconoció, y aquel tonto que estaba chorreado por ella, cuando lo llamó. Le colgó el teléfono..¿Podían creerlo? Le colgó el teléfono.. Eso inevitablemente la llevó  a otro intento de llamar la atención.
 
   Un intento de suicidio..ASI  lo hizo, y volvió nuevamente a la clínica...pero esta vez fue a una clínica, especializada en enfermos mentales a causas de drogas…
 
   Pero no llamó la atención para nada. 
 
   2 grandes noticias estremecían la pantalla. En Dekalia del Norte, el gran genocida, el segundo monstruo de la humanidad había muerto  Katkrot. Un ataque de hipertensión lo llevo a un derramen cerebral mortal.
 
   La segunda noticia importante y reseñada mundialmente fue:u hijo Kyllyo fue inmediatamente investido como presidente supremo de Dekalia del Norte, primer Ministro, Director General del Partido de los Ciudadanos, Presidente de la Asamblea Popular de los Ciudadanos, Comandante Supremo de las Fuerzas de Control y Seguridad , Supremo Conductor de todos los Pueblos Libres y Soberanos.
 
   También hubo una noticia, pero solo fue vista por 6 personas que estaban lanzando globos con mensajes, impulsados por la brisa sur norte que los llevaba al otro lado de la Frontera. Generalmente los Guardias de Dekalia del Norte los abatían a tiros. Pero el que lanzó este joven, apuesto, vestido de Jeans y camisa blanca, no le dispararían. Era un globo lleno de helio, con un corazón y la foto de Tazzia….
 
    
 
   El discurso inaugural de Kyllyo en su investidura fue aplaudido largamente, pues indicó que continuaría la guerra contra Dekalia de Sur, hasta liberarla. Aumentar la prosperidad, igualdad y felicidad de los habitantes de Dekalia del Norte. Destruir absolutamente a los odiados ISPT, y barrer en una épica batalla a los barcos de las islas del Sol Poniente. Lo que no dejaba la más mínima duda. Continuarían las privaciones, sufrimiento, represión ,ignorancia en el país.
 
    
 
    
 
   ..                                 CAPITULO 3
 
   https://youtu.be/16xbyyN1f4s?t=25s
 
   Tazzia siempre fue inteligente. En la época que junto a su hermano, fueron a estudiar economía a la Unión Vethel, era una joven seria, que de alguna manera entendía que debía respirar el aire que su madre ansiaba tener, ver las flores y encontrar porque de verlas se ponía especial.  Por qué hacer el amor era diferente de enamorarse. Había vivido un mundo físico sin sentimientos, le parecía estúpido como sus compañeras de clases escuchaban canciones idiotas en vez de marchas militares, casi ninguna sabia pelar y veían películas la mar de imbéciles.
 
   Su hermano había entendido que vivir en medio de los enemigos, era porque por supuesto manejaban conocimientos que a ellos les negaban y comia, bebia como un cosaco, disfrutaba mujeres , fumaba como una prostituta presa.
 
   Era un estudiante Suma Cum Laude y ella también Los profesores no les concedían nada. Les odiaban por venir de una dictadura horrible, además que eran los hijos de un sádico sin límites.
 
   Sin embargo la cortesía y el respeto era la norma de los habitantes y nadie se metía con ellos. Cuando aprobó el séptimo semestre, pasarían una semana de vacaciones, antes de terminarlas en Dekalia del Norte. Ambos estaba deseosos de volver a su país. No les gustaba vivir en la degradación moral y social de aquel país, donde la gente hacían lo que querían, elegían sus gobernantes y tomaban las calles cuando no les gustaba algo, aparte que los jóvenes detestaban hacer el servicio militar.
 
   Varias compañeras de semestre la trataban y ella las aceptaba. Eran sensibles,débiles..Pero bueno. Obligadamente se vio en la necesidad de participar, pues hicieron una fiesta en su apartamento de la universidad. Quería dormir. Pero no la dejaban dormir, además nunca había probado una cerveza. El sabor no le gustó..
 
   Una de sus compañeras era casi un pecado tratarla. Era ciudadana enemiga, de los odiados ISPT. Su hermano llegó. Se llamaba Reon, Rubio, atletico,ojos azules increíbles..
 
   Fue terrible. Fue un golpe magnético completamente bidireccional. Amor a primera vista, de manera incontrolada, desbordada, El se olvidó en automático que ella era hija de la bestia de Dekalia del Norte. Ella olvido que él era representante y posible soldado de los odiados ISPT.. Ambos enfrentaron y vencieron sus demonios. Se enamoraron como locos, en esos tres días , fueron de 24 horas por 24 horas…Estaba hechizada. Estaba enloquecida y fuera de control. El estaba peor. Casi no se hablaban, atropellados por sus sentimientos… Eran objeto de todas las risas de sus amigas…Ni orgullo y Prejuicios podía comparar…
 
   Kyllyo fue informado por sus guardaespaldas, llego al apartamento femenino , la sacó a golpes del mismo. Inmediatamente la llevaron a Dekalia del Norte. Continuaría su carrera allá. Se había debilitado. Se había corrompido.
 
   Habían descubierto un error en la seguridad. Su compañera de cuarto y el joven, eran hijos del Almirante Superior Mtx, Comandante de la Flota 98 del mar del oeste del la ISPT..Un claro intento de infiltración, de lavado de cerebro. Tazzia fue salvada en el último momento.
 
   Un pensamiento absolutamente simétrico fue el expuesto por la familia del Almirante. Sin duda la joven había hecho algún sistema de hipnosis, logrando que un joven con un compromiso pre establecido se enamorara de aquella muchacha de pelo negro, ojos verdes, medidas 90-60-90 ,que producía taquicardia cuando la veían.
 
   Katkrot hizo una purga, por si las moscas. Adicionalmente los débiles sentimientos de Hoka habían sido heredados. Por eso la mandó de cabeza a las Fuerzas de Seguridad y Control. Con la orden de no darle la mas mínima concesión de nada
 
   Silenciosamente Tazzia se adaptó, terminó su carrera.. Se ocultó en la disciplina militar  y veía algunas veces con mirada diferente las flores de la plaza principal que albergaba la estatua de su padre, cuando al igual que todo el mundo, le presentaba honores militares[image: http://i.dailymail.co.uk/i/pix/2013/07/26/article-2379377-1B01DEBB000005DC-85_964x638.jpg], así almorzara con él una hora después.
 
                                                                I
 
   El día del cumpleaños número 2 de Tazzia, Hoka estaba absolutamente convencida que debía escapar. No aguantaba, no podía respirar, era insoportable. Era un león enjaulado, sin selva donde correr. Era un águila en celda de vidrio sin aire que volar. No podía cantar, no podía bailar, no podía abrazar duro a sus hijos, así fuesen concebidos sin su consentimiento, ni participación.
 
   Se vio obligada a ser espectadora de una celebración a un estilo diferente al de  Dekalia del Norte. Su esposo bebía como un animal Todos comedidamente, pendientes de los exabruptos de su líder.
 
   . Tenía la idea de lo que vendría. Cuando estuvieran solos en el cuarto, le caería a golpes y después la ultrajaría.
 
   La celebración que contemplaba, con la máscara plástica de sonrisa, era  acerca de su hijo Kyllyo. Había desarmado y armado una ametralladora con los ojos vendados, además había participado en el fusilamiento de un grupo de traidores.
 
   Como cosa extraña le habían permitido usar perfumes,talcos,lavado su pelo con shampoo, y su uniforme gris y verde era de buena calidad..
 
   Tenía 26 años 2 hijos que nunca veía, que no podía abrazar, que no podía hablar normalmente con ellos, extranjera en un pueblo desconocido. Esposa de un sádico criminal.
 
   Sin embargo ésta fiesta era diferente. Habían extranjeros. No sabía de cuales países provenían. Vestidos de forma que la dejo admirada. Tuvo que controlarse. Hubiera huido con cualquiera de ellos. No es que se enamorara. Era que les fascinaba su educación, cortesía, de los temas tan diferente,  ella desde su silla los escuchaba hablar. Hablaban sin miedo. Decían lo que querían. Se reían sin pedir permiso. Cortejaban a las rígidas oficiales.
 
   Para ahorrar la celebración era conjunta. Varios ejecutivos de una filiar de empresa de Hardware y Software de Dekalia del Sur; con base en RCTO, estaban estableciendo negocios. Como siempre. El único que podía hacerlo era su marido.
 
   Estaba más que segura que no entendía nada de lo dicho por ellos. Pero no daría su brazo a torcer. Haría el negocio según su criterio.
 
   Por esa razón también se encontraba ahí. Eran de su patria y algunos no hablaban el difícil idioma de Dekalia del Norte .Humildemente ella podía traducir. Sería una muestra de la igualdad de Dekalia del Norte.
 
   ¿Por qué esa fiesta era tan diferente a las otras?. Sencillamente se realizaba en la Embajada de la RTCO.
 
   El embajador por protocolo debía conversar con ella. Mostraba indisimuladamente el orgullo que le producía que una ciudadana de su país fuera la primera dama de otro.
 
   Ella se mantenía fascinada escuchando música de una orquesta, viendo al personal de la embajada bailar alegremente. Tenía los ojos húmedos de felicidad. Su primer momento feliz en su mundo sin color.
 
   El embajador se acercó .Pretendía invitarla a bailar. Inteligente se dio cuenta que no era buena idea. Por eso se limitó a un metro de ella hablar por menos de un minuto.
 
   Su esposo por ese momento estaba de espalda. Su grupo y él se encontraban en una grupo, hablando animadamente de las prestaciones del nuevo Dron de Combate Águila Azul. Pretendía comprar 100.
 
   El embajador dentro del protocolo le comento que conocía su provincia, limítrofe con el bello desierto. Ahora era una importante ruta turística.
 
   --Quiero escapar. Sáquenme de aquí. Tengo algo importante que decir.—le dijo en medio de lo que el hombre expresaba.
 
   El hombre continuó hablando, sin ninguna inflexión en su rostro, protocolarmente se despidió , ella se sintió la mar de estúpida por lo que había hecho.
 
   Cuando se despidió, los ejecutivos extranjeros se pararon en fila para saludar a los ilustres invitados. Sucedió algo impresionante. Todos no disimulaban el impacto de su belleza. Con dos hijos, casada, sin arreglarse, todos la habían visto diferente. Era una señal. Todavía eres bella. Tienes derecho a una vida.
 
    
 
   Transcurrieron dos meses. Siempre tenía en su mente que hizo una mayor tontería. Afortunadamente no tuvo consecuencias. Con eso estaba más que satisfecha.
 
   ¡Qué gran tontería¡. Ellos fueron los que la vendieron. No la rescatarían. Y agarrarse de la información de la enfermedad de su esposo. Se seguro sus espías lo sabían ya. La RTCO lo sabía todo.
 
   Sentada sin ver ni oír, estaba sentada, mientras un grupo de mujeres limpiaban el piso. Era un gran honor limpiar el piso en palacio. Debían hacerlo con rostro de felicidad.
 
   Se levantó para ir a la nevera a tomar agua. Una de ellas la adivinó y prestamente le sirvió un vaso. La miró diferente y siguió limpiando.
 
   Comenzó a tomar. Vio uno de los cubos de hielo. Estaba escrito fosforescente. A pesar de lo pequeño se leía fácilmente. Se sentó viendo el vaso.
 
   . Lo leyó.
 
   “En dos días, vaya al balcón sur de su aposento, el que está frente a la garita 9.A las 2 a.m. No tendrá otra oportunidad”
 
   SE comió los hielos. Una trampa de su marido para tener justificación para matarla. Se sintió feliz. Ya saldría de todo esto. ¡Por fin¡. ¡Por fin moriría¡.¡Por fin seria libre¡.
 
    
 
   Estaba más que segura que su cuarto estaba infestado de cámaras y micrófonos ocultos. Pero si iría al balcón a esa hora. Su esposo tenía días sin verlo. Ojala no se le ocurriera venir. Pero. Precisamente eso fue lo que sucedió.
 
   Llegó como a las 12 y media. La prueba que se quedaría y a las 2 de la madrugada la acusaría de traición. Lo corroboraba el hecho que se mostrara amigable, casi amable. Extrañado por su cortedad y frialdad. Es que estaba muy contento. Habían logrado fabricar su primer camión 4x4 
 
    [image: http://military-vehicle-photos.com.s3.amazonaws.com/6083.jpg] 
 
   Se disponía a acostarse , ella con terror lo hizo igual. La violaría, la obligaría a besarlo. La obligaría a hacer poses.
 
   Una llamada lo interrumpió. El ministro de salud y su familia habían sido detenidos. Pretendían escapar. Hecho una furia salió. No volvería. El mismo los mataría.
 
   A las 2 A.M salió. No tenía ninguna esperanza. Pero tenía curiosidad de saber cómo haría su esposo para capturarla. Estaba convencida que lo del ministro era mentira.
 
   Salió al balcón al gigantesco e infinito. Todo oscuro. La ciudad oscura. Solo el cielo surcado por el esporádico resplandor de las luces antiaéreas.
 
   --No mire. No se mueva—dijo la voz detrás de ella—No me mire.
 
   Unas manos le colocaron un arnés.
 
   --Ya entiendo—pensó sin ninguna emoción.—Cuando salte me estrellare contra el suelo. Dirían que fui asesinada o me suicide.
 
   Debió haber hecho esto mucho tiempo atrás. Ni se acordó de sus hijos. Sintió el halón hacia arriba. Se elevó y un gran susto le oprimió el corazón. No sabía que la llevaba por el aire. Casi no podía respirar ni abrir los ojos. Con mucha dificultad se llevó la mano a la nariz para poder respirar. Sentía sus mejillas desplazarse. Sentía que marchaba a gran velocidad. Más o menos veía  la oscuridad. No tenía nada de miedo. Solo reía y lloraba. Si este era un regalo de su marido. Era el mejor que hubiera hecho nunca jamás. Le perdonaba todo por esos 5 minutos de felicidad.
 
   Lentamente comenzó a descender. No veía adonde caería. Tampoco le importaba. Lentamente, casi detenida en el aire, fue delicadamente colocada en el piso, en un césped al lado de una carretera. Como pudo comenzó a quitarse el arnés.-
 
   --Hoka.. Hoka.. Aquí—dijo una voz entre los árboles.
 
   Miro desorientada. Hasta que los ubicó. Había un grupo de personas.. Vio la mole de 2 camiones.
 
   En silencio camino hacia ellos..¿Dónde estaría Katkrot?..Esperaba oír el tronar de su voz.
 
   Una mano la tomo con respeto. Suba ...rápido...no tenemos mucho margen de maniobrar. Le habló en el idioma de su país de la RTCO.
 
                                   Capítulo 4
 
   Las autoridades de RTCO llevaron a Hoka a Dekalia del Sur. No querían aparecer involucrados. Todos los que la salvaron se suicidaron esa misma noche. Sustanciosas jubilaciones, becas y cuentas en moneda fuertes eran para sus familiares. También  eran enfermos terminales. Serian útiles al final..
 
   La información que Hoka transmitía fue muy útil. Ya estaban orquestando un golpe de estado contra Katkrot.  Su errada política les impedía utilizar las vías férreas de Dekalia del Norte para enlazar con Dekalia del sur e incrementar el floreciente comercio entre la RTCO y Dekalia del Sur. Estaban en ensayo y error. Sacarían al dictador pero no estaban muy seguros que tan avanzados serían los generales. Pensaban que por haber Kyllyo estudiado en una nación libre entraría más en razones. Preferirían esperar.. Era más seguro y estable. Pesaba mucho el apellido. A fin de cuentas Katkrot fue el fundador de Dekalia del Norte. Así que comenzarían sinuosamente a maniobrar hacia el joven economista.
 
   Simultáneamente con el escape de Hoka, en un delirante discurso, con el rostro enrojecido de ira El dictador declaró que su esposa había sido secuestrada y decía, que si no la devolvía, bombardearía con 854388 misiles a toda Dekalia del Sur. Millones de manifestantes ,obligados por el régimen perdían horas hombres en inútiles manifestaciones.. Millones de firmas inundaban la embajada de RTCO para solicitar apoyo a que devolvieran a Hoka.. Cuando las cosas no daban resultado, se dio cuenta que su esposa no volvería, que nadie le hacía caso, se vio obligado a cambiar inmediatamente el Guion.. 
 
   Hoka siempre fue una espía de  ISPT..Se había escapado cuando se vio descubierta…Todo su recuerdo seria borrado y proscrita de por vida… En un gran acto multitudinario de gente llena de odio hacia la traidora, sus hijos declararon balbucientes que odiaban a su madre y no la reconocían como tal.
 
   A los dos meses de su escape, una televisora de ISPT le solicitó una entrevista paga, donde la joven mujer lenta y precisa conto todas las monstruosidades de las que fue víctima. Fue un suceso mundial.
 
    Por primera vez el oscuro y pesado Telón de piedra que separaba Dekalia del Norte del resto del mundo se demolía y el régimen quedaba desnudo.
 
   Le pagaron una muy buena cantidad de dinero. Hoka al recibirlo sabía perfectamente que hacer.  Como refugiada de Dekalia del norte estaba en un pequeño apartamento, muy austero. Pero que a ella le parecía un verdadero y autentico palacio.
 
   Se sabía todas las tendencias económicas de las Bolsas de valores de Dekalia del Sur, De la RTCO, de las Islas del Sol Poniente, Del ISPT. Que sectores se esperaban crecerían. Cuáles no.  Comenzó a escribirlo todo. No olvidaba nada. Lo hacía hasta el amanecer y después, sin dormir se lanzaba a caminar en la calle, entre las gentes. Contemplaba fascinada los ríos humanos de personas que iban a trabajar, caminaba interminablemente  vio centros comerciales de gente comprando lo que quisieran, comiendo lo que les daba la gana, amándose,pecando,equivocándose,corriegiendose,deprimiendopse,alegrándose,llorando.. Se dejó empapar por los fríos aguaceros, fue a la playa a quemarse por el ardiente sol. No le importaban ni su marido, ni sus hijos. Era malditamente feliz, libre. Sin ataduras… Sin nada. Ni familia. No quería recuerdos. Acababa de nacer…Lloro de felicidad.. Rio de tristeza…caminó a media noche… un día llego a un bello edificio ..La bolsa de valores de Dekalia del Sur. Entró y fue inmediatamente invitada abrir la rueda. Quería invertir. No sabía cómo.. Le hablaron de los nuevos productores.
 
   ..¿Quería ayudar a alguno?..
 
   Lo dejo al azar. Ella 27 años
 
   Pue así fue.. El 27 años. Perfecto. Bello. Le dijo lo que quería hacer. Lo hicieron y fue mágico. Era tener el libro con los caballos ganadores por un año. Comenzó a llover dinero. De ella. La compensación por aquellos días viviendo entre animales. Hizo por primera vez el amor. Se sintió amada por primera vez. Se sintió respetada por primera vez.. Se sintió mujer  por primera vez…
 
   Se casaron a las dos horas de haber obtenido su sentencia de divorcio.
 
    Drakton y ella fueron noticia. Una sencilla boda. Aplaudidos en las calles. El con su única cliente. Ella con su primer y único amor.
 
   Primero compraron un sencillo auto. Un PNIT  eléctrico 4x4  [image: http://oldconceptcars.com/wp-content/uploads/fiat_spunto_concept_1.jpg]
 
   Un nuevo apartamento muy práctico, y salir, bailar, correr, reír, jugar.. De repente un día , la emoción más grande. Estaba embarazada de su primer hijo. Así lo sentía. No tenía remordimientos. Algún día recuperaría a los otros.  Era improbable. Con lágrimas veía en las noticias internacionales a su hijo mayor denunciándola, mientras la pequeña Tazzia silenciosamente miraba con temor la cámara.
 
   Nació Letzka, una belleza de niña. En fin la locura para ambos.
 
    
 
   Dos años del gobierno de Kyllyo, y solamente había cambiado el personaje. El país paralizado, los discursos rimbombantes, los desfiles militares, la economía paralizada. Kyllyo era tan bipolar, tan asesino, tan cruel como su padre .. 
 
    Como era típico en su gobierno. Una desaparición de más de 45 días. La prensa especulaba. No se veía ninguna actividad en la monotonía vida de Dekalia del norte. Nada. Un silencio. Una inmovilidad absoluta.. [image: http://www.gizmos.es/files/2011/05/corea-del-norte-500x392.jpg]
 
   Drakton miraba a través del cristal a su hija Letzka. Sentada, con la mirada vacía, en un cuarto acochado, con una camisa de fuerza, totalmente incoherente.
 
   El medico trataba de colocar inútilmente una mirada optimista.
 
   --¿Dónde falle?. ¿Qué fue lo que me faltó hacer por mi hija?—preguntó angustiado. A su lado, llorosas Armenia y Lydia contemplaban espantas aquel despojo humano.
 
   --Pedimos disculpas. Tuvimos graves errores de apreciación. No logramos ver la magnitud del daño. Sugiero un internado de un año. Estamos en capacidad de garantizar que no habrá daños psicológicos ni físicos.
 
   Drakton se agarró a esa esperanza. Pero su hija no los había reconocido. Se limitaba a reírse estúpidamente, a masticar epilépticamente y abrir y cerrar las manos de una manera que enloquecía. por eso le había puesto la camisa de fuerza para que no se hiriera. Le habían cortado las uñas ,su comida y necesidades fisiológicas era asistidas..
 
   Tantos consentientos, tantos mimos, ningún control. Tenían resultados nefastos.
 
   No podía culpar a Armenia.
 
    Se había casado nuevamente, más que todo para darle una madre a su hija. Pues borrar a Hoka de su corazón era imposible. La alegría, la felicidad, el amor había descendió con ella en la urna. Y si se mantenía vivo era por su hija.
 
   Armenia era una muchacha simple y sencilla, que adoró a Letzka en todo, con toda honestidad, y no le disminuyó ni un milímetro su cariño y entrega cuando nació  Lydia.  Los errores fueron de todos.
 
   Demasiado débiles. Fue un impacto terrible encontrar el cuarto de Letzka convertido en un almacén de todo tipo de licores, drogas, dinero, preservativos,inyectadoras..No estaba estudiando, había abandonado la universidad tiempo atrás y lo había ocultado. El dinero ganado en la telenovela lo había dilapidado desde el primer centavo hasta el último en francachelas, orgias, fiestas, regalos, donaciones, chantajes por videos indebidos,  manteniendo vividores de todo tipo.
 
   Y sucedió lo que tenía que suceder. Sus accionistas comenzaron a ponerse nerviosos. El largo plazo de las empresas no tenía continuidad. 2 mujeres .Una de casi 20 años perdida en el espacio. Otros 2 herederos prácticamente confinados dentro de su país. Lydia muy pequeña..El estaba joven.. Pero si le sucedía algo. Las empresas quedarían descabezadas. No pensaban en el futuro. Pensaban en el ahora. Le sugirieron Vender. Buscar socios mayoritarios. En fin. Era mucho dinero 10.000.000.000 de Dólares de RTCO.
 
   Era verdad .Hoka Group Corp. era un holding que comenzó como una oficina de inversiones de bolsa, aumento a inmobiliaria, se incrementó como constructora, después manejaba sus propios centros comerciales, franquicias de comida rápida, concesionarios de autos, camiones y tractores. Embotelladoras de bebidas refrescantes. Estaba comenzando a incursionar en los hipermercados. Tenían el 9 % del capital accionario de  Yang Pa Motors... [image: http://3.bp.blogspot.com/--mKPb7ewUYA/UnrFz37etqI/AAAAAAAAJxU/EPH8TYU963Q/s640/ku-xlarge+(5).jpg]No era poca cosa lo que Letzka estaba botando con su comportamiento.
 
   Y precisamente a pesar de su angustia tenía que ir al aeropuerto, viajar personalmente y tranquilizar a sus accionistas de la RTCO.No tenía ningún ánimo de hacerlo, pero era urgente y necesario.
 
   Por eso una hora en su INBO 36 [image: http://images.forwallpaper.com/files/images/8/84c9/84c9f00d/720554/aircraft-creative-beach-wallpapers-widescreen-dreamy-wallpapersup-screen-wallpapaers-wallpaper-concept-boeing-plane.jpg]volaba en un aburrido viaje de 4 horas hasta To-Ing-Ta capital de la RCTO… 36 viajaba distraídamente viendo las nubes estáticas desde su panorámica ventana que por cámaras le permitía disfrutar el vuelo en visual de 360 grados completamente.
 
   Sin embrago sentía que traicionaba a Hoka. Tenía vergüenza de ir a su tumba y explicarle que por su culpa su hija había descendido todas las escaleras.
 
   Su asistente atendía una llamada. Lo normal. En 4 horas mucha gente llamaba.
 
   Se acercó con el celular en la mano y le dijo.
 
   --Alguien quiere hablar con usted.
 
   ..¿…?
 
   --Tazzia Letkro.
 
   Dio un respingo. Lo que le sucedía a su hija se había permeado al otro lado de la alambrada y partes interesadas le pedían cuentas. Tomó inmediatamente el teléfono. 
 
   Saludos Srta. Tazzia-´-dijo inmediatamente, preparándose para lo peor.
 
   --Lo saludo. Quisiera saber en qué lugar se encuentra en éste momento.
 
   Estoy en mi avión en vuelo hacia la RCTO.
 
   Me urge hablar personalmente con usted. ¿Tiene suficiente combustible para llegar aquí?
 
   --Inmediatamente le digo—lo solicito a su asistente e inmediatamente éste fue a la cabina. Momentos después por teléfono interno le afirmaban.
 
   Si tengo autonomía.
 
   --Es necesario que venga aquí a Dekalia del norte.
 
   --Es una invitación algo extraña. Tengo asuntos en agenda de verdad impostergables.
 
   --Es más importante. No es soberbia. Necesito hablar personalmente con usted.
 
   -¿No puede ser en video conferencia?.
 
   --No.No hubiera hecho. Necesito hablar urgentemente con usted.—contesto secamente la voz al otro lado. Inmediatamente por la pantalla de su internet apareció el rostro, seco, firme, bello de Tazzia.
 
   --Es arriesgado. Hay muchas cosas que explicar.—contestó viendo la pantalla. 
 
   La voz no contesto. No podía arriesgarse a que lo derribara. ,sabía que por ahí estaban cerca. Y si...Ya le confirmaban que jets color negro de Dekalia del Norte estaban en formación rodeándolo.
 
   --¿Cómo compruebo que una vez allá poder salir?.
 
   --Tiene mi palabra.
 
   --Su hermano y yo…
 
   --Tiene mi palabra—dijo la voz e tono que no admitía réplica.
 
   --Está bien.
 
   --Alguien de mi personal le hablara su piloto. Le dará la ruta de vuelo. En una hora espero reunirme con usted… 
 
   Drakton entendió que estaba en un lío. Un vuelo no autorizado a un país enemigo. De seguro pasarían muchas horas de silencio. Pensarían en un secuestro. Un accidente. Dekalia del Norte derribaba a todos. O que estaría desertando. Pero ya estaba hecho. Si sus acciones están cayendo. Ahora bajarían por el ascensor.
 
                   Capítulo V
 
    
 
   Fieramente custodiado por la escuadrilla de jets[image: http://www.urrib2000.narod.ru/MiG21-3.jpg], el avión de Drakton aterrizó en la base 1. 4 limousine 610 eléctricos lo esperaban. [image: http://oldconceptcars.com/wp-content/uploads/tatra_t613_prototype_1.jpg]
 
   Un hombre uniformado le indicó toscamente que abordara el segundo auto. Y en silencio y rapidamente los automoviles salieron por la soilitaria autopista a la ciudad.
 
   De verdad queria saber.Estaba mas que seguro que los satelites de espionaje de la ISPT de seguro seguian el cortejo.Ellos sin duda tambienquerian saber. Minutos despues estaba en palacio,enfrente a Tazzia. Por un momento se extremeció. Era extremadamente parecida a su madre Hoka,pero exuberante,monumental, sin la dulzura poetica del rostro de su esposa. Imnegable la similitud.
 
   26 años.Bellisima en su uniformede falda negra y camisa militar.
 
    [image: fuerzas armadas] 
 
   --Excelencia—saludo con una reverencia de acuerdo al protocolo.
 
   --Digame Tazzia. De alguna manera somos familia—dijo ella extendiendouna cuidada mano y agregó—Disculpe lo de los Jet.Fue una cobertura necesaria.
 
   --Bueno.Creo que puede funcionar a medias.Lo usual es que ustedes derriben a quien se acerque.
 
   .La muchacha embozó un a helada sonrisa.
 
   La exuberante mujer comenzo a caminar. Drakton la siguió. Era un palacio monumental.Adusto con guardias en firmes a tdoos lados.Presidido por una inmensa foto de Kratkor , tal como un altar con una permannete antorcha y una guardia de honor.
 
   Caminaron por los largos  e infinitos pasillos y descendieron por un ascensor varios pisos . Llegaron aun profundo sotano y una clinica se desplego ante ellos. Varios medicos y enfermeras se volvian estatuas ante el paso de la joven. Hasta que llegaron a un inmenso salón,con lo mas ultramoderno de la tecnologia medica.
 
   En el centro estaba una ultramoderna cama hospitalaria , Drakton se asombró.En ella estaba Kyllyon conectado a muchos tubos.
 
   --Un infarto-anunció escuetamente la joven.
 
   Drakton lo miró en silencio.Arritmica respiración. Era evidente que el sobrepeso, los excesos habian pasado factura.
 
   --Estoy sola a cargo. No tengo confianza en absolutamente nadie.Se que mi hermano con la ayuda de hackers especializados en internet profundo, tomaba de las cuentas bloqueadas. Su contacto es Lestka. La necesito aquí.
 
   Daktron quedó en neutro. ¿Su hija?.
 
   La mujer lo entendio.Sonrio.
 
   -Le moviliza el dinero. Ella no tiene ninguna sancion.Le llega el dinero por diferentes vias.Ella lo aglutina y lo transfiere nuevamente.Todo en las narices de nuestros enemigos. Es la unica forma de evadir las sanciones. Mi hermano tomaba el dinero para si. Yo lo necesito para hacer funcionar el pais. Estoy sin un centavo.
 
   Drakton se vio obligado a explicar.Aunque sabia que la mujer lo sabia ya de una forma u otra.
 
   Ella con cortesia lo escuchó. Pero ya tenia una decision.
 
   --Sino la trae .Usted no sale.  Ambos entendemos lo que sucede a las empresas. Por cierto.Tenemos muchas cosas en que entendernos en ese particular.
 
   El hombre entendió. No tenia ninguna forma de negociar.Como empresario experimentado lo sabia. 
 
   La siguio. Mientras ella veian un reporte medico que presuroso le entregaron.
 
   --Haga lo que sea necesario. El tratamiento de mi hermana lo continuaremos aquí—dijo, caminando rapidamente al ascensor.Se parecia a Hoka.Sin embargo las ordenes las daba exactamente igual que Kratkor  
 
                                                       I
 
   Los intercambio de artillería y misiles eran constantes a lo largo de las alambradas. La rustica forma de hacer diplomacia e indicar que querían hablar. Dekalia del Norte asaltaba aldeas, tomaba prisioneros y después, mediante jugosos rescates los devolvía. El Ejército de Dekalia del Sur mas moderno, mejor dirigido se defendía bien. Pero a veces era sorprendido. Era evidente que los del norte duraban meses planificando sus actos y generalmente las cosas le salían bien.
 
   Entonces , después de cada ataque comenzaban negociaciones indirectas. Con el auspicio de la RTCO, amigo de ambos. Se establecía un cese al fuego, que siempre era precedido de una catarata de acusaciones. Luego había que contentara Dekalia del Norte: alimentos, medicinas, repuestos para aviones… Siempre los ISPT le agradaban estos incidentes. Vendían equipos militares a montones a Dekalia del Sur. Era un juego donde todos ganaban. Menos los soldados muertos en ambos lados.
 
   Esta vez, se realizó un cambio en los actores. Hubo un contacto directo, cara a cara en las alambradas. Un Teniente General de Dekalia del Norte se acercó a las alambradas, habló cara cara con un alto representante del sur e hizo un gesto que fue memorable. El del norte repitió sin faltarle ni una coma su discurso. La agresión imperialista del Sur, los revisionistas, revanchistas del Sur, La agresión permanente, la lucha de los pueblos, bla, bla, Deosdado no es narcotraficante, es una calumnia, los NarcoSobrinos están secuestrados…etc, etc… El otro escucho inmutable y finalmente lo impensable. Se dieron la mano.
 
   Entonces 150 prisioneros, entre ellos varios civiles, fueron devueltos a Dekalia del Sur. Estaban en muy malas condiciones, con la visible muestra de maltratos físicos y psicológicos. Por su parte Dekalia del Sur devolvió a º12 prisioneros, rozagantes, bien vestidos, quienes extrañamente luchaban por no ir a su patria., Igualmente un ambulancia de Dekalia del sur, cruzó la carreta por primera vez en muchos años…un herido de Dekalia del Sur. Una víctima de los monstruos.. Diría la prensa del norte.
 
                    II
 
   https://youtu.be/bdnasX9HqIk   
 
   Letzka despertó. Estaba completamente desorientada, veía borrosamente, sin comprender donde estaba. Era una inmensa y austera habitación. Como pudo se sentó en la cama y moviendo la cabeza veía. No había Tv, Ni celular, ni su laptop. Tenía sed. Estaba mas que mareada. Se rio. Se había “colocado” de más…
 
   Contempló y tocó la sencilla bata. Una tela ordinaria. Vio los zuecos azules de plástico.
 
   --Ufff.. Que  Ugly—dijo,  no le quedó d otra. Cuando colocó su pie en el piso, la quemó de lo frio que estaba. Se levantó ,salió y camino..
 
   --UPS. Alguien se le olvidó la llave –dijo viendo las puertas de los ascensores..
 
   --Uno bajo, otro sube, otro para allá, otro para acá—dijo entrando en uno, justo al momento en que se abría el del a lado y arribaba un grupo de personas.
 
   --A ver. De Tim.. Marín.. De dos ..Parihuelas—decía dándole a todos los pisos.
 
   La puerta se abrió y ella salió al pasillo.
 
   --¡whoaoo¡. ¡Que moda¡-- dijo caminado y viendo a todos los uniformes negros y Vino tinto que caminaban en todas direcciones.
 
   --¡Que nice¡. Son soldaditos de cuerda—dijo divertida, caminando tambaleante entre ellos. Comenzó a saludarlos con un burlesco saludo militar. Vio el inmenso cuadro. La antorcha y los soldados firmemente de la guardia de honor.
 
   --A ti te conozco—dijo subiendo la escalera de mármol y quedado parada ante el imponente cuadro—Eres un bicho. Te borro inmediatamente de mi sueño. Tú desgraciado le hiciste la vida a cuadritos a mi madre. Ya me lanzaron el chisme..Borrado.Pa´Fuera..
 
   Dicho esto hizo un imaginario borrador y comenzó a borrar el cuadro en el aire.
 
   --No sirve—entendió—Este borrador no sirve. Tendré que buscar un aerosol.
 
   Descendió trastabillando de la escalera y se detuvo. Vio los soldados.
 
   --Oye bello.. Estemm. ¿Por aquí no hay donde uno pueda tomarse algo?..¿Una cerveza para empezar?.
 
   El hombre se mantenía rígido viendo el infinito y ella dirigió la mirada hacia donde el hombre veía.
 
   --Menso. Para allá no hay nada. Voy a tener que borrarte—dijo haciéndole el gesto de borrar con un aerosol. Luego comenzó a bailar delante del  soldado, un baile del cosaco, que combino con un baile indígena. Haciendo el tam tam con la boca. Finalmente le quitó la gorra, se la colocó al revés y siguió caminado. Pero el esfuerzo la hizo trastabillar, se resbaló y resbaló aparatosamente al piso, riéndose incontenible hasta quedar sin aliento, pero no podía dejar de reir,dándole topes al piso.
 
   Una joven oficial llegó corriendo y la levantó.
 
   --¡Ey¡..¡ey¡. Stop.- Borrada. Es mi sueño. Es mi sueño—le decía, tratando de dar autoridad a su voz, pero no podía dejar de reír.—Oye. Hueles a lavanda. En mis sueños las chicas no huelen ni a vainilla ni a lavanda.. A propósito.. ¿Dónde se puede tomar  una cerveza por aquí?. Tengo una resaca horrible. --Confió a la otra, quien la llevaba tomada por el brazo.
 
   Oye. No me aprietes el brazo,… Me duele. Borrada. Borrada.. Idiota— dijo con repentina ira, mientras comenzó a tratar de quitarse un zueco para golpear a la otra. Hasta que llegó a una inmensa puerta..
 
   --No quiero hablar con mi papa. Tampoco voy a cantar—informó al oficial.—Yo no canto de gratis.
 
   Entraron a la oficina..  
 
    
 
   En un juego de recibo al lado del escritorio estaba sentada Tazzia. Cuando su hermana llego estaba dormida. La vio. No quedaba nada de aquella niña tan bella que vio años atrás. Envejecida, anoréxica, ojerosa, con los pelos desgreñados, incoherente..
 
   --Oye tú. Discúlpame. Mi sueño esta. Digamos que algo fuera de control. Se me perdieron los ..Este. Se me perdieron los…bueno tu sabes—dijo a manera de saludo.-- ¿Será que puedo irme a Internum Discoteque?..Tengo unos asunticos que resolver por ahí…
 
   Tazzia no contestó. Letzka la miró y nuevamente habló.
 
   --Me doy cuenta que estas a control de mis tostados locos soldados—dijo la muchacha viendo confidencialmente a la otra--¿Sera que me consigues tu una cerveza?. Porque déjame decirte, que de un tiempo esta parte. No me obedecen.
 
   --¿No me reconoces?—le dijo Tazzia tomándola y sentándola a su lado.
 
   --¡Graciaaaaaaaaaaasss¡. Al manos hay alguien con educación por aquí—dijo la muchacha viendo obviamente a la oficial parada en firmes.—No.. Te me pareces a la policía que me multó la otra vez.. ¿No he chocado hoy? .ji.ji.ji.
 
   --Soy tu hermana Tazzia.—le anunció la mujer sentada en el amplio sofá del juego de recibo
 
   --¡kazzz¡ ¿Quéeeeee?. Te equivocas amiguita. Mi hermana Tazzia está por allá, en el quinto infierno.. Bip.. Pat...Blupt.. Ji.. Ji. Ji
 
   Tazzia la miró.
 
   --¿Quieres jugar conmigo laptop?.—propuso extrayendo un laptop de un maletín.
 
   --¡Ah¡. Yahoo Finance.. Otras más. Yo sabía. Pero. Ya que estamos entre soldaditos y esas cosas..¿Por qué no jugamos Los Khanes?..Me parece. No sé. Digo yo..
 
   La otra no le contestó y abriendo el laptop se lo colocó en sus piernas.
 
   -¡Ah¡.. Mi laptop.. ¿Sabes?. Voy a tomar otros 25 millones. Voy a hacer otras novelas. Pero todos desnuditos. Ya yo practique…¿Kyllyo?..¡Ah sí¡¡.. Le voló la cabeza a una tipa. Ji. Ji…..boooobbmmm.—hizo el gesto una explosión con la boca ,y comenzando repentinamente a llorar ,y lanzando el laptop al piso.
 
   La oficial recogió el laptop entregándoselo a Tazzia. Esta con un suspiro lo cerró.
 
   --¿Sabes?. Le tengo mucho miedo a Kyllyo. Le tengo miedo..Pero..Sí..Está bien. Si me das dinero. Jugamos con el laptop. Por mi está bien.
 
   Tazzia asintió. Lentamente la acercó. Lentamente la abrazo y la muchacha ocultó su rostro en el regazo de su hermana. Entró un médico y traía un inmenso historial.
 
   Al rato Tazzia salió con su hermana .Ella misma llevaba la silla de ruedas. Era necesario
 
   Antes les había dicho al médico y a la oficial.
 
   --No sale del cuarto hasta que yo diga. Los hago responsables directos a los dos. 24 horas por 24.La necesito coherente lo más rápido posible.
 
   Ahora la llevaba, mientras Letzka cantaba un incoherente
 
    https://youtu.be/gA8AiC9tIDE?t=16s 
 
   Caminaba en silencio. El pronóstico de Kyllyo era reservado.. 
 
   Un oficial ofreció llevar la silla de ruedas.
 
   --Quiero disculparme por el comportamiento de mi hermana—le dijo al hombre.  comunique a la guardia de honor. Ya me informaron de lo que hizo. Ella está muy enferma. No fue su intención.
 
   El hombre saludó. Ya eran 3 cosas que habían sucedido fuera de norma con Tazzia. Una reunión oficial en fronteras. Ella misma llevando a su hermana en silla de ruedas y ofreciendo una disculpa. Las tres primeras cosas de la administración de Tazzia
 
    
 
                                                        III
 
   Letzka había intentado escapar varias veces de la habitación. También atacó a las enfermeras.  Sufrió varios  terribles ataques de abstinencia.
 
    Sufrió uno muy fuerte. Estaba sudorosa, temblando, masticaba intermitentemente y lanzaba una rio de groserías. Estaba amarrada a la cama. El médico no había querido sedarla. Era peligroso. Podía no volver. Prefería hidratarla abundantemente.
 
   Tazzia a pesar de su agenda fue urgente a la habitación de su hermana y recibía el informe del médico.
 
   Con consternación miraba las ulceras dejadas por las inyecciones.
 
   -Heroína-anunció el médico. Ella asintió.
 
   Su padre nos indicó un tratamiento.
 
   --No. Simplemente le bajaban la dosis de drogas. Cobraban una fortuna por ello. Se aseguraban que siempre estuviera ahí. Adicionalmente hicieron con ella lo que quisieron. Tiene varias infecciones vaginales.
 
   Ella lo miró y el hombre comprendió.
 
   --La hidrato. Le doy un coctel de vitaminas, estamos controlándole la tensión, pues la tiene muy baja, vamos a curarle esas ulceras e infecciones.
 
   --¿Quedara coherente?.
 
   -Espero que sí. Tendrá que ser reentrenada. Ejercicios físicos. Disciplina. Seguirá teniendo eventos y vivirá con el deseo de recaer. Hay que cimentar una voluntad que no existe.
 
   --Nuestra disciplina—dijo la joven.--¿Cuánto tiempo?.
 
   --6 meses la primera fase.
 
   --No tengo ese tiempo. La necesito coherente ya.
 
   --Deberá hacer  ejercicios de respiración suaves..
 
   --Pues comenzamos ya. Yo misma la llevo. Tengo que insistir en un asunto con ella.
 
   Dicho esto, minutos más tarde, sin haber salido de la crisis Tazzia llevaba a su hermana a una de las amplias terrazas del palacio.
 
   Cuando llegaron. Letzka repentinamente recobró la realidad. Estaba débil pero coherente. Miraba extrañada.
 
   --¿Dónde estoy?..¿Mi papi?..¿Quién eres?.
 
   --¿No sabes quién soy?.
 
   --No… No sé dónde estoy..
 
   --Estas lucida en este momento. Cada vez lo estarás más..Y siempre voy a  estar a  tu lado cuando te pierdas. Yo te hare volver. Soy tu hermana Tazzia. Estas aquí en Priarika conmigo.
 
   Letzka la miro desconcertada.
 
   --Tranquila. No estas pérdida.
 
   La muchacha miró la ciudad abajo en la lejanía.
 
   --He cometido todos los errores. No dejes que mi mente se pierda otra vez.
 
   --Han sucedido cosas muy importantes. He llegado a un acuerdo con tu padre, sobre tu recuperación y rehabilitación total. No temas. Te curaré
 
   --¿Estoy secuestrada?.—preguntó asustada.
 
   --No. Para nada. Pero tu padre y yo, hemos decidido de mutuo acuerdo, que por tu bien tu procesos de sanación lo hagas aquí conmigo. Te necesito en perfecto estado de salud. Se lo que hacías con Kyllyo. Quiero darte otras responsabilidades. Muy importantes.
 
   --No fue bueno—dijo la joven comenzando a caer nuevamente en la oscuridad..
 
   Levántate. Vamos a caminar. Recuéstate de mi—le dijo Tazzia, ayudándola y caminado lentamente—Vamos. Llena tus pulmones de aire. Inspira fuerte.
 
   La muchacha lo hizo. Se mareó.
 
   Otra vez. Otra vez. Exhala todo. Otra vez. Otra vez..
 
   La joven lo hacía con fuerza.
 
   --Me duele todo-anunció. Me mareó.
 
   Letzka de repente se desvaneció. Varios soldados se acercaron a velocidad y ayudaron a Tazzia a colocar a la joven en la silla. 
 
   Acompáñeme .Vamos a llevarla a su habitación—le dijo a uno. 
 
   De verdad era bien difícil. Ya no estaba tan segura de recuperar a su hermana. Pero con su tenacidad familiar lo intentaria.Era imprescindible. El tiempo apremiaba.
 
   IV
 
   Drakton sabía que estallaría la tormenta. No se equivocó en lo más mínimo. Armenia y Lydia estructuraron un escándalo terrible. Habían sufrido el deterioro de la joven y ahora la solución era peor todavía. El hombre se vio obligado a decirlo todo ante su estupefacta familia. Explicó la difícil situación en que se encontraba la empresa. La pérdida de confianza era total. Dependía de Letzka más de lo que imaginaba.
 
   Por eso, apoyado por su familia se vio obligado a hacer una rueda de prensa (la segunda ante los medios)., No ocultó los graves problemas de salud de su hija. No los adornó en lo más mínimo. Sabía que la gente los conocía quizás mejor que ellos. Sin embargo fue optimista.  También aseguró el estado financiero de la empresa como óptimo. Sin embargo no pudo evitar las imágenes en Tv de su esposa y su hija aterradas por la noticia. Las explosivas declaraciones de su hermana y sobrinas acusándolo , igualmente algunos familiares que quedaban de Hoka. Todos eran unánimes. Lo acusaban de hacer bajar viva a la niña al infierno.
 
    
 
    
 
   V
 
   Fue simultaneo con el día en que la junta de médicos le indicó que Kyllyo tenía muerte cerebral Estaba vivo por aparatos. Ella tenía la decisión de desconectarlo. La joven sentada en su escritorio, el mismo de su padre y el mismo de su hermano cavilaba. No tenía aliados en el extranjero. La RTCO tenía un comportamiento frio y distante. Toda la nomenclatura de su padre estaba intacta, prácticamente Kyllyo en 3 años de gobierno, no pudo hacer nada. Eran reacios a cualquier cambio del rumbo del a nación. Caminaba sobre vidrio. El país estaba en el mas absoluto marasmo. Sin embargo tenía un as inmenso. El apellido de su padre. Eso pesaba y mucho. En esos días pasaron horas muy difíciles y Letzka por momentos pareció no lograrlo. Sin embargo, a pesar de los terribles dolores amaneció un día coherente, centrada y con mucha hambre. Eso fue un buen comienzo. Así se lo informaron a la joven. 
 
   Esta decidió no perder tiempo. Le dio permiso para que la vieran. En la calle.
 
   La joven salió en un Peej eléctrico militar  4x4 [image: http://oldconceptcars.com/wp-content/uploads/jeep_willys_concept_3.jpg] y caminó por las calles... Vio los autobuses unicolores, las gentes en sus uniformes gris y verde. Ella misma estaba vestida igual. Fue ampliamente fotografiada y la prensa internacional lo comento.
 
   --Lavado de cerebro. Expresión ausente. Vigilada por una carcelera. Inexpresiva… No era ella. La verdadera fue asesinada…
 
   Tazzia no lo informó. Pero desconectó a su hermano. No había nada que hacer. En secreto  fue investida, recibiendo plenos poderes de la asamblea de Ciudadanos. El mando absoluto de las fuerzas de seguridad y control. La presidencia del partido. E hizo un adicional. La cartera de economía. Se iniciaba como todos los dictadores. Con todos los poderes. Pero no dijo nada. El silencio se mantendría hasta que ella lo considerara oportuno.
 
   Letzka regresó y estaba lista. Tomo el laptop y abrió las cuentas.
 
   -Por los momentos yo estoy incluida en las sanciones—explicó a la joven—Necesito 500000000 de dólares-créditos de la RTCO.
 
   ¿Vas a comparte un avión?—preguntó Letzka.
 
   --No. Voy a comprar comida, medicinas y fertilizantes para sembrar. Se lo comprare a Dekalia del Sur inmediatamente. A pesar de tu convalecencia. Comenzaras en la Universidad mañana mismo. Estas muy retrasada. Los jóvenes comienzan aquí a los 17 años. Ya tiene 20.Pero eres inteligente. Te aplicaras. Te servirá. Tú cerebro necesita entrenamiento. La teniente estudiara contigo. Iras igual que todos. Uniforme, zapatos. Libros.. No te tratarán diferente. Serán duros contigo. Di ordenes que no sean débiles. Te exigirán y no me avergonzaras ante ellos.
 
   --¿Y si conquisto a un chico?.
 
   Nada de novios. Mejor que no los aceptes. Estas aquí para estudiar y hacer un trabajo para mí. Aquí los novios que no entienden van a la zona oscura.
 
   Letzka recibió un apartamento asignado. Sin aire acondicionado, sin agua caliente, muebles sencillos y un balcón convenientemente enrejado.
 
   Gritó horrorizada en la mañana .Se duchó con agua fría. SE vistió con un uniforme exacto al que vio en fotos de su madre. Recibió toscos zapatos y no pudo dejar de sonreír al ver la dureza de estos, disimuladas por unas plantillas de clorofila, de seguro mandadas por Tazzia. Por primera vez a las 7am estaba en la universidad. 
 
    
 
   Tazzia realizó una conferencia telefónica con Drakton. Seria corrupción. Después dirían lo que les diera la gana. Pero no conocía a nadie. Así que le compró los alimentos, medicinas, fertilizantes a él.  Casi que a ella misma. A fin de cuentas esa era la empresa fundada por su madre Hoka.
 
   Eso estaba fuera de las sanciones y Dekalia del Sur quedó envuelta en asombro. Era un paso Inmenso entre los dos países… Inmenso de verdad.
 
    El caminar de Letzka hacia la universidad fue reseñado por la TV oficial de Dekalia del Norte. Fue la primera noticia de farándula. Otra cosa. Nadie dijo nada. Nadie opinó y las gentes guardaron silencio. Pero desde dos días atrás .Todos los canales de Tv de Dekalia del Sur. Canal 300,425,786,912,663,218 y 573 se veían sin restricciones ni censura en toda Dekalia el Norte.   
 
   Pasaron días tranquilos. Letzka fue entendiendo que sus jóvenes compañeros de clases habían hecho sacrificios inauditos para ir a la Universidad. Nada parecido a ella. Sin prueba de actitud académica, sin papeles, sin promedio de notas, entró directa. 
 
   Un sentimiento que nunca la había invadido se fue enseñoreando en su alma. Vergüenza. Vergüenza con el recuerdo de su madre que no conoció. Hoka era venerada en silencio por las gentes. Ella era su hija. Por eso se esforzó. 
 
   Ella había destruido su reputación y casi su vida. Pero no podía destruir la imagen de su madre
 
   También fue sintiendo que había un movimiento de simpatía, muy lento, muy poco conocido hacia Tazzia. El gobierno seguía siendo disciplinado. Todo en apariencia era igual. Pero se hacían llamadas telefónicas. Comenzaron a llegar trenes de Dekalia del Sur ,nada más Sábados y Domingos, trayendo familiares que habían sido separados muchos años atrás por la guerra. Generaciones no se conocían. Ellos traían alimentos, ropas, medicinas.  Una noche Letzka estaba parada en el balcón de su apartamento dentro de palacio. Estaba orgullosa. Sus pérdidas de conciencia cada vez eran menos y las lograba dominar. Se había esforzado hasta el límite. Su rendimiento académico no era el mejor. Pero mejoraba. Había ganado 2 kilos. Y con la brisa venia un rumor. Ella  miró a la oscuridad. Venían de la ciudad. Eran aplausos. Una torrencial lluvia de aplausos. La ciudad aplaudía. No obligados. No impuestos con un látigo. Aplausos en el silencio de la noche. No eran preparados. Eran espontáneos. La joven entendió. Esos aplausos eran para Tazzia.
 
   Las empresas de Drakton se estabilizaron.
 
    Un pequeño grupo de empresarios de Dekalia del Sur, de RCTO, y hasta las filiares de los ISPT comenzaron a llegar, hacer exportaciones. Los inspectores nucleares visitaron e inspeccionaron las viejas centrales nucleares, lo que permitió a Dekalia del Norte comenzar a vender electricidad a Dekalia del Sur.
 
    El primer lote de sanciones se eliminó. Permitiendo a la nación comenzó  a exportar productos. 
 
   Eso logró que los lumpen, gusanos, flojos y vagos que hacían manifestaciones de apoyo al gobierno en el extranjero, comenzaran a ver con creciente disgusto la administración de Tazzia. Un régimen donde se trabajaba. Un régimen donde la gente tenía que empezar a producir. ¡Delito ideológico total¡.
 
    
 
                                                           VI
 
   Hoka [image: https://fbcdn-sphotos-h-a.akamaihd.net/hphotos-ak-xta1/v/t1.0-9/11392791_10153829251502119_8906116004956030254_n.jpg?oh=c3e05465dcdee1bec83c5e5e5c40dada&oe=55F11645&__gda__=1446080264_bde0339ee954f89b4e7781afe01a9845]había dejado a Letzka en su apartamento al cuidado de una niñeras, Le encantaba su 3z+4 eléctrico 4x4 
 
    [image: http://oldconceptcars.com/wp-content/uploads/zis-112-2.jpg] 
 
   Y fue a la boutique Sci-Fi. Debía comprar un vestido. Tenían una invitación para tomar el Té. También le compraría a Letzka un traje igual al de ella. Irían las dos iguales. Serena y contenta llegó a la boutique. Le modelaron varios trajes. Le entusiasmo uno Guayaba con Azul. No toleraría nunca ni negro, ni vino tinto, ni podía ver el gris mucho menos el verde.
 
   La asistente le probaba el traje. Inesperadamente la pinchó con una aguja en la espalda. La muchacha apenada se disculpó y ella no le dio la menor importancia.
 
   Compró el traje. Pero al llegar a la casa se sintió terriblemente mal. Vómito, comenzó a temblar y sudar.
 
   Despertó en la clínica. Muchos médicos la examinaban. Un nervioso Drakton mostraba una sonrisa que no tenía ningún efecto calmante. Ya no pudo salir de la clínica. En 9 días Hoka murió envenenada con una poderosísima dosis de radioactividad.
 
   A media noche, mientras Drakton dormía en un sofá a su lado una enfermera se le acercó y le dijo.
 
   Hoy tu hijo cumple 8 años, afortunadamente tu recuerdo solo será el polvo de tu traición. Katkrot  Hoka murió antes del amanecer. 
 
    
 
                                                                       VII
 
   Letzka  pidió disculpas por comportamiento a los guardias. Nadie la indujo. También la entrevistaron libremente  la Tv de ISPT, de la TV de la RCOT y de Dekalia del Sur. Sin ocultar nada contó absolutamente su historia. Comenzó a ir los fines de semana a  su casa y pudo disfrutar su familia. Sin embargo, los domingos en la noche esperaba ansiosa el Xm 66 eléctrico limousine [image: http://s1.cdn.autoevolution.com/images/news/gallery/mitsuoka-galue-s50-limousine-dropped-on-unsuspecting-public_5.png]que la llevaba a los 195 kilómetros a Dekalia del Norte. También extrañaba a Tazzia.  
 
   Al llegar, casi a las doce corría a los aposentos de su hermana, para verla, para contarle y ambas duraban sin importar el cansancio un rato hablando. 
 
   Esta vez Tazzia estaba en oficina. Muchas cosas ocupaban su mente y Letzka la acompaño.
 
   Repentinamente la joven vio algo en una de las cortinas.
 
   Le hizo señas a su hermana y lo desprendió. Una cámara de vigilancia. Comenzaron a revisar los teléfonos. Micrófonos. Cámaras y ambas empezaron a quitar cables, que estaban disimulados por todos lados. Salieron al pasillo con la maraña de cables y Tazzia seguida por sus guardias comenzó a halar velozmente la maraña de cables.
 
   Abrieron la puerta de la habitación, donde una gran cantidad de oficiales, estaban reuniendo papeles ,listos para huir,.
 
   --Deténgalos a todos. Me estaban espiando. Es necesario que digan bajo la oreen de quien. Era en la privacidad de mi oficina y se estaban enterando de todo los actos de gobierno y conversaciones privadas… 
 
   Las investigaciones halaron inmediatamente toda una cadena de mando hasta el ministro de Control y Seguridad . Fueron detenidos. Pero no asesinados. No quemados vivos. Se les hizo un juicio. Degradados, dados de baja, sin poder opinar, ni votar, ni participar políticamente y desterrados a las provincias… Gracias a Letzka, Tazzia se desembarazó de un grupo que hacía mucho peso muerto en sus planes de modernizar el país.
 
   Tazzia aprobó de Letzka también comenzara a estudiar en su Universidad de Dekalia del Sur bajo el régimen On Line. Eso le permitía que la joven llevase mensajes secretos al presidente de Dekalia del Sur, igualmente  para pagar las importaciones y exportaciones en monedas locales. También para que los ferrocarriles de Dekalia del Sur y los ferrocarriles de Las RTCO  transitaran por sus líneas férreas para el intercambio de mercancías entre estos. Los ISPT quitaron otro número importante de sanciones y Tazzia pudo recuperar las cuentas bancarias de la nación, para ingresarlas al Tesoro Público…  
 
   Ahora Letzka viajaba en el Tren Rápido Magnético de la nueva empresa conjunta producto de un Joint Ventury entre ambos ferrocarriles de las dos Dekalia.
 
    Se había convertido en una embajadora de buena voluntad entre los dos países. Siempre su llegada era el mismo efecto mediático.
 
    Ya todos sabían que Dekalia del Norte no podía cambiar totalmente. Sería peligroso. Pronto comenzarían los vuelos regulares de las aerolíneas de carga y pasajeros. Y según la costumbre de Tazzia, 4 campos de prisioneros políticos fueron clausurados y sus prisioneros liberados. 
 
   Ahora el flujo de personas y el ritmo de construcciones a lo largo de la autopista era impresionante. Los barcos de guerra de las Islas del Sol poniente retiraron y un futuro tratado de libre tránsito y comercio estaba a punto de ser anunciado.
 
   El presidente de Dekalia del Sur hizo una visita inesperada. Y ambos presidentes fueron aclamados en las calles. Letzka estaba entre las gentes y fascinada veía acercarse el auto militar que los traía a ambos. El ruido era ensordecedor. Y la muchacha tenía algo que enseñar.
 
   Tazzia. Tazzia—gritaba y saltaba la joven para llamar la atención de su hermana hasta que lo logro—Tazzia. Alguien quiere hablarte. Y Tazzia se llevó las manos al corazón. 
 
   Reon estaba ahí. Tan guapo como en esos pocos días, que sin conocerse se amaron, se enfrentaron a lo imposible ,y el muchacho, incontenible se montó en el estribo del auto y besó a la presidente.. 
 
   Pasarían 140 años. Pero esa imagen nunca se borraría de los sucesos que impactaron la humanidad.
 
    
 
   La Tv de Dekalia del Norte pasó una vez más la novela 195 Kilómetros de Frontera. Tazzia se casó con Reón mucho tiempo después que anunciara la muerte de Kyllyo. El cual junto a su padre solo eran un mal recuerdo. 
 
   Ahora existían partidos políticos de oposición. Pero la verdad sea dicha,  sus miembros admiraban absolutamente a Tazzia.
 
    Letzka se acostumbró a  vivir entre dos ciudades. Lo que no la hacía diferente de millones de personas que Vivian y trabajan indistintamente en ambas.
 
   Un día conoció a un guapo oficial del Artillería misilistica de Dekalia del Norte. Comenzaron a salir, comenzaron a bailar, y una tarde de primavera se dieron un beso candoroso e infantil. Definitivamente ella tendría que enseñarle muchas cosas.
 
    No estaba segura si era el definitivo. Pero a diferencia de su novela lucharía para ver si lograba un final feliz. 
 
   Creía que sí; que  había conquistado su corazón. 
 
   En la oportunidad que Tazzia hizo un recorrido a una pequeña provincia, la más pobre y alejada. La bella presidente fue víctima de una fuerte alergia y los guardias, fieles a los retos de la nomenclatura antigua se rebelaron y los atacaron. Letzka y  Morpri su novio fueron los únicos que se sedaron al lado de la presidente.
 
   La ocultaron en una pobre choza de labriegos y estos en una carreta de bueyes la trasladaron a un sencillo hospital rural carente de todo. Los guardias fueron a atacar el hospital.  La multitud supo lo que sucedía y los campesinos en masa salieron con azadones, palas, cuchillos a defender a la presidente. Fue una batalla horrible y Letzka llamo a su padre. Llamaron a la RCTO, quienes inmediatamente movilizaron tropas. No perderían los avances que habían logrado. Dekalia del Sur también denunció lo que sucedía y el pueblo salió a las calles.
 
    Letzka a pesar de sus temores por su vida pasada dio se sangre para su hermana. Estaban a salvo. La vieja nomenclatura fue totalmente extirpada del poder. 
 
   En 5 años se hicieron unas elecciones libres y justas, supervisadas absolutamente con lupa por todo el mundo. Tazzia se lanzó a la reelección y la verdad el candidato opositor no quería ganar. Quería que la bella joven siguiera mandado. Ella lo nombró vicepresidente e hizo un gobierno de coalición. El primer día de su segundo mandato dijo que no se presentaría bajo ninguna circunstancia a un tercer mandato. Quería disfrutar su matrimonio y su pequeña hija Hoka.
 
   Letzka se graduó, adquirió nuevas responsabilidades en las empresas familiares…
 
   Entonces una bella Lydia, con la mitad del pelo al rape, y el  otro cortado en picos, teñido con 5 colores ´arribó al palacio. Comenzaba a trabajar para Tazzia. Ambas tenían en común una hermana que se reía descontrolada y a la que amaban por sobre todas las cosas en el mundo.
 
   En un restaurant del puerto de Yaguz alguien dijo que Letzka sería una magnifica y bella presidente.
 
   Hubo un silencio d 1 minutos, mientras asimilaban la idea.
 
   Entonces una muchacha dijo.
 
   __Pues que sea presidente. Lo hará bien….
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                                                                       I
 
    
 
   The two 4x4 Power Matzah
 
   They marched silently through the undergrowth. At low speed and with the lights off, slowly rolling down the forest. They stopped and several people fell
 
    [image: https://fbcdn-sphotos-h-a.akamaihd.net/hphotos-ak-frc3/v/t1.0-9/1390662_114984445368783_1723275026_n.jpg?oh=aa150868087dabf6c9840a9f77a09638&oe=55FBEC8A&__gda__=1438652149_7c2fb46915829252ad9b53e339280e25] 
 
   All silent, helped the woman to fall. The admired .What did was dangerous, painful, much more than any risk.
 
   --Walk straight—Ordained the man, stocky, square, and with the tone of military respect, continue-- Then just when you finish walking the ten minutes he said. You must run all that for 5 minutes. Without losing intensity for an instant. You must endure. After 15 apace. Do not stop. Do not speak. Do not turn on the flashlight.
 
   She checked her coat. He knew everyone's life would be very short. Some hours. They also knew. From the beginning he had been accepted. Suddenly he hugged one of them. It was a hug for everyone.
 
   -Not waste time - He urged the man.
 
   He looked. He breathed hard and then plunged resolutely alone in the dark.
 
                                                                                          II
 
    
 
   20 years later, Letzka  was at the height of the frenetic activity of the top of the frenzy of a "Destroy the house" addresses of your friends from school.
 
   Who cared if he were repeating a second time the introductory semester in college? ... He had a billionaire father, stepmother who indulged in everything imaginable, and a little sister who was 15 years his 3D photocopy. There were 3 cars derailed on a journey of seven months, about three folders violations of all colors. More than a thousand of broken engagements and two trains spiteful fools. An evil tattoo on his shoulder, and at that time had a half liter of whiskey in the stomach, with about 300 grains of ecstasy pills, lost count of tobacco he had smoked marijuana and decided not to touch the heart. For surely his heartbeat had more than superfrenetico pace. He was hyper-ventilated and just could not stop chewing and dancing.
 
   II[image: Art & Tech Sogna (1991)]
 
   took the Trykon 4x4 Diesel power his father; which took without permission (of course) ..
 
   He threw 240 kilometers per hour on the highway to the suburbs ..
 
   He arrives at his mansion, trying to remember if he had given a scratch or blow, introduced in the gigantic garage. Stationary for any eventuality as last and if you've seen I do not remember.
 
   It began to rain heavily. So I immediately step 4x4..Era impeccable traction driver. Unless destroyed cars ..
 
   He enjoyed maximum pleasure of driving a powerful car, absolutely adhered to the pavement. It lowered the rate bothersome about 140 kilometers per hour.
 
   She saw a truck crossed across the road. He walked slowly ... The asshole beckoned. I was just beginning to put flashing.
 
    
 
   https://youtu.be/RIMSU-PIJT8 
 
    
 
   Boring, completely stops to see if it was to go through the roadside. DerFen two parked beside her almost immediately. Intuitively he placed immediately reverse. But several LED lights roof reflectors other Derfen[image: http://www.offroaders.com/tech/jeep/images/jeep_wagoneer_2000_concept.jpg]
 
   Placed just behind his suitcase. She  immediately understood. He started screaming in panic and try down the car. But the door would not open because the Derfen next to him even prevented her so thin could go through the opening.
 
   --Me Want to hijack. Auxilio-- screaming hysterically, trying to escape, but the cars at his side prevented it.
 
     Suddenly a burly man approached the passenger door, then quickly the Derfen on that side was removed. The man pulled the door as a paper cleanly and pulled the vehicle.
 
   Letzka fainted.
 
   He awoke. He had a terrible thirst, besides a huge hangover. Stomach ache. The nagging feeling of future diarrhea.
 
   She was sitting in a swivel chair. Tied with duct tape to it. A woman looked fijamente.5 militarily strong men alike.
 
   --I Have to go to the bathroom. I feel evil.-announced with the taste of rotten eggs in the mouth.
 
   One of the men nodded and quickly untied the woman.
 
   - Help me - told almost  whispering-- my father has money. You know thank.
 
   Immutable woman took her arm and led her to the bathroom.
 
   My father can pay what you can think to ask. Help me go .What forget everything. It does not have to follow this path. Apart from the money, I can get you that car also. Just three days of purchase.
 
   She opened the bathroom door and she entered. It was a windowless bathroom. Spotlessly clean
 
   She diarrhea and after vomited
 
   The woman comes in and helped clean.
 
   --No Forget ... I stand by what I said ..- She said laboriously is feeling worse
 
   The woman took her and sat in the chair .But not the Moor.
 
   Furious saw. They seemed zombies. They did not speak. No gesture.
 
   He decided to be aggressive.
 
   -- Will see. You lost  their chance. Currently my father should go looking for me. I've seen their faces ... Then do not say I did not offer them a chance. I have powerful family. This is not going to look like. I want to talk to the dumb  that commands  .- said  gangueando  being exhausted by the effort.
 
   None answered. The turmoil made her vomit again dirtying clothes ..
 
   The woman quickly wiped ..
 
   - Water. Please. Cold water - begged distressed.
 
   The man appeared immediately. . Thick .Tosco. Very high.
 
   The girl opened her mouth in astonishment ...
 
   His older brother. Kyllyo ... His older brother takes. So he had left or had to be more tense and slope.
 
   The man approached and one of the men quickly brought a chair. The man sat down across from her. He raised his hand and immediately the other man on the run brought a jug of cold water.
 
   Q: In your house there is a Trykon with the same plates and mileage. Or accounts will is not the same ... For purposes, lies you told to spend the night at your friend Sien is true. We told talk.- time sitting in the chair upside down and crossing his thick arms on the edge of the back of it.
 
   --Why Did not you call me ?. I would have gone anywhere to address what anytime.- said suddenly alert, and scared.
 
     Because it was his brother, it was still dangerous for her.
 
   You never would go live where. So I came here. And as you will understand. Around here, there's always some disagreements. So we are, as we like. Of Incognito..
 
   --Kyllyo.. ¿Pero That may be as important for this scare you gave me ?.
 
   --Simples   WARNINGS AND CAUTION said The man wiping , as she did not see the young petrified. He added.
 
   My father is dying. They can be things of hours. Days or even months. Or years ... I must prepare me from now on many things ..
 
   Just die, the People's Assembly appointed me Prime Minister. Our sister Tazzia also acquire important Responsibilities.- continued the man, seeing the expression of not understanding anything at all from the other, and it was true, then she looked at him blankly. None of that had to do with that.
 
   They were brothers by mother .....
 
   Her mother had remarried, it was with his father. He was born and when he was 2 years old, Hoka developed a violent  cancer that killed her in three months.
 
   He had never shared anything yet. She was a citizen of South Delika, loved freedom, parties, fashion, having money and enjoy .. Dekalia North was a dark spot in the north of his country, and there in a palace unadorned square and gray was his brothers, no feelings, no laughter. Without anything ...
 
   The father of her brothers is Takro Lekro Pact. Dekalia absolute dictator of North.
 
   The capital of North Dekalia was Poz-xekia. It was 97.5 kilometers of fences along the southern border, and 97.5 kilometers of the fence farther south was the capital of South Dekalia .. The two cities were separated by 195 kilometers ....
 
   She just knew she had a terrible fear. A terrible fear his brother. I had seen only once many years before. On the campus of the University of the Union .. Where Vethel studying economics with her sister .. It was after the death of his father. His father had come to them. The Heritage. Meet his younger sister. Or a human gesture. Not a abrazo.. Nada. She had simply listen. When his father told him.
 
   --Mira. Your brother.   Embrace it.- prompted hopeful his father, giving him a slight push toward his brothers.
 
   He simply had made a gesture with his hand limit .--
 
   Until there.
 
   His sister Tazzia hieratic, rigid beside the boy. They listened. They did not answer without saying goodbye and left them alone ... Tazzia both had walked with his brother. Suddenly he gave up the steps and the hard hug. The other or tumbling. Then she went back to her brother, and was a strong pat on the head by the latter.
 
   --- I have to pee again- stammered pitifully, terrified of the man sitting across from her looking at her, and cleaned the dirty style to take the hood of a car.
 
   Kyllyo gestured toward women. This helped her stand and walked quickly toward the bathroom. But it never came. He urinated on the road. She was ashamed.
 
   She ran and tried to stand, but the brutal sopetón into the air, falling on the floor crying, trying to sit up.
 
   No Kyllyo. No Kyllyo. It was my fault. I urinate. I was - moaned crying.
 
   Kyllyo removed his coat and fired an automatic at the head of the woman, leaving her lying on the floor. Without seeing it reached out and one of the men running took the gun and keep it.
 
   His brother was where she, and lifting like a leaf dragged to the chair and face distorted shouted.
 
   --If You do not stop mourn will give you a slap with a closed fist.
 
   She remained paralyzed automatic. They had never spoken to him like that. Silently he watched the man as her tears fell down her cheeks uncontrollable
 
   --Me Ashamed before my men. You are weak, cowardly man- expressed with a distant contempt.
 
   The man stood for a moment in silence while she tried in vain to control. Then he took a fine handkerchief and wiped the tears brutally.
 
   The man began to speak, as he gave a glass of cold water brought one of his assistants ..
 
   --You Will See. You know Nations The Assembly of all orders decreed a general embargo against us. We cannot travel. We cannot negotiate. No one can invest in our country. Well. Cruelly limited our simplest activities ... That affects us all. Directly to me ... We have not yet finalized the issue of inheritance from our mother.
 
   --No I know about business- managed to say- My father has always taken care of everything.
 
   The man came back clean, and extended his hand with the empty glass, and the assistant took readily.
 
   -          Do You want more?.
 
   She shook her head.
 
   Anyway, I would like first I'll play with you.. you play on Facebook?.  Do you play online? ..
 
   - Sometimes he terrified .- replied, barely able to breathe. The image of women falling head pounding shattered time and again.
 
   Then I keep telling the preliminaries of this game.
 
   She continued to stare blankly.
 
   - Then do any transaction that is punished and booked bank or even closed. Companies that our mother left in the Territorial Order of the Fourth Republic (RTCO), only handles your father at will. Making profits and great life. Tazzia and I were out. We cannot access our own. We do not care.
 
   Fortunately personal property is abolished in my advanced nation and we all, we are quite happy ...
 
   She said with a gesture to say.
 
   --  -I still do not understand .. Why do not you talk to my father ?.
 
   --For There is no way to talk to the Lord Almighty. Do not listen to reason.
 
   I Want me to talk to him ?.
 
   --Not At all. Let's play and have fun as brothers who love each other. I'm your older brother and I also have rights over you ... All ..
 
   --Hears.
 
   --Di If Lord - he said, taking her and bringing her face to his.
 
   - Yes Sir.
 
   --Di Agree.
 
   She hesitated.
 
   - SAY…- SAY ---  shouted angrily watching.
 
   'I'm agreeing --- replied in a small voice beginning to mourn again.
 
   The man released her satisfied.
 
   -          Let’s Do it.
 
   Let us go into do - she stammered terrified, not knowing what he meant ..
 
   Toma. With this we will play 'I delivered a Laptop- No one should know about it. You can not lend it to anyone. When I will play this boring ..I call you ..
 
   --¿Me Let him go ?.
 
   --Sure..
 
   --Kyllyo Not know anything about politics. Or Dekalia North. It is the second time I see you in my life ..no know how Tazzia. I'm just a 17 year old girl having fun.
 
   'And have a brother who needs you and you are going to play - summed up the man holding her wildly and whispered in his ear - You're my sister .. nothing .. No one can even touch you. The disintegrated ... We did a deal today. Say Yes sir
 
   If you answered MAN: fear beginning to mourn again ..
 
                                                                                            II
 
   Hoka Since she showed a host of artistic qualities. Also an early beauty, you had to take care of men, had an extraordinary body plasticity, you could dance just about anything, a heuristic immense for poetry, compose songs, write stories, novels, stories, theater scripts, an extraordinary voice .. 
 
   Her village was in the northern limits of the Fourth Republic Territorial Order. Where prairie ended and began the hard, cold desert ... However shepherding his people had managed to cultivate the arid land, producing tomatoes, vegetables and grapes. Olives very famous and that's where the people came notoriety. The Olive Fair ...
 
   One of the supports of the fair was the elementary school. They were always present in the cultural events. Were notorious fastidious boring presentations with acts of child coral, which could tear the biggest yawns.
 
    
 
   In one of many presented at a 6th grade student gleaned. Hoka.
 
   The girl did a cover that left everyone stunned how extraordinary it was ... It was a choreography prepared by the girl and made a perfect dub the song
 
     https://youtu.be/V-KT1ZkrewU
 
   Despite the stubborn opposition of her parents, one day she was at a 7027 4x4 Diesel electric officer[image: Peugeot Nautilus - Photo #04]
 
   The girl was with a government scholarship to study at the school of applied arts from the distant capital.
 
   A few years back, Hoka became a beauty
 
   Destroyer of all hearts and have incurred.. Actress, s[image: http://k39.kn3.net/taringa/1/3/9/0/0/7/41/rzpaz/788.jpg?2537]inger, dancer, playwright, poet, sculptor, pianist, painter, sculptor .. Was a paradigm of intelligence and intelligence .. Then came at age 19 .. The nation received an official visit.
 
   Katkrot.  Dictator of the bordering nation in to thel West. Dekalia North. He came to sign a treaty of cooperation and military aid, free trade, Free movement of persons, vehicles and planes. Elimination of customs and trade payments in their national currencies, eliminating double taxation on international trade.
 
   In other words Dekalia North would in practice commonwealth. That would allow Katkrot resources to cement his power .. armed to the teeth to invade and defeat Dekalia South, and so grab your technologically advanced industry, its wrought with the latest advances in agriculture fields.
 
   RTCO leaders saw as the leader of 38 years ate with his eyes the fragile and beautiful artist.
 
   They had everything with Katkrot. They wanted more. It was the opportunity to have someone inside the palace. They used all the resources and pressures on Hoka. They did not want a night of passion .. wanted more. Katkrot had many lovers. But he was wild with young.. 
 
   The leaders told him not to let the honor of the country's artists and girls were defiled. Marriage or nothing. He agreed. Marriage.
 
   She was forced to destroy their illusions, their hearts, their desires and lifestyle. The lives of their family were involved.
 
   He is married with an ugly, coarse, ignorant, bipolar, immensely powerful murderer and suspicious man. 
 
   She discovered he had the same importance of a vase. A Hotka morning gave birth to a boy. A magnificent  military parade. silently she stood to the side, watching the interminable parade. The great guide, great driver, great leader, had a face that indicated a boring .. .. Something no longer seemed so young  interested his hand ... And had notable differences. He could be talking about days of the qualities of VP67W[image: http://www.contrainjerencia.com/wp-content/uploads/2012/02/s400.jpg]. She was fascinated by Miranda Kerr.
 
   Gradually Dekalia North militarized..  government of national court went Stalinist installing left. Militarized education, planned and militarized society, centralized and nationalized economy. People in uniform, rationed food, rationed electricity and fuels, car sales to prohibited individuals, censorship of the press, radio, film, television and internet. restriction on free movement, eliminated political parties, political prisoners, dark spaces and all the rest of the world was the enemy. The only ones who had reason and were innocent of all victims of all global conspiracies was the government...
 
   The only fun was endless military exercises, see and hear the speeches of the great leader.
 
   The only fun was endless military exercises, see and hear the speeches of the great leader.
 
   It was not the best place to raise a child. He eventually discovered that her husband was married and widowed with astonishing ease, regardless of her at all .No divorced. It was always a widower. Only she survived. Understand why. It was foreign. It came from the country that was the sole breadwinner. Then came the day his son was separated from her. Since that age the child started having camouflage military clothing. ..With Indifference received the title of the first fighter.
 
   The next candidate to disappear in one way or another.
 
    Rarely she spoke to her husband. He was a stranger, was an ornament more .. unimportant palace without valor..  No could go to the markets populates..  Obviously did not want her to see the lack of food .. 
 
   https://youtu.be/Me5ILhq0zy0 
 
   Do not let walk or visit the streets.. One attack was the explanation ... he did not have to leave ..The former barracks grew into a bunker luxury and refinement.
 
   The town had one set of clothes for every 6 months .. She was 7 games all for the week and are rotated every month. Their underwear, their cosmetics, perfume provisions and had taken away the labels .. But she knew they were coming from abroad. After he discovered that they used most of foreseeing the Empire Superior technological Peoples (ISPT), the mortal enemy, guilty of all evil, who orchestrated all assaults, conspiracies, attacks..
 
                                                                                III
 
   A Diesel Electric Limousine [image: Cadillac Voyage, 1988] Tapirubur, took the home´s . Letzka .They had washed his clothes, had showered and was in good condition. He came with his books and his new toy. The laptop of its brother.. fortunately  his father was on a business trip. University had called, asking if he was continuing  in class. 
 
   He went to his room and locked. He wanted to sleep. But could not. The image is not shot out of his mind. He was afraid of his brother.  Knot’s  him by seeing well, we had a Griping anguish in every beat of his heart. She showed their danger, when he crossed the border, kidnapped, leading to a barn of insurance in the slums of the city and at that time was to be closed across the militarized border between the two countries. She slept overcome by events. When he woke up he would tell the truth about his father College by telephone conference. When he came to beg her out (ISPT) and that if explored. No thought being near or having any ties to his brother.
 
   She was about to throw the laptop. When it launched a military march. Frightened opened it ..
 
   -- Again. I hope the laptop electrocute- me not seeing the message said ..
 
   Let us go into play ... was telling the message giving two options:
 
   --Yes
 
   --No.
 
   He gave the option to Yes.
 
   The screen colors change several times.
 
   A menu is displayed. create Account
 
   Create Password
 
   Video instructions
 
   Secret Question.
 
   name:
 
   He placed the name:
 
   "The Flowers of Letzka" "
 
   Description:
 
   Itinerary parties, meetings, Photos Beautiful, Love, Madness, haha ...
 
   Continued to reading as the menu unfolded ..
 
   ¿Movements? .. If ... No
 
   Create Account? .. Yes..No
 
   Choose Bank .. Country. . Currency .. Type ...
 
   Restart sound?
 
   Save?
 
   Leave?
 
   Cancel?
 
   Continue?
 
   He tried out .. Failed .. He gave all the options and could not .. One flickered .. Curious continued ..
 
   Continue ...
 
   An impressive list of Bank unfolded before their eyes .. They were all tax havens, cities, states, territories liberated ..
 
   He tried to pick one .. When I was small was once the l rental city Autonomic of Grey Peninsula. Loved the colonial, Mediterranean, tourist architecture, the city of perpetual party.
 
   I saw the first two banks list.. One that had attracted pastel green, guava and fuscia on the site ..
 
   The same is ...
 
   I was placed in the pen drive.
 
   - put in pent drive-
 
   --¿Pent Drive? .. I haven’t..
 
   An alarm sounded and saw the inside of the laptop , a kind of  paper, flickering.
 
   He took off .. A pent drive the thickness of a sheet besides .. transparent ..
 
   Introduced ...
 
   Laptop screen immediately changed color
 
   Realize on the screen with your finger, pencil digital signature, put your face and then give a kiss to the screen.
 
   So he did ..
 
   Enter now 7 letters 8 numbers and 6 analog signs ..
 
   The screen went blank. So it lasted a while a blinking dot that changed colors.
 
   --This Game is more boring than "Think" - told anyone
 
   A whistle .. music. an alarm rang and laptop .. then a message on your screen
 
   You as a user has accessed your account.
 
   HTZ218 |? = CCVT] 96,606,321-Z
 
   Bank treasure RTCO
 
   3998.765.456 000Dolares balance of RCTO
 
   2150 Golden Tons
 
   9785 carats of diamonds
 
   ISPT 25 billion Dollars in Treasury Bonds to portador.  Not believe his eyes.
 
   He showed his face, fingerprints .. The imprint of his mouth and two eyes ...
 
   options:
 
   Transfer to a third party.
 
   A new account
 
   Buy currency. He withdrew cash.
 
   Balance recharge
 
   Create Virtual card.
 
   A sopetón he forgot the shock .. What was all this? .. Looked like Google Finance and Yahoo Finance  but …..¿Every was virtual? ..
 
   He caught a glimpse of his own account he was nets-eggs..  laptop automatically associating.
 
   Had the balance of the allowance his father.. With fear transferred 500 dollars.. Lo did and saw his account automatically increase by 500 dollars and the other will not move a number ..
 
   The screen immediately changed color and his brother's face appeared ..
 
   Thanks Letzka .. You have delivered me a significant amount of my money.. Now is tuyo.. Transferee to 500,000,000 dollars and this account ..
 
   In automatic did .. Without thinking..
 
   Immediately they came the checks automatically preset.. Another ..
 
   --Oye Brother ..  is not this yahoo finance?
 
   The man laughed loudly ..
 
   No.No sister is .. Thanks .. Soon we will communicate .. Do not waste your laptop. Not for nothing .. But you'll want to begin the process again ..
 
   No- scared she said ..
 
   - By the way .. Takes everything .. everything .. in  ask me ...
 
   Thanks for helping .. Trust you. Do not fail me ... the man's voice said..
 
   - I have 500 dollars. Is for celebrating rumba.- said, forgetting everything automatically lived ...
 
   Like any girl of 17 years old and a half, he continued his journey of life. She shot 4 lies to his father somehow managed to hold on passing a college materials, postponing others, falling behind with their peers. One morning his laptop again launched the military march waking disoriented. He had been trying to work out statistics using your computer. That Task impossible¡ QUE VA¡ .. .. But he liked Sociology and Economics I.
 
   After Iron Maiden music.
 
   It is sicker man told the girl a greeting
 
   My father is dying -continuous Kyllyo- transferee me 1750.000.000 dollars and take thee 25000000 ... hope here online is urgent..
 
   Terrified, excited, and feeling part of something he did. It was not wrong and in 67 seconds it was all done..
 
   For a while I see the account balance of $ 25,000,000 winked at her. His father was a world to realize a figure well, and with a single stroke she did. Unable to contain it started screaming, jumping and dancing in the dark in his room...
 
    
 
                                           II
 
   The colored man in a flux guava and pink shirt watched the young woman before him. He had to control to keep from laughing. I was with phosphorescent clothing and tie the size of a motorcycle picked up her hair.
 
   Obviously he had contacts. His handler was cornered appointments. Carefully he chose his assistant who could talk to him and this girl had jumped any barriers.
 
   - I want to record a Disco- announced a greeting.
 
   Concise and direct. ¡Vaya con la  Niña¡ had agreed to the interview. Daughter of a powerful businessman. Daughter of a legend. Sister of a dangerous man. All in one presentation.
 
   --it's An honor for us to have you here, he lied to the best training Hoka is worthy of all our admiration. We are sure that much of it can offer.
 
   Q: Is heard singing - asked trying to look interested. I do not want to waste time.
 
   'Of course.
 
   --So. I'm willing to do a test. I did not bring a model. My microphone is not of good quality and I have no musicians.
 
   --Make A test study is expensive.
 
   She nodded. No problem. The man saw that he would understand.
 
   Well said carefully, to see how far you could have-we are in a constant search for talent. We can see how to adapt your voice, see your style, polishing details. It's very exciting.
 
   -- How much do you need?
 
   Well .If we want to shake the door,. Actors, musicians, dance, set design director, composer, and musicians are needed.
 
   - That I have my own lyrics ..-  announced the young
 
   'Then we add arrangers.
 
   She nodded. He seemed fine. There were no clouds on the horizon ..
 
   --¿1500000 Dollars? Tentatively asked her.
 
   -- Not bad. It may be more...
 
   I see .no problem.-  negotiated  the young. Girl  - She had the upper hand and the man calmed down. If money was lost, it was ..
 
   The girl pulled out a thin gold pen.
 
   Wait replied smiling man still have things to polish. I have to necessarily get tested voice. .¿Lyrica? .. Mezzosoprano? ..
 
   --no Idea.
 
   The man saw. Really it was not ugly. Magnificent structure. If he had even if 1% of his mother ... apparently he had unlimited checkbook. And I find out if he was bluffing. It loop.
 
   --There A draft novel there. What we call a cursed project. But I always insist. I have a hunch. But I'm alone with executives ... I summarize:
 
   She is an armored soldier in our army. He is Officer there. Combat. They fall in love. Many songs ... In the end an epic scene. I'll give the argument for you to read ...
 
   It's all a drama ... even better .. The Hoka own daughter and that role debut yes....Todo .. That's all. Dance lessons. Acting classes. Singing lessons, military training ... All in one.
 
   ¡Si VA¡-- said the young rising unexpectedly from his chair. It was her eyes shining.
 
   --no Have cast or writer, no executive has liked .. they think that the political momentum can be complicated.
 
   - I participate- she said she deaf to the latter.
 
   Q: In addition funding.-He prompted the
 
   --How Much ?.
 
   -for Not ... The actor. I always thought a guy impact.
 
   --it Is perfect. Bellísimo
 
   - said it is almost delirious.
 
   --May Be about 7,000,000 dollars. No is not a single advertiser .- ..  that is nobody liked him. Only me ..- said the man manipulating a face tragedy
 
   --I Put all the money. Absolutely her all-he announced - ¿A which has said it should be transferred immediately, causing the man to open his mouth?. He encloses your project was about to be born. He had the strength to open all doors ...
 
   --Okay. Executive producer ..¿Want  it me ?.
 
   - I want you around.
 
   - I knew we had the man said giving a talk to the desk top. I cross my desk and lifted, giving her a kiss on the cheek-we will make history.
 
   We will immediately removing it-told to whisk office and walked with great strides if not running, panting as he spoke-Si does not give me a heart emotion in these five minutes, let air immediately Performance Management. I'll handle everything. The hard part begins this moment for you.
 
   'Where I transfer?
 
   The man stopped automatically ..
 
   - Quiet. Let lead. I'm as excited as you.
 
   https://youtu.be/GCH0OABe-us
 
    
 
   Quiet. Let lead. I'm as excited as you. But we must control ourselves. If we're not going to die right here ... - he said energized until the unthinkable. Your project. I knew if ...
 
   Q: Does the red carpet ?. I want to walk it barefoot ..
 
   --As Want the man said flying through the halls and speed pursued by it. They were already running ..
 
   Let us go into the sky-shudder almost shouting saying the 195-kilometer border. That's the title. We place it on prime time. Buy time. Bring the boy to make them ovulate, whoever he is currently in ISPT
 
   The man was breathless at the door of the Management of Entertainment.
 
   - And I want to see the lyrics of your songs.
 
   Still she can not believe ..5 years trying to get the project. Crawling. Begging for pennies. And now I could scream. He could impose ..and if you would not supported as an independent producer. They could not stop ..- I want to talk to Vlotok. It is a meeting-plastic assistant said, seeing the smile with which managers away soon would be fired.
 
   It is not available-which suggested. It is more important than you managers. Maybe someday.
 
   If this for me. Now he said giving a shocking blow to the desk girl, making her jump.
 
   Sometimes the methods of work-North Dekalia said with a smile-no offense. Of course.
 
   --No Offend me
 
   'And let me tell you something. I'm going to mourn, I'll do curse. But you'll do well. If you did not kill 9 times per minute ..
 
    
 
   Letzka fun river. This moment never forget. Now if he knew she was alive
 
   CHAPTER 2
 
   https://youtu.be/7TfRiXjK0iY
 
   Hoka absolutely he understood what was Edmond Dantes in the Chateau d'If.
 
   https://youtu.be/UMZrEGstYmQ
 
   It made no difference to her. A detail. His prison was bigger. Best said. His cell. His jailers were cool and polite. She was forbidden to speak. He was forbidden to smile. His great relief. Rarely she saw her husband. Much idiots saw his son. She had given birth. She had nursed, but had regrets. I did not know if she loved him. I did not know if I needed it. I did not know really. I was certain she had given birth to a monster just like his father.
 
   This did not celebrate the joyous celebrations of midwinter, when the trees were decorated with colored lights, gifts are exchanged and shared effort people dinner. This was not a, silent, dark city with some lights of military trucks by the lonely streets. They watched from the windows of the palace. Now surrounded by a huge wall with armored sentry boxes.
 
   There was one big celebration. The birthday of the leader, the supreme commander, the great guide and driver, the creator of all happiness and prosperity. An impressive military parade was made
 
   https://youtu.be/JsBM6sA1cFs
 
   Showed variations and upgrades to the X9 tanks, missile launchers Ø58, the Venom 72 Venom Z19, and new helicopters planes 9F. And the greatest pride The full intercontinental missiles computer viruses 3-2-2-
 
   In this parade, a shadow staining the joy of the power of the nation. The great driver and was 44 years old. His health had been up and down, having long absences from the leader.
 
   It was rumored to have hypertension, diabetes and a heart failure. This made him be more aggressive. More suspicious. More aggressive.
 
   Never forget that parade, as in that night, drunk came to her room apartment within the palace. Certainly brutally rape her.
 
   I get aggressive. I pushed a chair and slapped her. For pleasure.
 
   - Useless Whore .. .. Moron - he said with a look of disgust .-- What do you bring to life ... sing ?. Then sings - he said sitting with an alleged interest mocking face.
 
   He saw the piano and took her by the arm, led her by the piano pushed brutally seating her on the chair and sat next to him said with drunken breath.
 
   - It is true ..To play piano. Touch then- said brutally pushing her head toward the piano.
 
   Terrified chords began military march No. 7.
 
   --No.. This Shit no ... Some of the weak and degenerate music you know.
 
   She recalled. He had time untouched. He had lost the will to do so.
 
   He played and started singing with closed eyes a youthful song of the shepherds of their people. The song that said something she could never have.
 
   https://youtu.be/idnvgIRdYhc
 
   At the end the song with its ugly face to his face and said, Man.
 
   -Do You Know ?. I've been in love all along. A beautiful aeronautical engineer. I gave everything. I gave perfumes. I gave him to a trip abroad. An auto..Sí.. one big car ... and tried to run away from you. She was caught at the border .. I myself just said kill her and beginning to mourn .. cheek squeezing a gun, he said - with the same gun I killed her ...
 
   , Then the man stood in silence and watched ..
 
   , Thou hast been the only one to have understood me. I know you got me sick. I know you do not love me. But you understand me. I have mistreated because you're smarter than me. I know you are not happy here and if you could escape ... But you would not do it
 
   That's how it went. He started raping her repeatedly until I freed one day. The release because she was pregnant. That does not slowed at all. He kept using to pleasure .. Violently ..but her and nothing else mattered. He was dead inside. But from a different day he dawned. He began sleeping with her but not touching. He invited her to breakfast. He began to treat it differently. Was something different I carry the council of ministers ... He gave freedom to teach music to several children. What was a huge release for her.
 
   At meetings of ministers came young foreigners. They spoke of new things. Investment securities exchanges ... ... I did not understand anything. But it was interesting what was discussed. He began to enjoy it. And to understand ... 
 
   Ministers received a greeting cuts. He did not know any. On the chose. Of the provinces. Among the best doctors, among the best engineers. Suddenly the change. .it Was not asking the other as if the new policy had always been there ...
 
   One day the great guide suggested.
 
   --I go To propose to the first fighter to a post. Unclear whether the council of ministers approves said just sitting and looking at all-Her pregnancy has not been limited to his activities on behalf of the people.
 
   No one objected. All immediately they got up from the chairs and applauded at length. Minutes later, the man gestured and synchronously everyone stopped clapping and looked scared.
 
   -Sit on.- said command curtly
 
   Absolutely without exception showed faces of happiness at the news.
 
   She looked at it. It was foreign. Or they would not hit them.
 
   --Your-Pointed dictator to one-Tell everyone that RTCO our allies are doing at this moment. The scope of trade reform that keeps them immersed in a large activity .. How can we benefit from that ?.
 
   The man explained what they were refurbishing. Unfamiliar terms. Stock market, buy company stock. Business briefcase. Private trade ..
 
   Everyone listened intently. The man finished his explanation and the great dictator nodded in satisfaction. Everyone understood the idea ..
 
   There began to be increasingly technical meetings. Frequent visits to know the subject of the ISPT They were.
 
   She was there finding out of outrageous things ... A lot of humanitarian food came ... he came precisely ISPT were increasingly frequent movies and food there. Just for them and he loved them. The war. The science fiction. The horror ... the music. He forced her to learn and sing it when they were alone in the room. Told him it was good for pregnancy ... Now she understood perfectly many terms and began to memorize the trends for the next six months, for the next 12 months, for the next year. All trends and guide future investments Dekalia South ISPT and RTCO .. Other ..
 
   Huge investments made by companies and straw men briefcase. But the gains were only for el.. Nothing for the people ... Some crumbs to reviewers. Suddenly there was a purge. All ministers fell into disgrace. It was just before a profit taking
 
   Everything to him ..
 
   Its network of companies briefcase in several cities states grew like wildfire. And all under the noses of ISPT.
 
   As her pregnancy progressed, we were granted more freedoms. He was assigned a pluton 11- Diesel electric 4x4[image: http://www.curbsideclassic.com/wp-content/uploads/2014/10/Chrysler-Imperial-dElegance.jpg]
 
     
 
   He could leave under escort, and discovered that ugly, symmetrical, soulless city.
 
   All one color. Blue bus with a green ribbon. Endless lines at food centers, pharmacies, or whatever it was. The people dressed in a gray shirt and green pants, a black cap with a blue tips star . Los five elementary students hight school, workers, peasants adorned a pin with the flag of country. The university students, officials low-ranking employees ministries models had a pin with the flag.
 
   Scientists, industry managers, members of the assembly of citizens. control courts and senior officials militia a pin with the flag, the star and the shield of the privileged and Member of the politburo . who could do what they pleased, but death as dismissal had ..A pin with the face of great guide, supreme driver ..
 
   The difference in the uniform was one that was feared .. black pants. Wine red shirt .. Control forces and security .. All without exception with military boots and shoes failing rubber fabric and brown ..
 
   Prohibited makeup, long hair prohibited, prohibited shouts in the street, laughing outrageously, prohibited mustache and beard. A single type of haircut. A single type of lens mount. Prohibited drunk, smoking, pray, carefully look at a girl. Prohibited homosexuals, forbidden to hang around during working hours.
 
   One afternoon asked the driver to stop .. descended for the first time on the street. The man did not know what to do or say. It was in the vast and gigantic square of supreme happiness and the end of her 30-meter statue of her husband. He saw some children eating ice cream .. In the palace had all the flavors. But an icy outdoors seemed supreme .. So out of one flavor .. He pleaded buy one.. The man saw the tail of 600 people with children and went directly to the counter ... She innocently walked up to the statue her husband .. He walked among people who did not know who she was. He was wearing gray pants prenatal and extra long green shirt ..  a brooch.. it had resembled one idiotic ......
 
   He saw the statue of her husband.
 
   - Lean - dry voice said.
 
   Surprised turned his face. A sergeant stared sullenly.
 
   She did it.
 
   --Not Enough-she said the man extracting a police baton.
 
   --it I'm pregnant-she apologized trait to  lean.
 
   The man raised his cane to hit, when the driver made him cry .. El driver, a lieutenant colonel with the ice cream came running in full swing.
 
   - Do not you see - shouted angry.
 
   The man arrived and giving ice cream to her, , across the man's face four times with the same, leaving it on the floor.
 
   - I beg you, I beg you. Come immediately. We are seeing - I beg the terrified military, forgetting the other, inert on the ground.
 
   In the car, the ice cream tasted like bile. Quietly came to the Palace. Your baby gave him several kicks in her womb. Nobody said anything. Silently she saw and did not see the film and at night Katkrot did not comment.
 
   The following day's supposed to never leave the palace. But at 4 an aide asked her to walk. He saw the driver. A colonel Aviation. Rough and firm. He understood quite what happened to the sergeant and his driver. It was clear that whatever he did would always be a victim ..
 
   A cold autumn night, gave birth to a girl. His father decided that Tazzia be called. He was to visit five minutes and left. It was the middle of defense naval maneuvers. They brought their son. He had two years without seeing it. Immutable, without joy, without sadness. A robot.
 
   He realized that he could no longer having monsters .. It was the first time I thought of escape. Save at least some of them. He had planned to escape. But nobody had been able to escape the country. No one would help. Nobody would work; So if you would find informers.
 
   The palace was full of cameras, hidden microphones, vigilant. Nobody could talk privately.
 
   And cell phone calls were monitored. Facebook, Twitter, Instagram, Line, Skype were blocked. Emails could not be sent abroad. Impossible to travel internally. Barriers and checkpoints were across the border. She had no contact with his family since seven years ago. He had no friends. His only contacts were at the ministerial meetings.
 
   --no You have pin - roared her husband suddenly pulling it out of his thoughts abstracted, planning, analyzing ... nothing ..- ..¿En what you think .Why not say anything ?.
 
   --Well. I think because I'm a foreigner.
 
   - Moron - said shaking like a rag're the first fighter. The mother of all ..
 
   In the morning an official told him that the waiting in the courtyard of the palace. Her husband had not been with her all night. Now it was weird if I did
 
   After receiving a call by her husband. He was quickly. It is combed by the way. He saw the Honor Guard. Katkrot was addressing the same camouflage suit.
 
   It had fallen to Tazzia in arms.
 
   They indicated where it should stop.
 
   - For services and sacrifices for the people, by his fight against the enemies of the homeland, the Hoka fighter receives this token of appreciation for all citizens at its finest - the man said, placing a pin with your photo, framed in gold.
 
   IT was born a new decoration. She was the first to receive it. He believed that nobody deserved more and more than ...
 
   That alone tells you something. Katkrot was scared. ADVERTISING NEEDED.
 
   And things got rough. International sanctions were increasingly strong ...
 
   Warships Islands Setting Sun were more aggressive. They stopped, boarded and revised the goods. Seizing luxury goods nomenclature and passing only food and medicine for the people. Despite his fiery speeches, ISPT two air divisions were stationed in the South Dekalia bases. The sycophants who supported him were demonstrations in many cities states. But their cries, marches, and speeches made little impression. The pliers who hanged increasingly were stronger ..
 
   Governments asked what he could not give. Free elections, freedom for political prisoners, freedom of press, freedom to strike. I could not. You could find your contacts with drug trafficking, international terrorism and the concentration camps.
 
   The effect was to be screwed longer in power.
 
   To military, air and naval maneuvers, increased internal repression, to mass demonstrations of support for the government and cried hard. Threatened internally worst and prayed that their enemies decided to leave it alone
 
   And her navy could not peel. Corrupt officials, loose, poorly trained. He did not have good technology in its aircraft and the superiority of its jets was only on paper. His enemies knew. He too.
 
     Inside doors was a great leader, revered, loved, feared. Outside a poor hysterical clown, without any weight in the global context
 
   .. Redoubled efforts. Their missiles were 10 years behind everyone else. Its satellites were first generation, the pump was only dangerous computer viruses the same, because of the danger of self explosion.
 
   So propaganda award to Hoka. A creeping sample helps RTCO beg. His wife was worth and she also understood.
 
    
 
                                        II
 
   The TV series was crazy in the ranking. 
 
   https://youtu.be/WXaHPh0oiMQ
 
                                                                       
 
   Advertisers fought his teeth advertising space. Letzka showed who he was. Magnificent voice, excellent dancer, actress unparalleled. Certainly the daughter of a magnificent artist, as it was Hoka. Given an intensity to the role that was literally glued to the TV and half the country had overshadowed everything, absolutely everything cast.
 
   They simultaneously launched a musical tour of South Dekalia and was a hysterical frenzy. The tour was pretty sure RCTO. So. The University was forgotten. The beautiful girl managed to absolute independence of home. And it is that the 18 hours of daily recording made her consume industrial quantities of energizing pills, cigarettes, marijuana, snorted cocaine, drinks at all times, amid the madness of the profits ... The cost of $ 9.8 million had tripled . She was beautiful, adored, famous, all country boys were in love with her, it was the girl who showed the fashion trend. Secretly he had offers of ISPT Tv, tv Islander sun, the Velhet union and of course the home of his mother RTCO.
 
   So despite all naive finally she fell in love starring heartthrob, hired from ISPT TV, the guy who put them all to ovulate. He was quickly caught in their nets, leading to an orgy of drugs, alcohol and sex, love having her acting ability and increasing levels unimaginable for a veteran actress. To mourn and cry girls in the streets, huddled together against the giant screens of digital TV ,, in the windows of the shopping malls. The country was paralyzed at 3 PM (it was the time that allowed him because nobody had faith in the project) and moved completely to the novel of the same channel 9PM and all competition. She became unbearable, be spoiled and pretentious. He touched the sky with the hand and perfectly knew the taste of fame and glory.
 
    [image: http://oldconceptcars.com/wp-content/uploads/aston_martin_lagonda_vignale_concept_5.jpg] 
 
   A limousine HQ and had brought it to where he wanted, eat free in the restaurant, chased her on the streets. Like any rookie actress began to confuse his role with real life. He was in love with the character and press. His handlers warned him and encouraged, paying an additional premium Beau Bayuan, so keep the romance and achieve centimetraje on TV celebrity. And they had it all, but wanted the absolute .. The plot became more vibrant, and passionate kisses breath left to teenagers, fans of the series.
 
   The girls saw you tube series and did surveys on TV. The plot was that people always imagined:
 
   https://youtu.be/HQ6__9yYWwI
 
   A beautiful young soldier Dekalia South was the best tanker brigade, her life takes evading his amorous officer who makes you despair filled all kinds of injustice, she bravely supported, because he loves the army.
 
   . There is a bloody clash at the barbed wire, she is the most combat, Captain, son of Venezuelan is genetically coward flees leaving abandoned, saying half a million lies as an excuse.
 
   He is taken prisoner by the evil of Dekalia North. It is beaten, tortured and prepare to shoot her. Heartthrob involved toothpaste. A Deputy Dekalia North. A violent spark uncontrollable bursts of passion. He assumes all risks and manages to save her. Love wildly in the middle of the night, while looking with helicopters and trained dogs ... 
 
   She manages to flee. He is a hero. From then on his life is a constant risk their lives in dangerous fences, up to the end crying and hysterical chapter, where her bleeding hands for the fences trying to save him, so that the cross and flee.
 
    
 
   They are not criminals Dekalia North which killed him. Captain is scorned, Chavista, drug dealer, cowardly murderer, who gives shots to the star of the cap to the beautiful lieutenant; leaving her in tears screaming in horror, watching the young museum scene illuminated by the spotlight of the booths ..
 
   It was hysterical delusion. A crowd of runaway teenagers was in demonstration outside the channel to request an alternate ending. It was inconceivable that a Chavista once again will destroy the future to good people, even in the novels ... That would allow executives to devise a second parte..Algo.. to calm the crowd. Advertisers demanded ...
 
   Beau on a romantic dinner announced he had to leave the closet, her boyfriend, a gifted actor Namibia, was dead of jealousy and spite. He could not live without and left sitting alone in the restaurant. Staying in love with the character and the actor. She cry a little.  Decided to take the despair and abandonment with a super bring “Tumbar La Casa”
 
    
 
   https://youtu.be/bXIwfwSHXMU
 
    
 
                                                            III
 
   The great leader harvesting failures, disappointments and defeats all known causes. Additional a terrible drought triggered a dreadful harvest. Little loss of quality cattle. It was not blocking ISPT .. It was laziness, ignorance, unwillingness to invest in the development of the nation. Now the nation was more fragile and dependent. Excessive bureaucracy was a terrible burden on the dwindling budget. Industrialization plan was slowed if not halted.
 
   GTZ car factory not finish booting ..
 
   Katkrot plan to run a factory car, then turn it into factory tanks, was taking a dangerous delay. Desperate did the unthinkable. ISPT a businessman, was one of those enthusiastic regime Dekalia industrial north. As it was common in such cases. The government was immensely popular among lazy, lazy, cafe intellectuals, bums and parasites abroad. Linebackers were demonstrations, speeches, and supporting acts .. Of course, none would have survived even one hour in Dekalia North. They would have died of fright when put to work more than 10 minutes.
 
   There was also industrialists and businessmen who made a hypocrite language, with the sole purpose of seeking business .. For Silso Juta, the automaker famed Sulsi had announced he would go to help Dekalia North and install the car factory GTZ in all orders.
 
   Great guide simultaneously, the great planner, the great conductor, creator of Father of the Nation was announced at a meeting of ministers, with the dull and silent Hoka sitting beside him.
 
   All rose as a spring applauding.
 
   --¡ Lie. Hypocrites Cockatoos -  shouted angrily, repeatedly hitting the table so that everyone will be paralyzed with fear and awe again. But they could not stop smiling. Sweaty they not understand this act of fury. The dictator ordered them to sit down and cry wounded told
 
   - I need a critic to this. Another point of view, to build consensus, to see what models are, what if, what no. if there is no opinion all go into the dark space.
 
   They looked at each other, eyes fixed on the old man. All had small children. The man understood. Someone had to be sacrificed. He raised his hand.
 
   The man made a gesture inviting him to speak.
 
   Great driver. It is a dangerous and debilitating precedent. It is an alliance with a company that represents everything that we fought additionally is but an enemy of our country. Beyond terribly exploit the workers, pay them good salaries, have cars, houses with air conditioning, eat 3 times a day, every day electric light, see what they want on television and go on vacation to the information very playas.es dangerous and debilitating to our people .. for its part Silso is a dangerous example. He was born poor and work became a billionaire. 
 
   The dictator listened and nodded, watching others told them.
 
   - Do you see ?. That's a good contrary opinion. It allows us to better see the big picture and move forward. We learn from this example. Follow please. You are right. I would say we hide everything you say. We restrict its engineers, allowing only train our people, preventing social contact and romance. Dark transijan us who the enemy in these social things zone. I can also say that they will give us the plans and matrices of their discontinued models of cars, suv, pick up, trucks and heavy trucks ..
 
   - Weakens our people introducing you consumer products. Our people walk at least 50 kilometers a day. That makes them healthy and strong. The file the return sedentary and increase risks of heart ..
 
   - You mean that I can not have buses, tractors, and trucks by an ideological conception? - the dictator asked grimly, clenching his fists on the table.
 
   The old man did not know that answer, anticipating a storm on the horizon.
 
   ANSWER .- --¡ He shouted the decomposed face.
 
   If - he said in a small voice.
 
   --I Knew it. Damned. All our backwardness is because of you, saboteurs behind, idiots ... Everyone. All the dark area cried out whether Guardsmen. Guards ..
 
   The guards entered ...
 
   All the wall. They are accursed. They were conspirators against the nation.
 
   Hoka sigh of relief, standing and walking in the file..¡por  fin libre¡ last end.
 
   --¡ YOUR NOT - roared the man 're the one who understands and understands what sucede..¿ here Where are you going?.
 
   Hoka froze seeing the group away amid a flurry of punches. Sigh. For a moment he felt free and almost happy ...
 
    
 
                                                             V
 
   https://youtu.be/Y-PjeAiwJjA
 
   It was in the days when Armenia was in clinic with Lydia hospitalized with measles and chickenpox. This allowed Letzka all freedom of action, as if you'd had brakes on something.
 
   It was like a butterfly burning fire its beautiful wings. Sky underground. That night the police were called urgency, as there was a collective fight in a nightclub disreputable in the slums of this city. When police arrived, many young participants in the fight fled. 
 
   A sports 201B turbo Diesel electric [image: http://oldconceptcars.com/wp-content/uploads/bmw_z07_concept_1.jpg]fled by the other road, crashing head-on into a humble D9, the result, young people who somehow had matted in the luxury vehicles and wounded another, a family too. The vehicle owner and driver. For it was none other than Letzka .. A scandal, a broken arm, countless drugs and alcohol in the car, a complacent judge and a tour RCTO suspended.
 
   Continued scandals, news, gossip, until one day, with broken toes so much heroin, taking synthetic tablets of all varieties of ecstasy. As no "standing" with nothing tobaccos smoked marijuana several Bozooko, and a full liter of Whisky.. Obviously found collapsed and dying in bed, surrounded by the remains of drugs.
 
   Carried emergency clinic, was introduced at full speed to intensive care, gastric lavage, changing blood catheter to empty the bladder, it induced a coma to keep more or less steady pace with his racing heart and offered the fingers, while his father came from the northern urgent pole ..
 
   At 25 days, wheelchairs, exhausted, pale as a corpse behind some dark glasses, absolutely raving and incoherent, he was happy. He was again in front of her audience, but for other reasons. It was not his former theatrical quality ... But anyway. Back in the news.
 
   Flashes and cameras, IPhone chased her home. House arrest. Driving ban and a rehabilitation program, along with community work ..
 
   The audience had a great respect for the memory of Hoka immediately gave back. Tv had canceled the contract, was again on the principle and its executive, benefactor was put out on the street, amid curses and insults ..
 
   She went into a deep depression because the TV did not return your calls, your college friends fled him like the plague ... of course, the first she ignored, and fool who was blasted for her, when she called. Telephone.. ¿ believe you hung up? He hung up the phone .. That inevitably led to another attempt to attract attention.
 
   An attempt to suicide.., and turned back to the clinic ... but this time went to a clinic specializing in mentally ill drug causes ...
 
   But it attracted no attention at all.
 
   2 big news shook the screen. In Dekalia North, the great genocide, the second humanity Katkrot monster was dead. An attack of hypertension led him to a fatal cerebral spill.
 
   The second important and outlined news was world: u son Kyllyo was immediately sworn in as Supreme President Dekalia North, Prime Minister, Director General of the Party of Citizens, President of the Popular Assembly of Citizens, Supreme Commander of the Forces of Control and Security, Supreme Driver all free peoples and sovereign.
 
   There was also news, but that was seen by six people who were throwing balloons with messages, driven by the north wind that took them south across the border. Guards usually Dekalia the North swooped shot. But he threw this young, handsome, dressed in jeans and white shirt, not shoot him. It was a helium filled balloon with a heart and a picture of Tazzia ....
 
    
 
   The inaugural speech at his inauguration Kyllyo was applauded at length, as it said it would continue the war against South Dekalia until release. Increase prosperity, equality and happiness of the inhabitants of North Dekalia. ISPT absolutely destroy the hated, and sweep in an epic battle ships Islander sun. What kept the slightest doubt. Continue deprivation, suffering, repression, ignorance in the country.
 
    
 
   .. CHAPTER 3
 
   https://youtu.be/16xbyyN1f4s?t=25s
 
   Tazzia was always intelligent. At the time that with his brother, went to study economics at the Vethel Union was a serious young man who somehow understood that he should breathe the air that his mother longed for, see the flowers and find because of seeing them he got special . Why lovemaking was different from love. He had lived a physical world without feelings, it seemed stupid like her classmates listened idiots songs instead of military marches, almost no wise peeling and saw the sea of stupid movies.
 
   His brother had understood that live among enemies, because of course it was handled knowledge that they denied them and ate, drank like a fish, he enjoyed women, smoked like a prostitute prey.
 
    
 
   .. She was a student Suma Cum Laude and she Teachers not grant anything. We hated to come to a horrible dictatorship, plus they were the children of a sadist without limits.
 
   But courtesy and respect was the norm of the people and no one messed with them. When approved the seventh semester, they would spend a week of vacation, before finishing in Dekalia North. Both were eager to return home. They did not like living in the moral and social degradation that country, where people did what they wanted, and chose their leaders took to the streets when they did not like something, other young people detested military service.
 
   .. Several classmates treated her half and she accepted. They were sensitive, .. Weak. Pero good. I was necessarily on the need to participate, as they had a party in his college apartment. He wanted to sleep. But do not let her sleep, also never tried a beer. The taste did not like ..
 
   One of his companions was almost a sin to treat it. It was public enemy of the hated ISPT. His brother arrived. Reon called, blond athletic amazing blue eyes..
 
   It was horrible. It was a completely bidirectional magnetic blow. Love At First Sight, uncontrollably, overwhelmed, He forgot that she was the daughter automatic Beast Dekalia North. She forgot that he was representative and soldier of the hated possible ISPT .. Both faced and conquered his demons. They fell in love like crazy in those three days were 24 hours for 24 hours ... I was spellbound. It was crazy and out of control. He was worse. Hardly spoke, struck by his feelings ... They were subject to all the laughter of her friends ... Neither pride and Prejudice could compare...
 
   Kyllyo was informed by his bodyguards, came to women's apartment, he took to death of it. Immediately they led to Dekalia North. SHe continues his career there. It had weakened. He had corrupted.
 
   They had discovered an error in safety. Her roommate and the young, were the sons of Admiral Superior MTX 98 Fleet Commander western Sea clear ISPT..Un the infiltration attempt, brainwashing. Tazzia was saved at the last moment.
 
   A perfectly symmetrical thought was exposed by the family of Admiral. No doubt the young man had done some form of hypnosis, making a youth with a pre set engagement fall in love with the girl of black hair, green eyes, 90-60-90 measurements, producing tachycardia when they saw her.
 
   Katkrot made a purge, just in case. Additionally Hoka weak feelings had been inherited. So he sent the head to the security forces and control. With the order not to give the slightest concession nothing
 
   Tazzia quietly adapted, ended his career .. He hid in military discipline and looked sometimes with flowers look different from the main square that housed the statue of his father, when like everyone, we had military honors[image: http://i.dailymail.co.uk/i/pix/2013/07/26/article-2379377-1B01DEBB000005DC-85_964x638.jpg], and lunch with him an hour later.
 
    
 
    
 
                                                                I
 
   The birthday number 2 Tazzia, Hoka was absolutely convinced that he should escape. I could not stand, I could not breathe, it was unbearable. It was a caged lion, jungle where to run. It was an eagle on glass cell without air to fly. I could not sing, could not dance, I could not hug their children hard and were conceived without their consent or participation.
 
   I was forced to be a spectator of a celebration of a different style of Dekalia North. Her husband drank like an animal politely All pending outbursts of their leader.
 
   . He had an idea what was coming. When they were alone in the room, he would fall to shock and then ourtrage. The celebration that included, with plastic mask smile, was about his son Kyllyo. There was unarmed and armed with a machine gun blindfolded, he had also participated in the shooting of a group of traitors.
 
   As strange thing had been allowed to use perfume, powders, washing her hair with shampoo, and his gray-green uniform was of good quality ..
 
   SHe was 26 years 2 children never saw, I could not hug, they could not normally talk to them, strangers in a strange town. Wife of a sadistic criminal.
 
   But this party was different. They were foreigners. I did not know which countries they came from. Dresses so that leave admired. SHe had to be controlled. SHe had fled with any of them. Not that I fell in love. It was that fascinated them their education, courtesy of the very different issues from her chair she heard them speaking. They spoke without fear. They said what they wanted. They laughed without permission. They courting official rigid.
 
   To save the celebration was jointly. Several executives of a filial company of Hardware and Software Dekalia South; RCTO based, it was establishing businesses. As usual. The only thing I could do was her husband.
 
   I was pretty sure I did not understand anything said by them. But he would not budge. Would do business at their discretion.
 
   For that reason also he was there. They were in their homeland and some did not speak the language difficult Dekalia North . Humbly she could translate. It would show equal Dekalia North.
 
    
 
   Why this party was so different from the others ?. He simply performed at the Embassy of the RTCO.
 
   The ambassador for protocol should talk to her. He showed undisguised pride that produced him a citizen of his country was the first lady of another.
 
   She stood mesmerized listening to music from an orchestra, seeing the embassy staff happily dancing. Her eyes were moist with happiness. Happy their first time in their world without color.
 
   .Pretended Ambassador approached her to dance. Intelligent he realized that was not a good idea. So it was limited to a meter of it speak for less than a minute.
 
   Her husband was back then. He and his group were in a group, talking animatedly about the benefits of the new Blue Eagle Combat Drone. She intended to buy 100.
 
   Ambassador within the protocol commented that he knew his province, bordering the beautiful desert. It was now a major tourist route.
 
   --wane Get away. Get me out of here. I have something important to decir.-told in the middle of what man expressed.
 
   The man went on, without turning his face, protocolarmente said goodbye, she Sea stupid for what he had done was felt.
 
   When he left, the foreign executives stood in line to greet the distinguished guests. Something happened impressive. All did not conceal the impact of its beauty. With two children, married, no grooming, all had been different. It was a sign. You're still beautiful. You are entitled to a life.
 
    
 
   They passed two months. Always he had in mind that made more nonsense. Fortunately he did not succeed. That was more than satisfied.
 
   What a great foolishness¡. They were the ones who sold. Not be rescued. And grab information from the illness of her husband. Spies were sure they knew already. The RTCO knew everything.
 
   SHe sat without seeing or hearing, was sitting, while a group of women cleaned the floor. It was a great honor clean the floor in the palace. They had to do with the face of happiness.
 
   SHe got up to go to the fridge to drink water. One of them readily guessed and poured a glass. He looked different and continued cleaning.
 
   He began taking. He saw one of the ice cubes. It was written phosphor. Although small it is easily read. He sat watching the glass.
 
   . He read.
 
   "In two days, go south balcony of his room, which faces the checkpoint 9.A 2am not get another chance"
 
   She ate ice. A trap for her husband to be justified in killing her. He felt happy. And I come out of all this. At last. Finally libre¡ demised¡.¡Por would end.
 
   It was pretty sure his room was infested with hidden cameras and microphones. But if you go to the balcony at that time. Her husband had days without seeing him. Hopefully it will not happen come. But. That was precisely what happened.
 
   It came as at 12 and a half. The test would stay and 2am accuse her of treason. She supported by the fact that display friendly, almost gentle. Missed by his shyness and coldness. I was just very happy. They had successfully made its first 4x4 truck[image: http://military-vehicle-photos.com.s3.amazonaws.com/6083.jpg]
 
    He was about to lie down, she did the same terror. Rape her, he forces her to kiss him. He forces her to do poses.
 
   A call interrupted him. The health minister and his family had been arrested. They sought to escape. He went into a rage. Not return. It would kill them.
 
   At 2 A.M out. She had no hope. But I was curious to know how would your husband to capture. Se was convinced that the minister was lying.
 
   SHe went to the balcony to the gigantic and infinite. All dark. The Dark City. Only the sky furrowed by the glow of sporadic anti-aircraft lights.
 
   --Do Not look. Do not move the voice-- said behind her-not look at me.
 
   Hands will put a harness.
 
   --Ya . Understand, he thought no emotion.-stellar when I jump to the ground. They would say that I was killed or suicide.
 
   SHe should have done this long ago. Neither she remembered his children. sHe felt halon up. He rose and a scare squeezed her heart. I did not know who carried through the air. I could hardly breathe or open his eyes. With much difficulty his hand to her nose to breathe. He felt his cheeks move. I felt that was going at high speed. More or less looked the dark. It had nothing to fear. Just she laughed and cried. If this was a gift from her husband. It was the best I have done ever again. He forgave all for those five minutes of happiness.
 
   Slowly he began to descend. He saw where fall. Nor it cares. Slowly, almost stopped in the air, was gently placed on the floor, on a lawn next to a road. How could he began to remove the arnés.-
 
   --Hoka..Hoka..Here-- Said a voice from the trees.
 
   She looked disoriented. Until he located. There was a group of people .. 2 mole saw the trucks.
 
   Ellos..¿Dónde silent path would Katkrot? .. I expected to hear the thunder of his voice.
 
   A hand grabbed her with respect. Climb ... fast ... we do not have much room to maneuver. He spoke in the language of your country RTCO.
 
    
 
                                                                                  Chapter 4
 
   RTCO authorities led to Dekalia Hoka South. They did not want to appear involved. All that saved committed suicide that night. Substantial pensions, scholarships and strong currency accounts were for their families. They were also terminally ill. Would be useful at the end ..
 
   Hoka transmitting the information was helpful. They were already orchestrating a coup against Katkrot. Its wrong policy prevented them from using the railways of North Dekalia to link to South Dekalia and increase the flourishing trade between South RTCO and Dekalia. They were on trial and error. They would remove the dictator but were not sure how advanced would be the general. Kyllyo thought to have studied in a free nation would enter more in reasons.  would prefer wait .. It was more secure and stable. Surname weighed much. Ultimately Katkrot was the founder of North Dekalia. So deviously they begin to maneuver to the young economist.
 
   Simultaneously with the release of Hoka, in a delirious speech, his face red with anger The dictator stated that his wife had been kidnapped and said that if not returned, bombard with missiles all Dekalia 854 388 South. Millions of protesters, forced by the regime lost man hours in useless demonstrations .. Millions of signatures flooded RTCO embassy for support to returned to Hoka .. When things did not perform well, he realized that his wife would not return, that nobody paid attention, he was forced to change immediately the script ..
 
    
 
   Hoka was always a spy ISPT..Se had escaped when he was discovered ... All his serious memory erased and banned for life ... In a big mass rally of people full of hatred for the traitor, his children said they hated their babbling mother and did not recognize as such.
 
   Within two months of his escape, a television station requested an interview ISPT pay, where the young woman slowly and accurately counted all moustrucidades from which he suffered. It was a worldwide success. For the first time the dark and heavy stone curtain that separated North Dekalia the rest of the world was demolished and the regime was naked
 
    
 
   They paid a lot of money. Hoka to receive knew to do. Dekalia as a refugee from the north was in a small apartment, very austere. But it seemed a real and authentic palace.
 
   All the economic trends of the stock exchanges of South Dekalia was known, De la RTCO, Islands of the Setting Sun, the ISPT. Sectors expected to grow. Which are not. He began to write it all down. He forgot nothing. He did until dawn and then launched into sleepless walk in the street, between people. He watched fascinated human rivers of people going to work, walking endlessly malls saw people buying what they want, eat what they pleased, loving, sin, mistakes, corriegiendose, deprimiendopse, rejoicing, crying was allowed to soak .. by cold showers, it went to the beach to get burned by the hot sun. He did not care nor her husband, nor her children. It was damn happy, free. No strings attached ... nothing. Neither family. I did not want memories. Just born ... I cry with happiness .. sad ... Rio walked at midnight ... one day I get a beautiful building ..The stock exchange Dekalia South. He entered and was immediately invited to open the conference. He wanted to invest. I did not know how .. I spoke of the new producers.
 
   ..¿Quería Help any? ..
 
   I leave it to chance. She 27 years
 
   For so it was .. 27 years. Perfect. Beuty. He said he wanted to do. They did and it was magical. It was to have the book with the winning horses for one year. It began to rain money. Her. Compensation for those days living among animals. First made love. He was loved for the first time. He was honored for the first time .. woman was first ...
 
   They married within two hours of having obtained his divorce.
 
    Drakton and she made headlines. A simple wedding. Cheered in the streets. On his only client. She and her first and only love.
 
   First they bought a simple car. An electric PNIT 4x4
 
   Handy a new apartment, and go out, dance, run, laugh, jugar..De suddenly one day, the biggest emotion. She was pregnant with their first child. So sorry. I had no regrets. Someday recover the others. It was improbable. I saw tears in the international news denouncing his eldest son, while small Tazzia silently watched with awe the camera.
 
   Letzka he born a beautiful girl. In order madness for both.
 
    
 
   Two years Kyllyo government and had only changed the character. The crippled country, rants, military parades, the crippled economy. Kyllyo was as bipolar, as murderer, as cruel as his father ..
 
    As it was typical in his government. A disappearance of more than 45 days. The press speculated. No activity was seen in the monotony of life Dekalia north. Nothing. A silence. An absolute stillness ..
 
   Drakton looked through the glass at his daughter Letzka. He is sitting blankly at a acochado room with a straitjacket, totally incoherent.
 
   The physician was unnecessarily put an optimistic look.
 
   'Where failure ?. What did I missed my daughter do? He asked in anguish. At his side, weeping frighten Armenia and Lydia watched this human prey.
 
   - We apologize. We had serious errors of assessment. We fail to see the extent of damage. I suggest a one-year internship. We are able to guarantee that there will be psychological and physical damage.
 
   Drakton clung to that hope. But her daughter had not recognized the. He just laughed stupidly, chewing epilépticamente and open and close their hands in a way that enloquecia.por that he had put the straitjacket so they do not hurt. They had cut the nails, food and physiological needs was assisted ..
 
   Consemtientos many, many pampering, no control. They had disastrous results.
 
   I could not blame Armenia.
 
    He had married again, mostly to give a mother to her daughter. Hoka then wipe his heart was impossible. Joy, happiness, love had dropped her in the casket. And if it was kept alive by his daughter.
 
   Armenia was a simple, straightforward girl who worshiped Letzka in all, honestly, and not diminished one iota his love and dedication when Lydia was born. The errors were of all.
 
   Too weak. It was a terrible shock to find the room Letzka become a storehouse of all kinds of liquor, drugs, money, condoms, inyectadoras..No was studying, he had long ago dropped out of college and had hidden. The money earned in the soap opera had squandered from the first to the last penny in revelry, orgies, parties, gifts, donations, blackmail video for improper keeping scroungers of all kinds.
 
   And it happened what had to happen. Its shareholders began to get nervous. The long-term corporate had no continuity. .A 2 women nearly 20 years lost in space. 2 other heirs virtually confined within their country. Pequeña..El Lydia was very young .. But if something happened. Companies would be decapitated. They not are thinking about the future. They thought in the now. Sell suggested him. Search senior partners. Well. It was a lot of money RTCO 10,000,000,000 dollars.
 
   It was true .Hoka Group Corp. was holding began as an office investment firms, to increase real estate, construction increased as, after driving their own shopping malls, fast food franchises, dealers of cars, trucks and tractors.
 
    
 
   Soft drink bottlers. He was beginning to dabble in hypermarkets. They had 9% of the capital of Pa Yang Motors ... There was not much what Letzka was bouncing with his behavior.
 
    
 
    
 
   And precisely despite his anguish had to go to the airport, travel personally and reassure their shareholders RTCO.No had no intention of doing so, but it was urgent and necessary.
 
   So an hour in his INBO 36 flying in a boring 4 hour drive to Ta-To-Ing capital RCTO ... 36 static traveling idly watching clouds from its panoramic window which allowed cameras enjoy visual flight 360 degrees completely.
 
   No clutch Hoka felt betrayed. He was ashamed to go to his grave and explain that because of him his daughter had descended all the stairs.
 
   His assistant was attending a call. The normal. In four hours many people called.
 
   He went to the phone in his hand and told him.
 
   --someone Wants to talk to you.
 
   ..¿ ...?
 
   --Tazzia Letkro.
 
   He winced. What happened to her daughter had permeated the other side of the fence and stakeholders asked him accounts. He picked up the phone immediately.
 
   Greetings Ms. Tazzia-'said immediately, preparing for the worst.
 
   --Lo Greeting. I would like to know where is located at this time.
 
   I'm on my plane flight to RCTO.
 
   I need to talk with you personally. Do you have enough fuel to get here?
 
   - Immediately he informed-he asked his assistant and immediately he went to the cabin. Moments later claimed by internal phone him.
 
   If I have autonomy.
 
   --it Must come here Dekalia north.
 
   --it A somewhat strange invitation. I really matters on the agenda be postponed.
 
   --it's More important. It is not arrogance. I need to speak to you personally.
 
   'Can not be in video conferencing ?.
 
   --No.No Had. I need to talk urgently with you.-I replied dryly voice on the other side. Immediately your internet screen appeared the face, dry, firm, beautiful in Tazzia.
 
   --it Risky. There are many things explain. Replied watching the screen.
 
   The voice did not answer. He could not risk being it will break down. wise that there were close. And if ... Since you confirmed that black color jets Dekalia North were circling training.
 
   Q: How do I find that once there I will pull ?.
 
   - You have my word. Q: Your brother and I ...
 
   - You have my word said the voice and tone that brooked no argument.
 
   --it's Okay.
 
   --someone You speak of my personal pilot. It will give the flight path. In an hour I look forward to meeting you ...
 
   Drakton understood that he was in trouble. An unauthorized flight to an enemy country. Insurance would many hours of silence. They think of a kidnapping. An accident. North Dekalia knocking back all. Or he would be deserting. But it was done. If their actions were in dissension. Now they would go down by the elevator.
 
    
 
   Chapter V
 
    
 
   Fiercely guarded by the squadron of jets, the plane landed at the base Drakton 1. 4 610 electric limousine awaited him.
 
   A uniformed man said roughly to address the second car. And quietly and quickly the cars went out the soilitaria highway into the city.
 
   Saber.Estaba really wanted more than certain that the spy satellites of insurance ISPT certainly followed the cortejo.Ellos tambienquerian know. Minutes later he was in the palace, facing Tazzia. For a moment he extremeció. It was very much like her mother Hoka but lush, monumental, without the poetic sweetness of his wife's face. Imnegable similarity.
 
   26 años.Bellisima in its uniformede military skirt black skirt and shirt.
 
    
 
   --Excelencia-Bowed according to protocol.
 
   --Digame Tazzia. Somehow we are family said she extendiendouna-manicured hand and said what the Jet.Fue Sorry necessary coverage.
 
   --Bueno.Creo That can operate at medias.Lo usual is that you tear down whom you approach.
 
   .The Girl some ice wrapped himself to smile.
 
   The exuberant woman began to walk. Drakton followed. It was a palace with guards monumental.Adusto firm to lados.Presidido tdoos by a huge picture of Kratkor as permannete an altar with a torch and a guard of honor.
 
   They walked down the long, endless corridors and an elevator descended several floors. They came even deep basement and a clinic unfolded before them. Several doctors and nurses became statues before the passage of the young. Until they came to a huge room, with the most ultra-modern medical technology.
 
   In the center was an ultramodern hospital bed, she was asombró.En Drakton Kyllyon is connected to many tubes.
 
   He --A tersely announced infarction-young.
 
   Drakton looked at silencio. Arritmica breathing. It was obvious that overweight, excesses had taken its toll.
 
   'I'm single charge. I have absolutely no confidence in nadie.Se my brother with the help of specialized internet hackers in depth, taking the blocked accounts. Your contact is Lestka. I need you here.
 
   Daltron remained neutral. His daughter ?.
 
   The woman  understand. To smile. 'I mobilized the money. She has no money comes sancion.Le different vias. She  it brings and transfers.  Every in the face of our enemies. It is the only way to avoid sanctions. My brother took the money for himself. I need to run the country. I'm penniless.
 
   Drakton was forced to explain. Aunque knew that she already knew one way or another.
 
   She listened with courtesy. But we had a decision.
 
   It not the bring .you not come out. We both understand what happens to companies. By cierto. We have  many things to understand in that respect.
 
   The man understood. He had no way of bargain. Como experienced entrepreneur knew it.
 
   I followed. As she looked a medical report that was handed hastily.
 
   --Do What is necessary. The treatment will continue here my sister said, walking quickly to ascensor. She seemed to Hoka. Sin But the orders were given exactly like Katkrot
 
   I
 
   The exchange of artillery and missiles were constant along the wire. The rustic way of doing diplomacy and indicate they wanted to talk. North Dekalia assaulting villages, take prisoners and then returned them by large ransoms. Army South Dekalia the more modern, better managed defended well. But sometimes he was surprised. It was evident that the North lasted months planning their actions and generally things will come out right.
 
   Then, after each attack began indirect talks. Under the auspices of the RTCO, friend of both. A cease-fire, which was always preceded by a flood of accusations was established. Then you had to content himself Dekalia North: food, medicines, spare parts for airplanes ... Always the ISPT he liked these incidents. Lots sold military equipment to South Dekalia. It was a game where everyone won. Fewer soldiers killed on both sides.
 
   This time, a change was made to the actors. There was a direct, face to face in the barbed wire. A Deputy General North Dekalia approached the barbed wire, he spoke face to face with a senior representative of South and gestured that was memorable. The North repeated without lacking one iota his speech. South imperialist aggression, the revisionists, South revanchist, the permanent aggression, the struggle of peoples, bla, bla, Deosdado is no drug dealer, is slander, etc, etc ... The other immutable and finally hear the unthinkable. They shook hands.
 
   Then 150 prisoners, including several civilians, were returned to South Dekalia. They were in very poor condition with visible displays of physical and psychological abuse. Meanwhile returned to South Dekalia º12 prisoners, pompous, well dressed, who strangely struggled not go to their homeland., Also one ambulance Dekalia south, crossed the cart for the first time in years ... the wounded of Dekalia South. A victim of the monsters .. I would say the press north.
 
   II
 
   https://youtu.be/bdnasX9HqIk
 
   Letzka awoke. He was completely disoriented, he looked dimly, without understanding where he was. It was a huge, stark room. How could he sat in bed and watched, shaking his head. There was no TV, nor phone, or your laptop. I was thirsty. It was more than sick. He laughed. He had "placed" more...
 
   He looked and played the simple gown. An ordinary fabric. He saw the blue plastic clogs.
 
   Ugly --Ufff .. That said, it was not d other. When he placed his foot on the floor, the cold burned what it was. He got up and walked out ..
 
   --UPS. Someone forgot the key said watching the elevator doors ..
 
   --One Low, another rises, another there, another for entering said here one moment just opened the side of
 
   And it arrived a group of people.
 
   --let's see. Tim .. .. Two Marin—said –and two  ..Parihuelas-. giving to all floors.
 
   The door opened and she stepped into the hall.
 
   --¡whoaoo¡.  Said—that  mode¡-- walking and seeing all black uniforms Red wine and walking in all directions.
 
   --¡Que Nice¡. They are soldiers rope - said funny, tottering between them.
 
     He began to greet them with a mocking salute. He saw the huge box. The torch and the soldiers firmly on the guard of honor.
 
   --A You know you - said climbing the marble staircase and remained standing before the imposing square-'re a bug. I immediately delete my dream. You miserable life you did to my mother squares. And they released me the gup.. Borrado.Pa'Fuera ..
 
   He said this was an imaginary draft and began to clear the table in the air.
 
   --no Serves - understood - This draft does not serve. I'll have to find an aerosol.
 
   He stumbled down the stairs and stopped. He saw the soldiers.
 
   - Listen ... beautiful; Estemm. Why here not there where one can have a drink? .. A beer to start ?.
 
   The man kept watching the infinite stiff and she looked toward where the man saw.
 
   - Menso. There's nothing there. I'll have to erase - said making the gesture to erase with a spray. Then she began to dance before him Cossack dance, which I combine with an indigenous dance. Making tam tam mouth. Finally he removed the cap, placed it upside down and kept walking. But the effort made her stumble, ostentatiously slipped and slid to the floor, laughing until being irrepressible breath, but could not stop laughing, giving the floor stops.
 
   A young officer came running and lifted.
 
   --¡Ey¡..¡ey¡. Stop.- Deleted. it's my dream. It is my dream- She said, trying to give authority to his voice, but could not stop laugh.-Hey. You smell like lavender. In my dream, the girls do not smell or vanilla or lavender .. way .. Where can I get a beer around here ?. I have a terrible hangover. He trusted the other, who had taken his arm.
 
   Hey. Do not pull the arm, ... it hurts. Deleted. Deleted .. idiot said with sudden anger, as he began trying to remove a clog to hit the other. Until he came to a huge door ..
 
   --no Want to talk to my dad. Nor will I sing-he informed the official.-I do not sing for free.
 
   They entered the office ..
 
    
 
   In a game of receipt by the desk
 
   He sat Tazzia. When his sister arrived she was asleep. He saw her. There was nothing so beautiful that girl he saw years ago. Aging, anorexic, haggard, his hair disheveled, incoherent ..
 
   --Hey You. Excuse Me. My dream this. Say something out of control. I lost the ..It. I lost the ... well you know- said in greeting .-- Will I go to Internum Discoteque? .. I have a asunticos to solve out there ...
 
    
 
   Tazzia not answer. Letzka looked and spoke again.
 
   --Me Realize these to control my toasted soldiers crazy girl said confidently seeing each other - Can It you get me your beer ?. Because let me tell you, some time this part. They do not obey me.
 
   --¿No Recognize me? - He asked Tazzia taking her gently and sitting her next to him.
 
   --¡Graciaaaaaaaaaaasss¡. When someone hands politely here said the girl obviously seeing the official stop in firms.- No .. You seem to me that the police fined me again .. I have not hit today? .ji.ji.ji.
 
   --Soy Your sister Tazzia.-le announced the woman sitting on the large sofa receipt Game
 
   --¡kazzz¡ ¿Quéeeeee ?. You're wrong girlfriend. Tazzia my sister is there, in the middle of nowhere .. Beep .. Pat ... Blupt .. .. Ji Ji. Ji
 
   Tazzia looked.
 
   --¿Quieres Laptop play with me? .- Extracting a laptop proposed a briefcase.
 
   --¡Ah¡. Yahoo Finance .. Other more. I knew. But. Since we are between soldiers and those cosas..¿Por do not play Khan Wars? .. I think. I do not know. I mean ..
 
   The other did not answer and opening the laptop was placed on his legs.
 
   -¡Ah¡ .. My laptop .. You know ?. I'll take another 25 million. I'll do other novels. But all desnuditos. Already Kyllyo practice ...? .. Ah .. I flew si¡¡ head to a chick. Ji. Ji ... ..boooobbmmm.- mimed an explosion with his mouth, and suddenly beginning to mourn, and throwing the laptop on the floor.
 
   The official handing picked up the laptop to Tazzia. This with a sigh closed it.
 
   --You Know ?. I have much fear Kyllyo. You have fear..Pero..Sí .. Okay. If you give me money. We play with the laptop. For me it's okay.
 
   Tazzia nodded. Slowly he approached. Slowly the girl hug and hid her face in the lap of her sister. He went a doctor and brought a huge history.
 
   Soon he Tazzia out with his sister .She wore the same wheelchair. It was necessary
 
   Earlier he had told the doctor and to the official.
 
   --no Leave the room until I say. I make them directly responsible to them. 24 hours 24.La consistent need as quickly as possible.
 
   Now she wore while singing an incoherent Letzka
 
   https://youtu.be/gA8AiC9tIDE?t=16s
 
   He walked in silence. Kyllyo prognosis was reserved ..
 
   An officer offered to take the wheelchair.
 
   I --quiero apologize for the behavior of my sister-told the man. informs the guard of honor. I was already informed of what he did. She is very ill. It was not his intention.
 
   The man waved. And were 3 things that had happened outside Tazzia norm. An official meeting at borders. She herself carrying her sister in a wheelchair and offering an apology. The first three things Tazzia administration
 
    
 
                                                        III
 
   Letzka had tried to escape several times in the room. He also attacked the nurses. He suffered several terrible
 
   withdrawal seizures.
 
    He suffered a very strong one. He was sweating, trembling, he chewed intermittently and threw a river of profanity. He was tied to the bed. The doctor did not want to sedate her. It was dangerous. He could not return. Preferred hydrate abundantly.
 
   Tazzia despite their agenda was urgent to his sister's room and received the doctor's report.
 
   He watched with dismay ulcers left by injections.
 
   Medical-heroin-he announced. She nodded.
 
   His father told us treatment.
 
   --No. He simply lowered their drug dose. They charge a fortune for it. They made sure he was always there. Additionally they did with it what they wanted. It has several vaginal infections.
 
   She looked up and saw the man.
 
   --The Hydrate. I give a cocktail of vitamins, are controlling him stress, as is very low, we will heal those ulcers and infections.
 
   --¿Quedara Consistent ?.
 
   -hope So. You will have to be retrained. Physical exercises. Discipline. He will continue to live events and the desire to relapse. We must build a will that does not exist.
 
   --Our Said the young discipline .-- How much time ?.
 
   --6 Months the first phase.
 
   -- no I have that time. I need consistent now.
 
   It --Deberá gentle breathing exercises ..
 
   -for Started already. I carry myself. I have to insist on an affair with her.
 
   That said, minutes later, without leaving the Tazzia crises took her sister to one of the terraces of the palace.
 
   When they arrived.  Letzka suddenly regained reality. He was weak but consistent. He looked puzzled.
 
   'Where am I? .. My Daddy? .. Who are you ?.
 
   --you Do not know who I am ?.
 
   --Not ... I do not know where I am ..
 
   --These Lucida at this time. Whenever you're mas..Y'll always be at your side when you miss. I will make you come back. I am your sister Tazzia. These Priarika me here.
 
   Letzka the puzzled look.
 
   -- quiet. No such loss.
 
   retrained. Physical exercises. Discipline. He will continue to live events and the desire to relapse. We must build a will that does not exist.
 
   --Our Said the young discipline .-- How much time ?.
 
   --6 Months the first phase.
 
   --no I have that time. I need consistent now.
 
   It -- owe to gentle breathing exercises ..
 
   -for Started already. I carry myself. I have to insist on an affair with her.
 
   That said, minutes later, without leaving the Tazzia crises took her sister to one of the terraces of the palace.
 
   When they arrived. He Letzka suddenly regained reality. He was weak but consistent. He looked puzzled.
 
   'Where am I? .. My Daddy? .. Who are you ?.
 
   --you Do not know who I am ?.
 
   --Not ... I do not know where I am ..
 
   - These lucida at this time. Whenever you're mas..Y'll always be at your side when you miss. I will make you come back. I am your sister Tazzia. These Priarika me here.
 
   Letzka the puzzled look.
 
   --Quiet. I was simultaneous with the day the medical board told him he was brain dead Kyllyo Was he alive by machines. She had a decision to disconnect. The young woman sitting at her desk, the same as his father and his brother mused same. He had no allies abroad. The RTCO had a cold and distant behavior. All naming his father was intact, virtually Kyllyo in three years of government, could do nothing. They were reluctant to any change in the course of a nation. She is walking on glass. The country was in complete stagnation. However he had a huge ace. The name of his father. That weighed a lot. In those days passed very difficult times and at times it seemed Letzka not do. However, despite the terrible pain day it dawned a coherent, focused and hungry. That was a good start. So they passed it on to the young.
 
   This decided not to waste time. He is given permission for them to see. On the street.
 
   She came in a military electric Peej 4x4 and walked through the streets ... He saw the unicolores buses, people in their gray and green uniforms. She herself was dressed alike. It was widely photographed and international press commented.ch loss.
 
   - Brain Wash. Absently. Supervised by jailer. Expressionless ... she was not. True was murdered ...
 
   Tazzia not reported. But he disconnected his brother. There was nothing to do. Secretly she was invested and received full powers from the assembly of citizens. The absolute control of the security forces and control. The party presidency. And he further. Portfolio economy. It started like all dictators. With all powers. But he said nothing. Silence would remain until she deemed it appropriate.
 
   Letzka returned and was ready. I take the laptop and opened the accounts.
 
   -for The moment I am included in the sanctions-explained to the young-need 500 million dollars-RTCO credits.
 
   Are you going to share a plane? Letzka asked.
 
   --No. i go to buy food, medicine and fertilizer plant. It'll buy a South Dekalia immediately. Despite your convalescence. University will begin tomorrow. These long overdue. Young people begin here at age 17. 20.Pero smart you already have. You'll begin to apply. Will serve. Your brain needs training. Lieutenant study with you. As todos. Uniforme anger, zapatos. Book.. No will treat different. They will be tough with you. Gave orders that are not weak. 
 
    
 
   You will require not embarrass me in front of them.
 
   'And if I conquer a guy ?.
 
   No boyfriends. Better not accept. You are here to study and do a job for me. Here the couple will not understand the dark area.
 
   Letzka received an assigned apartment. No air conditioning, no hot water, simple furniture and a suitably lattice balcony.
 
   He screamed in horror in the morning .It showered with cold water. He dressed in an exact uniform I saw pictures of his mother. He received rough shoes and could not help but smile at the hardness of these, masked by chlorophyll insoles, commanded by Tazzia insurance. For the first time at 7am he was in college.
 
    
 
   Tazzia held a conference call with Drakton. Serious corruption. Then they say what they pleased. But he did not know anyone. So he bought food, medicines, fertilizers him. Almost to herself. Ultimately it was the company founded by his mother Hoka.
 
   That was out of sanctions and South Dekalia was engulfed in awe. It was a huge step between the two countries ... really immense.
 
    Walking Letzka to college he was reviewed by the official North Dekalia TV. It was the first news of celebrities. Another thing. Nobody said anything. No one said and the people were silent. But two days ago .All TV channels Dekalia South. 300,425,786,912,663,218 and 573 channel looked without restrictions or censorship throughout North Dekalia.
 
   They spent lazy days. Letzka was understanding that his young classmates had made unprecedented sacrifices to go to college. Nothing like it. Without proof of academic attitude, no papers, no GPA directly entered.
 
   A feeling that had never invaded was lording it in his soul. Shame. Shame at the memory of his mother who did not know. Hoka was venerated by the people silent. She was his daughter. So he struggled.
 
   She had destroyed his reputation and nearly his life. But he could not destroy the image of his mother
 
   It was also felt that there was a movement of sympathy, too slow, too little known to Tazzia. The government remained disciplined. Everything was apparently beaten. But phone calls were made. They began arriving trains Dekalia South, nothing Saturdays and Sundays, bringing family members who were separated many years ago by the war. Generations were not known. They brought food, clothing, medicines. One night Letzka stood on the balcony of his apartment in the palace. She was proud. Your blackouts were becoming less and could dominate. He had tried to the limit. His academic performance was not the best. But he improved. He had gained 2 kilos. And the breeze came a rumor. She stared into the darkness. They came from the city. They were clapping. Torrential rain of applause. The city applauded. Not required. No taxes with a whip. Applause in the silence of the night. They were not prepared. They were spontaneous. She understood. Those cheers were for Tazzia.
 
   Drakton companies stabilized.
 
     A small group of businessmen from South Dekalia of RCTO, and even filiares of ISPT began arriving, to exports. Nuclear inspectors visited and inspected the old nuclear power plants, which allowed North Dekalia start selling electricity to South Dekalia.
 
     The first batch of sanctions was removed.
 
   Allowing the nation began exporting products.
 
   That got the lumpen, worms, loose and vague that emphasized their support for the government abroad, they began to do with growing disgust Tazzia administration. A regime where he worked. A regime where people had to start producing.Total¡ ideological Crime.
 
   SAW
 
   Hoka Letzka had left his apartment the care of a nanny, She loved her 3z + 4 electric 4x4
 
    
 
   And he went to the Sci-Fi boutique. He had to buy a dress. They had an invitation for tea. You may also buy from Letzka a suit just like hers. They would both equal. Serena and content came to the boutique. They modeled various costumes. I enthusiastically one Guava with Blue. Never tolerate or black, or red wine, or could see the gray much less green.
 
   The wizard tried the suit. Unexpectedly she pricked with a needle in the back. Distressed girl apologized and she did not give any importance.
 
   She bought the suit. But at home he felt terribly wrong. Vomiting, began to shake and sweat.
 
   She woke up in the clinic. Many doctors examined her. Drakton showed a nervous smile that had no calming effect. She could not leave the clinic. In nine days Hoka died poisoned with a powerful dose of radioactivity.
 
   At midnight, while Drakton slept on a sofa beside a nurse she approached him and told him.
 
   Today your child turns eight years, fortunately you will remember only the dust from your betrayal. Katkrot.
 
    Hoka died before dawn.
 
                               
 
                                                                       VII
 
   Letzka behavior apologized for the guards. Nobody induced. Also interviewed freely ISPT TV, TV RCOT and the South Dekalia. Without hiding absolutely nothing he told his story. He began to go on weekends to his home and his family could enjoy. However, Sunday night anxiously waiting the Xm 66 electric limousine [image: http://s1.cdn.autoevolution.com/images/news/gallery/mitsuoka-galue-s50-limousine-dropped-on-unsuspecting-public_5.png]that drove the 195 kilometers North Dekalia. Tazzia also missed.
 
   Arriving almost at twelve ran to his sister's quarters, to see, to tell and both lasted regardless of fatigue time talking while.
 
   This time was Tazzia office. Many things occupying his mind and Letzka accompanied her.
 
   Suddenly the young man saw something in one of the curtains.
 
   SHe motioned to his sister and detached. One surveillance camera. They began to review the telephones. Microphones. Cameras and both began to remove cables, which were hidden everywhere. They left the hall with the tangle of cables and Tazzia followed by his guards quickly began to pull the tangle of cables.
 
   They opened the door of the room, where a large number of officers were gathering papers, ready to flee ,.
 
   -- hold'em All. I was being watched. You need to tell under whose oreen. It was in the privacy of my office and they had difficulty finding all the acts of government and private conversations ...
 
   Investigations immediately hauled a whole chain of command to the Minister of Control and Security. They were arrested. But not killed. No burned alive. They made a judgment. Demoted, discharged, unable to comment, or vote, or participate
 
    
 
   politically and exiled to the provinces ... With Letzka, Tazzia got rid of a group that long dead weight in its plans to modernize the country.
 
   Tazzia approved of Letzka also began studying at the University of South Dekalia On Line under the regime. That allowed the young carry secret messages to President of South Dekalia, also to pay for imports and exports in local currencies. Also for railways Dekalia South and railways The RTCO passing through its railways for the exchange of goods between them. The ISPT took another significant number of sanctions and Tazzia able to recover the bank accounts of the nation, to enter them to the Treasury ...
 
   Now Letzka traveling on the Fast Train Magnetic the new joint venture product of a joint Ventury between the two Dekalia railways.
 
   SHe had become a goodwill ambassador between the two countries. Always arrival was the same media effect.
 
    We all know that North Dekalia could not change completely. It may be dangerous. Soon start regular flights of cargo and passenger airlines. And after the manner of Tazzia, 4 political prison camps were closed and its prisoners released.
 
   Now the flow of people and the pace of construction along the highway was impressive. Warships Islands Setting Sun removed and a bilateral free trade transit and future was about to be announced.
 
   The president of South Dekalia made an unexpected visit. And both presidents were hailed in the streets. Letzka was among the people and fascinated looked closer military car that brought both. The noise was deafening. And the girl had something to teach.
 
   Tazzia. Tazzia-she is screaming and jumping young to draw attention to his sister until I succeed-Tazzia. Someone wants to talk. And Tazzia clutched his heart.
 
   Reon was there. As handsome as in those few days, you will know they loved, they faced the impossible, and the boy rode unrestrained on the running of the car and kissed the president ..
 
   It would be 140 years. But that image will never be erased from the events that affected humanity.
 
   TV North Dekalia happened again the novel 195-kilometer border. Reon Tazzia married long after announcing the death of Kyllyo. Who with his father they were only a bad memory.
 
   Now there were opposition parties. But truth be told, members Tazzia absolutely astonished.
 
   Letzka got used to living between two cities. What was not different from millions of people living and working interchangeably in both.
 
   One day she met a handsome officer of Artillery missile Dekalia North. They began dating, they began to dance, and an afternoon of spring, a naive and childish they kissed. She definitely would have to teach many things.
 
    I was not sure if it was the final. But unlike his novel he would fight to see if I could have a happy ending.
 
   I thought so; he had conquered his heart.
 
   In the opportunity Tazzia toured a small province, the poorest and most remote. Beauty president suffered a severe allergy and guards loyal to the challenges of the old nomenclature rebelled and attacked. Morpri Letzka and her boyfriend were the only ones who were sedated next to the president.
 
   They hid in a hut poor peasants and those in an ox cart was transferred to a simple rural hospital lacks everything. The guards were attacking the hospital. The crowd knew what was happening and mass peasants came with hoes, shovels and knives to defend the president. It was a horrible battle and Letzka called his father. They called the RCTO, who immediately mobilized troops. They do not lose the progress they had achieved. South Dekalia also denounced what was happening and the people took to the streets.
 
    Letzka despite his fears for his past life he was blood to his sister. They were safe. The old nomenclature was totally removed from power.
 
   In five years of free and fair elections were supervised closely by absolutely everyone. Tazzia launched for reelection and opposition candidate truth
 
    
 
                                      He did not want to win. Beautiful girl wanted to follow commands. She named him vice president and made a coalition government. The first day of his second term, said he would not run under any circumstances for a third term. I wanted to enjoy her marriage and her little daughter Hoka Letzka
 
   . Letzka se graduó, adquirió nuevas responsabilidades en las empresas familiares…
 
   Entonces una bella Lydia, con la mitad del pelo al rape, y el  otro cortado en picos, teñido con 5 colores ´arribó al palacio. Comenzaba a trabajar para Tazzia. Ambas tenían en común una hermana que se reía descontrolada y a la que amaban por sobre todas las cosas en el mundo.
 
   En un restaurant del puerto de Yaguz alguien dijo que Letzka sería una magnifica y bella presidente.
 
   Hubo un silencio d 1 minutos, mientras asimilaban la idea.
 
   Entonces una muchacha dijo.
 
   __Pues que sea presidente. Lo hará bien….
 
   http://www.amazon.com/Mr-Edgar----R-P%C3%A9rez-C-Edrapecor/e/B008VZ764Y
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